
スタンペディアオークション
第１６回セールカタログ

フロア　２０２１年１月９日（土）　１２：３０　切手市場第 2 会場
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館５階

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083　千代田区麹町４−７−８０３　FAX: ０３−６８００−５３８４　auction@stampedia.net

http://auction.stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 16th Sale, Public Auction on Jan. 9, 2021, Tokyo
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無料料

COVID-19 の感染状況による行政判断等により競売方法・日時や会場が変更される場合があります
急な変更がある場合はホームページでご案内します

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

Featured  
Material

スケジュール（予定）

前半　Lot. 1-706	 　12:30 開始

後半　Lot. 707-1405	 　14:00 開始

　　　落札品引渡	 　15:30 開始

発行２日目使用例　1840.5.7

区分 lot 数
在日本外国郵便局 7
手彫 52
小判 102
菊 45
田沢 44
在中国局ほか 15
富士鹿・風景・震災ほか 20
昭和 49
楠公葉書 16
戦前記念 19
新昭和 15
産業図案・透かしなし 11
戦後ステーショナリ 18
航空 16
動植物国宝 27
戦後の葉書 14
新動植物国宝以降 31
戦後のステーショナリ 9
戦後記念 55
超現行 27
戦後国立公園・年賀 8
FDC 22
地方郵便印 9
軍事郵便・捕虜郵便 16
日本アキュムレーション 34
トピカル・テーマティク 4
コレクション 1
カタログコレクション 20

区分 lot 数
琉球 9
満州 8
南方マライ 45
南方スマトラ・ジャワ・海軍 32
南方フィリピン 15
南方北ボルネオ 10
南方ビルマ 20
中国占領地 1
英国 93
オーストラリア 14
カナダ 12
ガイアナ 6
香港 13
ネパール 3
英連邦その他 21
韓国 11
フランス 38
その他仏領 7
ベルギー 4
スイス 12
グリーンランド 4
アイスランド 5
ポーランド 12
ロシア 7
スウェーデン 24
ドイツ 13
その他欧州 31
中国 49
米国 129
Canal Zone 8
米領フィリピン 4
その他外国 37
絵葉書 2

前半 後半

[ お断り ] 
COVID-19 の感染状況や予防に関する行政お
よび当社の判断により、競売方法・日時や会
場が変更される場合があります。
急な変更がある場合はホームページでご案内
しますので、特にフロアへの来場を予定する
方はご参照下さい。
また郵便連絡が間に合う場合は「スタンペ
ディア日本版」会員には、併せて、ご案内を
差し上げます。

970

860

1020 グアテマラ 二色刷切手 Center Inverted

フォークランド 
ペンギン含む人気シリーズ 使用済は珍しい



3郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

http://kitteichiba.babyblue.jp

「切手市場」は、毎月第一土曜日 (*1) 9:00 - 17:00 に、日本橋の綿商会館で開催される、切手のフリマです。
2005 年 5 月の開始以来、毎月開催してまいりましたが、2020 年 10 月より第 2 会場を設け、スタンペディ
アオークション社にご出店いただくことになりました。是非スタンペディアオークションのセールの前
後にお立ち寄りください。* １月は第二土曜日開催になることがあります

＜広告＞
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旧小判 10 銭 二重丸 仁川港

戦前の風景印を一気に 800 枚集めるチャンス

1841 ペンスブルー 
プルーフ

菊 1.5 銭・同朝鮮字入 私製葉書 初期使用例

南方占領
地充実

内国航空印刷物

サイパン
機械印

北朝鮮 実逓 400 通
[News] コレクション充実のお知らせ

1840-60 年代も含めて揃う外国ゼネラルコレク
ターの遺品を長期スパンで出品委託されました。
入手しずらい国含めて国別で出品予定です。カタ
価高い物も多いですが、カタ価合計の 5-20% で
スタートします。良質なコレクションを買う事で
一枚ずつ買うより安価にコレクションが作れます
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

セールへの参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下に該当する方が、入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」2021 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地
図１０銭）　#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国
名右書き 30 銭）　#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。

「料金参考情報」には、取扱マテリアルに関連する郵便料金を掲載していますが、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

郵便料金の参考情報

ガラケーによる QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。

また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社ではサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋ねください。

QR コードの下に書かれた数字のロット番号が最初は表示されます。
この欄を選択することにより、希望のロット番号を表示させることができます。

ガラケー・スマホで画像確認
本セールカタログ見開き右上にある QR コード（下図）を、ガラゲー・スマホで読み取ることで、ロット画像を表示できます。



5郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 フォーマットは自由です。入札規定に従い、ロット番号、入札値、住所、氏名を記入しお送りください。
 auction@stampedia.net

事前入札の確認
インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。
　（１）マイスタンペディアにログインする。
　（２）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

事前入札の「入力確認通知（郵送）」を、下記条件で提供しています。
　（１）電子メールアドレスを登録されていない「スタンペディア日本版会員」が対象です。
　（２）早期事前入札に限ります。[ 今回については、12/29 までに弊社受け取り分 ]
　（３）本サービスは試験サービスであり、将来にわたり無料で提供し続けることを保証するものではありません。

事前入札

フロアセール（公開オークション）への参加・下見会
フロアセールへの参加方法

「セールへの参加資格」のいずれかに該当する方は、フロアセールに参加できます。
当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページで発表します。

当日下見会の開催
　本セールでは、以下の下見会を予定しています。
　１月 9 日（土）10:30-12:15 当日下見会　切手市場第２会場（綿商会館５階）

* 嵩張る一部のロットはフロアに持参しませんので、オンライン下見会をご活用ください。

切手市場第２会場（綿商会館 5 階）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０ 12:30 開始

（人形町・東日本橋駅近）

フロアセール会場のご案内

(C)2020-2021 Google

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）一両日中に暫定落札値 (*1) を（２）一月頃に最終落札値を、いずれもホームページで発表します。
後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、全ロットの競売終了後に落札代金を現金で支払い、落札品を引き取ることができます。
上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただくと、落札物が発送されます。
なお、会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、前者の場合も郵送扱いとなります。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



7郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示）

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1

2

3

4 5

6

7 8

9

10 11

裏面

[ 使用例 ] 米国 1870-1871 10c ３枚ストリップ、2c 抹消印 1872-04-29 YOKOHAMA →ロンドン 中継印：
NY,5/23 到着印：6/3 10c 右端の切手の右上のサケ補修 [SCOTT-146,150(3) ]  

[ 使用例 ] 幸便の可能性ある スタンプレス Russel Co China → KANAGAWA 書状 Boston July.4, 62 Ried. May 23, 
1862 Acknoledge ? Rec? July 16 1862 Answered 封筒上部に、鉛筆書きと思われる記載あり  

[ 使用例 ] 英国 1858-69 2d, 1865 4d 1sh 抹消印 1867-06-17 London → Yokohama 中継印：Hong Kong, 8/3 折
り畳み書状 到着印なし [SCOTT-29,43,48 ]  

[ 済 ] 香港 1863 4c 12c(2) 済 抹消印 (…) YOKOHAMA イギリス横浜局印（青色と黒色）[SCOTT-10,15(2)]  
[ 済 ] 香港 1863-71 6c 24c 30c 済 抹消印 ( 青 , Y1) YOKOHAMA イギリス横浜局印 [SCOTT-12,18,20]  
[ 済 ] 香港 1865 8c 24c 済 抹消印 (Y1) YOKOHAMA イギリス横浜局印（青色と黒色 )[SCOTT-13,18]  
[ 済 ] 香港 1876 28c on 30c 済 ウェルセンター 抹消印 ( 黒 , Y1) YOKOHAMA イギリス横浜局印 [SCOTT-30 ]  

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.36 未使用 ヒンジ跡強い 裏面に書込み [JPS-1 ]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.27 ( 印面変種 ) 額面原版亀裂 未使用 4 マージン [JPS-1 ]  
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.19 未使用 4 ラージマージン [JPS-1 ]  
[ 未 ] 竜 48 文 2 版 pos.9 未使用 シミ [JPS-1 ]  
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.29 未使用 裏に紙付着 4 ラージマージン [JPS-2 ]  
[ 済 ] 竜 100 文 1 版 pos.14 済 ヒンジ跡強い 4 マージンも下辺マージンの一部に小欠けあり [JPS-2 ]  
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.33 未使用 4 マージン [JPS-3 ]  
[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.13 済 大型地名検査済印 四日市 マージンの一部に狭くタッチしているがフレッシュ [JPS-3 ]  

70,000 円

30,000 円

40,000 円

4,000 円
4,000 円
3,000 円
4,000 円

10,000 円
18,000 円
25,000 円
15,000 円
18,000 円

7,000 円
30,000 円
25,000 円

1

2

3

4
5
6
7

8
9

10
11
12
13
14
15

在日本外国郵便局  

手彫  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

12 13 14 15

16

17

18

19

20

21 22 23 24

[ 済 ] 竜 200 文 1 版 pos.12/37 8 枚ブロック 済 大型地名検査済印 東京 左辺マージンの下部にタッチとマー
ジンに小切れあるがフレッシュな状態でルックス良い希少な使用済 8 枚ブロック。[JPS-3(8B) ]  

[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.35 未使用 ヒンジ跡あり 4 ラージマージン [JPS-4 ]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.29 ( 印面変種 ) 右竜背部火焔落ち 未使用 ヒンジ跡あり 1 点シミ 4 マージン [JPS-4 ]  
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.4/20  3 枚ストリップ 黄緑（最初期シェード） 未使用 [JPS-4(3S) ]  
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.22/39 6 枚ブロック 済 大型地名検査済印 東京 最高額面 500 文の希少な使用済 6 枚ブロッ

ク。青緑色シェード。上辺と下辺のマージンと印面一部に他の切手を貼り足した補修あるが、全体のルックス
は良い。[JPS-4(6B) ]  

[ 未 ] 竜半銭 1 版 pos.23 半透明無地紙 こい茶 未使用 [JPS-5 ]  
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.8 未使用 裏に紙付着 灰茶 [JPS-5 ]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.18 ( 印面変種 ) 右竜腕落ち 未使用 印面に切込み [JPS-6 ]  
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.26 ( 印面変種 ) 右竜頭加刻 [ 日専表記 ] 未使用 姿良 [JPS-6 ]  

500,000 円

40,000 円
30,000 円

1,500,000 円
500,000 円

15,000 円
8,000 円

35,000 円
35,000 円

16

17
18
19
20

21
22
23
24
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

31

32

33

34 35 37

38

39

40 42 43

25 26 27 28

29

30

[ 済 ] 和桜松田 1 銭 , 政府 1 銭 タイプⅠ , Ⅲ 2 枚 済 一部欠け 目打甘い 因幡 / 鳥取の不統一印 [JPS-10,16]  
[ 見本 ] 和桜松田 30 銭 , 改色桜 20 銭赤カナ , 30 銭紫カナ 墨点 見本 台紙は傷みとヤケ強い。[JPS-14,47,48]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプ - Ⅲ 済 不統一印 備中 / 笠岡 WC 姿良、和桜 2 銭朱 不統一印 西京 右・下目打シザーカッ

ト 2 枚組 [JPS-16 ]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 11 版 pos.4 未使用 ウェルセンター 部分裏糊 ヒンジ跡軽い [JPS-16 ]  
[ 未 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 16 版 pos.1 耳付 青 未使用 糊落 ヒンジ跡軽い 全体フレッシュ [JPS-16 ]  
[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプⅢ 11 版 pos.8-16 ペア ブラインドパーフ 済 不統一印 [JPS-16(2P) ]  
[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 済 ウェルセンター 不統一印 和歌山 姿良 [JPS-17 ]  
[ 済 ] 和桜政府 2 銭赤 2 枚 済 シザーカット RC 不統一印 検査済 [JPS-17(2) ]  
[ 未 ] 和桜 2 銭黄 タイプⅢ 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡あり ほとんど糊落ち 姿良 [JPS-18 ]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 , 4 銭 2 枚 済 因幡 / 鳥取の消印 2 銭 Type Ⅲ 不統一印、4 銭 Type Ⅱ 記番印 ス第壱号 2 銭右目

打甘い [JPS-18,19]  
[ 済 ] 和桜 2 銭黄 , 改色桜 1 銭茶カナ , 4 銭緑カナ , 房 1 銭 済 黄 2 銭は二重丸印 N1B1 神戸 ( 紫印 ), 改色 1 銭 ( タ )

は未使用糊落ち？退色 , 改色 4 銭 ( ロ ) は外信アステリスク印 ( 上海 ) 満月 , 房 1 銭は二重丸印 KG 下野 / 藤岡 
汚れや裏薄れあり [JPS-18,42,43,49 ]  

[ 済 ] 和桜 4 銭 3 枚 タイプⅠ 2 枚とタイプⅡ 済 二重丸印 白抜記番印 ボタ印 大坂 の消印 3 種組 カタログ価 :20,000
円 [JPS-19(3) ]  

[ 済 ] 和桜 2 銭カナ イ 済 ウェルセンター シミ RC 二重丸印 (N1B1) 東京 和桜 2 銭黄タイプⅢ 二重丸印神戸 2 枚組 
カタログ価 :85,000 円 [JPS-22 ]  

[ 済 ] 竜 1 銭 2 版 pos.37 強靭紙 ( ダクタイル ) 済 目打甘い [JPS-6 ]  
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.8 ( 印面変種 ) 弐字右肩点落ち 未使用 RC フレッシュな状態 [JPS-7 ]  
[ 済 ] 竜 2 銭 pos.30 済 不統一印 フレッシュで姿良 [JPS-7 ]  
[ 済 ] 和桜松田半銭 タイプⅠ 済 記番印 ( イカ一一号 ) 紀伊 / 田辺 正面印 [JPS-9 ]  
[ 済 ] 和桜松田半銭 タイプⅠ , Ⅲ , Ⅲ , 3 枚 済 大阪 白抜記番印 , 二重丸印 N3B3, 大型ボタ印 [JPS-9(3) ]  
[ 未 ] 和桜松田 1 銭 タイプⅠ 1 版 pos.31 未使用 ウェルセンター 裏に紙付着 裏一部薄い [JPS-10 ]  

4,000 円
20,000 円

6,000 円

5,000 円
6,000 円
5,000 円
4,000 円
2,400 円

10,000 円
3,000 円

5,000 円

3,000 円

10,000 円

50,000 円
35,000 円
35,000 円

3,000 円
3,000 円
4,000 円

31
32
33

34
35
36
37
38
39
40

41

42

43

25
26
27
28
29
30
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

36

41

44

45

46 47 48 49 50

51

52 53 54

55

56

57

58

拡大

[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ル 記番印 ( イワ第壱号 ) 長門 / 萩 ◎ KG 到着印：◎ NiB1 長崎 明治 8-1-18[JPS-30 ]  
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ , 改色桜 1 銭茶カナ 2 枚 済 因幡 / 鳥取 記番印 ス第壱号 (2 銭カナ ヲ ,1 銭カナ ワ )[JPS-30,42]  
[ 済 ] 洋桜 10 銭緑カナ ロ 済 無声印 ( 青 , 複十字印 )[JPS-33 ]  
[ 済 ] 洋桜 20 銭紫カナ ニ 済 アステリスク [JPS-34 ]  
[ 済 ] 鳥 15 銭 イ 済 ウェルセンター シミ 抹消印 [JPS-37 ]  
[ 未 ] 鳥 15 銭 ロ 未使用 表面フレッシュ 裏一部薄い カタログ価 :80,000 円 [JPS-37 ]  
[ 済 ] 改色桜 4 銭緑カナなし タイプⅡ 済 記番印 ( イ七三号 ) 武蔵 / 熊谷 [JPS-40 ]  
[ 使用例 ] 小型葉書 1 銭 カナなし , 改色桜 1 銭茶カナ カ 記番印 ( カ第壱号 ) 伊勢 / 四日市 ◎ KG 印 [JPS-PC10,42 ]  
[ 済 ] 改色桜 6 銭橙カナ ヌ 済 ピンホール 裏に紙付着 サケ ボタ印 ( 大型 ) 金沢 鏡字 [JPS-44 ]  
[ 済 ] 改色桜 10 銭青カナ ニ 済 表面フレッシュ 二重丸印 (KG) 高知 満月印 [JPS-46 ]  
[ 未 ] 改色桜 20 銭赤カナ 未使用 ヒンジ跡あり 裏やけ [JPS-47 ]  
[ 使用例 ] 房 2 銭 記番印 ( マ第壱号 ) 明治 9 岩代 / 若松→東京 中継印：東京 二重丸印 N2B1 明治 9 年 5-22 到着印：

5/23[JPS-50 ]  
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 記番印（ク 2）＋証示印 不統一「下野天明駅」 明治 8 1 23 天明→東京 到着印：

1/24[JPS-PC6 ]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 2 枚 済 記番印 ( マ二七号 マ二四号 ) 二本松 須賀川→東京 [JPS-

PC10(2) ]  
[ 済ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 2 枚 済 記番印 ( ヤ一〇号 ) 8/21 磐城 / 中村 到着印：◎ N2B2 東

京 明治 9 年 6/7 1 枚は記番印の抹消のみで差立局の証示印と到着印なし [JPS-PC10(2) ]  
[ 使用例 ] スタンプレス 明治 6 4 5 長崎→諏訪 中継印：大阪 中継の大阪の二重丸印の日付は 4/1 だが、肥前長崎

郵便役所の干支印および手紙の日付は 4/5 画像 4 枚掲載

5,000 円
3,000 円
3,000 円
3,000 円
5,000 円
8,000 円
4,000 円

10,000 円
2,000 円
3,000 円
5,000 円
5,000 円

7,000 円

5,000 円

5,000 円

3,000 円

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

56

57

58

59
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

61 62 63 64 65

66

67 68 69

70 71 72 73

75 76 87

59 60

拡大

[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 済 記番印 ( テ１０号 ) 陸中 / 大迫 薄紙 p.12.5 ほぼ満月印 [JPS-62 ]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 済 記番印 ( イラ第五号 ) 豊前 / 中津 無地紙 p12.5 満月美印 [JPS-62 ]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 済 記番印 ( イカ２２号 ) 紀伊 / 天満 無地紙 p.12.5x10 ほぼ満月印 [JPS-62 ]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 済 記番印 ( ノ２７号 ) 上野 / 藤岡 「菊紋章の花弁の線切れ＊」の変種（＊右側の上から 3 本目

の線 日専には未掲載） 無地紙 p.10[JPS-62 ]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 済 記番印 ( ツ第五号 ) 和泉 / 尾崎 木綿紙 p.12.5[JPS-62 ]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 済 目打甘い 記番印 ( フ１０号 ) 羽後 / 土崎港 薄紙 p.12.5[JPS-62 ]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 2 枚 済 記番印 ( イカ２４号 ) 紀伊 / 名高 ペア下の切手は「菊紋章の花弁の線＊切れ」の変種か（＊

左側の上から 2 本目 日専には未掲載）」 無地紙 p.11s ペア [JPS-62(2) ]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 2 枚 済 二重丸印 (KG) 加賀 / 美川 藁紙 p.10 ペア ほぼ満月美印 [JPS-63(2) ]  
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 10 銭 4 枚 外信印 済 東京 , 横浜 , 上海 , 10 銭 緑小花型印 小型 20mm YOKOHAMA 等 ,2

銭 小花型印 ,1 銭 5 枚プロペラ印 [JPS-63,65,71(4)]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 済 記番印 ( レ一九号 ) 大和 / 土佐 無地紙 p.10 満月鮮明印 [JPS-64 ]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ p.10 済 記番印 ( イカ第三号 ) 播磨 / 赤穂 無地紙 満月鮮明印 [JPS-64 ]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 済 記番印 ( イ六五号 ) 武蔵 / 加須 無地紙 p.10 右耳紙付き 裏に薄い紙付着 左上角欠け

[JPS-64 ]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ p.11sx9s 済 二重丸印 (KG) 能登 / 飯田 エスパルト紙 満月鮮明印 [JPS-64 ]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ p.12.5 済 二重丸印 (KG) 豊後 / 竹田 エスパルト紙 満月鮮明印 [JPS-64 ]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ , 2 銭紫 , 30 銭 計 3 枚 2 銭 ( オリ ) 記番印フ第壱号羽後 / 久保田 ,2 銭 ( 紫 ) 藁紙 p.11L

大型ボタ金沢 ,30 銭抹消印やや退色 , 済 [JPS-64,65,75]  

[ 済 ] 旧小判 5 厘 4 枚 済 二重丸印 ボタ印 (KG N3B3 大型ボタ ) 髙宮 半田 京都 オンピース含む [JPS-61(4) ]  

3,000 円
3,000 円
2,000 円
5,000 円

2,000 円
2,000 円
6,000 円

2,000 円
3,000 円

3,000 円
3,000 円
2,000 円

2,000 円
2,000 円
3,000 円

3,000 円
61
62
63
64

65
66
67

68
69

70
71
72

73
74
75

60

小判  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

74 77 78 79 80

81 82 83 84 85

86

88

89

90

91 92 93 94

[ 済 ] 旧小判 3 銭 3 枚 済 ウェルセンター 二重丸印 白抜十字印 ボタ印 東京 岐阜 [JPS-66(3) ]  
[ 済 ] 旧小判 3 銭 5 枚 済 クロスロード 白抜イニシアル印 (Y K) 横浜 神戸 1 枚に裏薄れあり。[JPS-66(5) ]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 二重丸印 (KB2) 羽後 / 能代 後期普通紙 p.13 満月鮮明美印 [JPS-67 ]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 二重丸印 (KB2) 伊予 / 宇和島 藁紙 p.10、満月鮮明印 [JPS-67 ]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 二重丸印 (KB2) 周防 / 柳井津 中期白紙 p.10 鮮明印 [JPS-67 ]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 二重丸印 (KB1) 長門 / 萩 無地紙 p.10、ほぼ満月印 [JPS-67 ]  
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 二重丸印 (KG) 筑前 / 若松 木綿紙 p.10、満月印 小シミあり [JPS-67 ]  
[ 済 ] 旧小判 5 銭 p.12.5 無地紙 済 サケ 一部欠け 二重丸印 (KG) 釧路 / 厚岸 ほぼ満月鮮明印 [JPS-68 ]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 済 二重丸印 (KB2) 対馬 / 厳原 藁紙 p.10 満月印 [JPS-70 ]  
[ 済 ] 旧小判 8 銭 済 二重丸印 (KB1) 阿波 / 徳島 無地紙 p.10 満月印 [JPS-70 ]  
[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 無声印 ( 小花型印 ) フランス宛て 中継印：FONTAINEBLEM 82 5 28 到着印：FORTEACB6 

82 5 31 フロント 日本の日付印なし [JPS-71 ]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 3 枚 済 目打甘い 上海 4 枚プロペラ型抹消印 [JPS-71(3) ]  
[ 済 ] 旧小判 10 銭 6 枚 済 ボタ印 ( 大型 ) 東京 (2), 長崎 , 新潟 , 松江福嶋 ,[JPS-71(6) ]  
[ 済 ] 旧小判 12 銭 右上小穴 1 点 済 ヘゲ ボタ印 長崎 [JPS-72 ]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 目打完全 [JPS-75 ]  

[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 目打甘い 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 [JPS-75 ]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 裏一部薄い 目打甘い 白抜イニシアル印 (Y) 横浜 [JPS-75 ]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 p.10 済 表面フレッシュ ウェルセンター ボタ印 東京 満月印 目打完全 [JPS-75 ]  
[ 済 ] 旧小判 30 銭 済 ウェルセンター 白抜イニシアル印 (Y)[JPS-75 ]  

4,000 円
4,000 円
3,000 円
2,000 円
2,000 円
3,000 円
2,000 円
1,000 円
3,000 円
2,000 円
4,000 円

3,000 円
3,000 円
5,000 円
5,000 円
3,000 円
3,000 円
8,000 円
5,000 円

76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86

87
88
89
90
91
92
93
94
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

95

96 97 98 99 100

101 102 103 104

105

拡大

[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 記番印 ( ヤ一〇号 ) 磐城 / 中村 [JPS-64 ]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ 片銘版 ( 刷版銘 )「大日本帝国大」付き 記番印 ( マ第壱号 ) 岩代 / 若松 到着印：◎

KG 印 岩代 / 田嶋 [JPS-64 ]  
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ ペア 明治十年二月七日の差立人墨書きあり。 甲斐 / 谷村→近江 / 西大寺 中継印：

甲斐 / 福地 , 甲斐 / 中野 , 駿河 / 御殿場 到着印：近江国郵便局 / 西大寺 ◎不統一印 ( 朱 )[JPS-64(2P) ]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ p.12.5x10 4 枚 済 二重丸印 白抜十字印 二重丸 KB2 併用印 木綿紙 ペア 2 点 ( おそらく

再接 4 枚ストリップとなる ) 満月印 姿良いマルチプル [JPS-64(4) ]  
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ p.12.5 4 枚ストリップ 済 記番印 ( イ子第九号 ) 筑前 / 博多 エスパルト紙 満月印 姿良い

マルチプル [JPS-64(4S) ]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 記番印 ( シ第八号 ) 越後 / 高田 重量便 到着印：越後 / 柿崎 官民往復 [JPS-67 ]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 片銘版 ( 大蔵銘 )「蔵省印刷局製造」付き ボタ印 ( 大型 ) 明治 20 9 26 名古屋→下伊賀 上野

忍町 到着印：◎ KB2 伊賀 / 上野 [JPS-67 ]  
[ 使用例 ] 旧小判 4 銭 ペア 記番印 ( シ三四号 ) 越後 / 中條→群馬県上野国 書状書留 
　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31][JPS-67(2P) ]  
[ 使用例 ] 旧小判 10 銭 , U 小判 2 銭 中型年号 4 字 1889-10-11 YOKOHAMA 外信船便書状 到着印：NICE A 

MARSEILLE,11/26
　料金参考情報：外信船便書状（急速） 12 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30] ブリンディシ経由 [JPS-71,79 ]  
[ 済 Accumulation] 旧小判 5 厘 3 枚 , 1 銭黒 4 枚 , 1 銭赤茶 9 枚 , 2 銭紫 9 枚 , 10 銭 2 枚 27 枚 済 小型ボタ印 横浜 ,

名古屋 , 大阪 , 大型ボタ印 熊本 , 二重丸印 KG 伊予 / 今治 , 越後 / 長岡 等の満月印含む ストックリーフに収納。
[JPS-61(3),62(4),63(9),65(9),71(2)]  

[ 済 ] 旧小判 50 銭 済 ウェルセンター 外信小型印 20mm( 茶 , JAPAN) NAGASAKI オンピース [JPS-77 ]  

5,000 円
10,000 円

5,000 円

4,000 円

5,000 円

10,000 円
8,000 円

12,000 円

6,000 円

3,000 円

5,000 円
96
97

98

99

100

101
102

103

104

105

95
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

106

107

108 109

110 111

112 113

114 115 116 117

118

拡大

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 116 枚 , 2 銭紫 26 枚 , 4 銭 1 枚 済 二重丸印 白抜十字印 ボタ印 ( 大型、小型 ) 東京、
大阪、 概して状態良い 鮮明印主体で、紙・目打のバラエティーやペア含む 消印セレクション（ストック
リーフ 3 枚に整理済み）[JPS-63(116),65(26),67(1) ] 画像 3 枚掲載

[ 使用例 ] U 小判 1 銭 ペア 丸一印 明治 36 5 1 東京芝口→キプロス 中継印：Tokio,5/21 フロント 仏船内八角印
[JPS-78(2P) ]  

[ 済 ] U 小判 2 銭 済 目打甘い ボタ印 那覇 [JPS-79 ]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 目打甘い ボタ印 若松 [JPS-79 ]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 p.10 藁紙 済 ボタ印 那覇 [JPS-79 ]  
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 若松 ほぼ満月鮮明印 一部目打切れ 小紙付着 [JPS-79 ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 大型 ) 松本 書状 到着印：◎ KG 二行印 信濃・東筑摩 / 宗賀村 洗馬
　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-79 ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 二重丸印 (N3B3) 明治 18 3 31 神奈川→信濃 中野町 書状 到着印：◎ KG 信濃 / 中野 4/3
　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-79 ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 ボタ印 ( 大型 ) 明治 20 7 11 青森 書状 差出人 青森大林区署 
　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-79 ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 貨幣封入郵便 配達料先払印 二重丸印 (KG) 武蔵 / 妻沼 [JPS-79 ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚ストリップ ( 大型ボタ印 大阪 , 明治 16 年 2 月 ) と 4 枚田型 ( 丸一型印 東京 明治 26 年 7 月 )

貼りの 2 通 書状書留 4 枚ストリップのうち 2 枚に表面ヘゲ、目打一部欠けあり。 
　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31][JPS-79 ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚 ペア 2 組貼り 二重丸印 (N3B3) 明治 16 7 17 福島 書状書留 到着印：岩代 / 若松 二重丸

印 KB1 切手 1 枚に切れあり。 
　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31][JPS-79(4) ]  
 U 小判 2 銭 3 枚 3 通 ボタ印 ( 大型 ) 新潟 福島 四日市 [JPS-79(3) ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚 ボタ印 ( 大型 ) 明治 20 7 7 廣島→山城 宇治 書状書留 到着印：◎ KB2 宇治
　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31][JPS-79(4) ]  

4,000 円

10,000 円

20,000 円
18,000 円
35,000 円

8,000 円
15,000 円

40,000 円

8,000 円

10,000 円
3,000 円

5,000 円

5,000 円
10,000 円

106

107

108
109
110
111
112

113

114

115
116

117

118
119
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

121

122 123 124

125 126

127

128

129

119 120

拡大

裏面

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚ストリップ 蘭印スマトラ島宛 英領 SINGAPOLE → NEL AGENT SINGAPOLE → MEDAN 
→ TEBING TINGGI DELI 中型年号 2 字 1899-04-18 YOKOHAMA → SUMATRA 切手脱落 (1 枚 )[JPS-79(4S) ]  

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚ストリップ ボタ印 ( 大型 ) 明治 19 12 14 岐阜→大坂 書状書留 到着印：大坂
　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31][JPS-79(4S) ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 5 枚 ボタ印 ( 大型 ) 明治 21 3 22 松本→下伊那郡 到着印：◎ KB2 信濃 / 駒場 2 銭 3 枚はボ

タ印で抹消 ,2 枚は不足 / 銭印で抹消 料金不足扱い書状 [JPS-79(5) ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 5 枚 ボタ印 ( 大型 ) 明治 20 6 16 博多 書状書留 到着印：備中 / 笠岡
　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31][JPS-79(5) ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 5 枚 丸一印 明治 26 9 2 上野 / 日光→ England 外信船便書状 中継印：( ◎ MEIJI) 

TOKIO,YOKOHAMA, 到着印：MALVERN 93 10 4 カバー汚れ 絵封筒 
　料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30][JPS-79(5) ]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 , 旧小判 4 銭 ボタ印 ( 大型 ) 明治 19 3 4 青森→下春日井郡比良村 書状 到着印：◎ KG 尾張 /

枇杷島 付箋付き 旧小判 4 銭貼り 不足 / 銭 枇杷島郵便局の箋付き 料金不足扱い書状 
　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-79,67]  
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 3 枚 中型年号 2 字 1899-04-05 KIOTO →米国 外信船便印刷物重量便 中継印：TOKIO.4/6 

Photographs only 
　料金参考情報：外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-79(3) ]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.10 クロスロード 外信小型印 20mm 1884-09-08 SHANGHAI → USA/NEW YORK 中継印：

YOKOHAMA,SANFRANCISCO 中継印の横浜は中型 YOKOHAMA 旧郵便マーク入り印 [JPS-80 ]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.10 白抜イニシアル印 (N) 1887-11-15 NAGASAKI → USA/PITTSBURGH 中継印：

YOKOHAMA,SANFRANCISCO 米国長崎領事館差立 [JPS-80 ]  

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 4 枚 ( ペア 2 組 ) ボタ印 ( 大型 ) 明治 21 5 3 宇都宮→近江 書状書留 到着印：◎ KB2 近江 /
能登川 状態良好かつ美しい書状 

　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31][JPS-79(4) ]  

3,000 円

10,000 円

30,000 円

10,000 円

6,000 円

10,000 円

5,000 円

12,000 円

8,000 円

30,000 円

121

122

123

124

125

126

127

128

129

120
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

130

131

132

133 134

135

136
137

138

139

140

[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.13 二重丸印 (JN3 型 ) 1888-03-22 仁川港→ USA/NEW YORK 中継印：NAGASAKI 
YOKOHAMA 到着印：NEW YORK 88 APR 28 カバー汚れ [JPS-80 ]  

[ 済 ] U 小判 5 銭 12 枚 済 丸一印 ( 茶 , 電信、空欄 ) 武蔵 / 東京木挽町 (p13x12 のコンパウンド目打）、東京 (p.13
と p.12) 小紙付き田型ブロック 3 点 [JPS-80(12) ]  

[ 使用例 ] U 小判 5 銭 ペア 1899-02-21 KOBE → Ruhrort 外信船便書状 中継印：YOKOHAMA,2/23 到着印：3/24 
私葉不許可時期はがき、小判 1 銭葉書類似私葉 

　料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30][JPS-80(2P) ]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 , 新小判 3 銭 , 8 銭 3 枚 丸一印 明治 28 3 6 甲斐 / 韮崎 書状書留 カバー破れ オープンカバー 

重量便 中身は水晶関連か ( 墨書きあり ) 台紙へヒンジで貼り 
　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31][JPS-80,82,84(3)]  
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 一部欠け 二重丸 MEIJI 1894-07-07 TOKIO →上海 外信船便書状 日清戦争開戦直前の中国宛て 
　料金参考情報：米国カナダ上海宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20 - 1897.9.30][JPS-80 ]  
[ 未済 Accumulation] U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 50

銭 , 1 円 計 23 枚 (U/ 新小判 13 種揃 ) 未使用 済 欧文年号 2 字印で 5 厘 NAGASAKI や 1 銭 SHANGHAI,20 銭
KOBE,50 銭 YOKOHAMA、15 銭 C.B.I. 押し印 ( 紫 ) 等や 5 厘 ,1,2 銭は未使用 (OH, 裏面汚れ ) を含む。[JPS-
78,79,80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90]  

[ 済 ] 新小判 5 厘 済 丸一印 ( 鉄郵印 ) 東京一ノ関間、東京銚子間 [JPS-81 ]  
[ 使用例 ] 新小判 3 銭 , 25 銭 丸一印 明治 31 6 27 武蔵 / 東京両國 到着印：越後 / 長岡 小包送票 [JPS-82,88]  
[ 使用例 ] 新小判 8 銭 丸一印 明治 32 2 13 肥後 / 多良木 書状 新小判 8 銭 1 枚貼り四倍重量書状 
　料金参考情報：書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-84 ]  

[ 済 ] 新小判 8 銭 , 1 円 済 中型年号 4 字 二重丸 MEIJI 1890-01-28 TOKIO YOKOHAMA 8 銭はセリフ付き TOKIO
印で 1890-1-20 のほぼ満月。[JPS-84,90]  

[ 使用例 ] 新小判 10 銭 明治 30 10 8 武蔵 / 東京 書状書留 到着印：常陸 / 大子 明治 30 10 9 本蛎 ( 朱印 ) 重量便 
　料金参考情報：書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31][JPS-85 ]  

90,000 円

8,000 円

7,000 円

5,000 円

7,000 円

4,000 円

2,000 円
5,000 円
3,000 円

5,000 円

3,000 円

130

131

132

133

134

135

136
137
138

139

140
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

141

142 143
144

145

146148 149 150

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二重丸印 明治 19 9 15 郡山 付箋付き （大小合わせて 6 枚、若松局等）
差出人戻し [JPS-PC12 ]  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二連印 ( 大型ボタ ) 明治 18 11 20 東京 停車場印「熊谷」= 差出地 [JPS-
PC12 ]  

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 二重丸印 明治 19 8 22 長岡→十日町 到着印：8/24[JPS-PC14 ]  
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 菊 5 厘加貼 丸一印 明治 34 1 10 台湾 / 他里霧 到着印：大阪

[JPS-PC14 ]  
[ 使用例ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 , U 小判 1 銭 中型年号 2 字 1895-11-15 NAGASAKI →オーストリア 中

継印：LIEGE PAQ.FR.No-5 到着印：GRAZ 95 12 26[JPS-FC8,78 ]  
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 , 3 銭 , 2 銭往復葉書 ヤケあり カタログ価 :35,000 円 [JPS-FC8,FC9,FC10 ]  
[ ステーショナリー ] 薄墨連合往復葉書 未使用返信部付き往信部 1903-09-29 OSAKA →ドイツ カタログ価 :20,000

円 [JPS-FC13 ]  
[ ステーショナリー ] 1873 手彫封皮 4 銭 和封筒カナ イ ボタ印 (N) 長崎 as is[JPS-SE2 ]  
[ 済ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 2 銭 和封筒カナ ヌ 済 二重丸印 (KG) 12/8 岩代 / 高田→東京麴町 中継印：

◎ KG 印 若松 12/8 ◎ KG 印 白河 12/10 到着印：東京 [JPS-SE7 ]  
[ ステーショナリー ] 1874 手彫封皮 6 銭 和封筒カナ イ 折れ ボタ印 ( 茶 ) 贈呈分 [JPS-SE9 ]  
[ ステーショナリー ] 小判封皮（大型）長形 , （大型）角型 記念押捺 丸一印 中型年号 2 字 武蔵 / 東京、CHEFOO（青）

各１点 [JPS-SE15,SE16 ]  

[ 未 ] 新小判 20 銭 p.12 マージン大きい 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-87 ]  
[ 未 ] 新小判 20 銭 p.13 黄だいだい 未使用 ヒンジ跡強い [JPS-87 ]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 済 縦書丸一印 明治 35 2 27 台湾 / 滬尾 / 台北支局 「淡水」に名称変更の時期 [JPS-87 ]  
[ 済 ] 新小判 20 銭 2 枚 済 丸一印 ( 鉄郵印 ) 明治 25 6 9 東京神戸間 ほか 1 枚 高額面の鉄道郵便印 [JPS-87(2) ]  
[ 済 ] 新小判 25 銭 済 裏一部薄い 外信書留日付印 ( 中型 ) 1890-07-28 YOKOHAMA[JPS-88 ]  
[ 済 ] 新小判 25 銭 二重目打 ( 上横目打 ) 済 オンピース ◎横手郵便電信 局 鑑定書付 1975 Federation of 

Japan[JPS-88 ] 画像 3 枚掲載
[ 使用例 ] 新小判 50 銭 単貼り 中型年号 2 字 1899-03-22 KOBE →バルセロナ 外信船便書状書留重量便 中継印：

Yokohama,3/23 フロント 
　料金参考情報：外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30][JPS-89 ]  
[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 丸一印 ( 税済 ) 明治 28 1 11 越中 / 富山  
[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 二重丸印 明治 16 2 19 東京 市内半銭暫定期間最終前日 [JPS-PC11 ]  

[ 使用例 ] 新小判 10 銭 二重丸 MEIJI 1892-07-18 TOKIO → Paris 外信船便書状 中継印：YOKOHAMA, Canada 外
信船便書状 

　料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30][JPS-85 ]  

5,000 円

3,000 円

3,000 円
5,000 円

3,000 円

3,000 円
3,000 円

6,000 円
10,000 円

4,000 円
3,000 円

5,000 円
4,000 円
3,000 円
2,000 円
4,000 円

15,000 円

15,000 円

3,000 円
3,000 円

5,000 円

151

152

153
154

155

156
157

158
159

160
161

142
143
144
145
146
147

148

149
150

141
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

151

152 153 154

155

156

157

158 159 160

161

162

163

164

165

147

166

167

[ 未 ] 菊 5 厘 , 半銭 , 1 銭 , 1.5 銭青 , 1.5 銭紫 , 2 銭 , 3 銭茶 , 3 銭赤 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 15 銭 , 20 銭 未使用 ヒンジ
跡なし ヒンジ跡軽い [JPS-101,102,103,104,105,106,107,108,109,110,112,112,114,115 ]  

[ 使用例 ] 菊半銭 単貼り 明治 41 3 26 仙台→富岡 到着印：3/27 帯封 、20 枚貼り郵便切手貯金台紙 [JPS-102 ]  
[ 使用例 Accumulation] 菊半銭 2 枚 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭茶 , 4 銭 葉書計 4 通：彩色私製葉書 3 通 , 分銅葉書への加貼

1 通 概して状態良い 3 通は米国宛、1 通 ( 半銭貼 ) は非実逓 [JPS-102(2),103,106,107,109]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 初期使用例 丸一印 明治 33 10 25 東京芝口 葉書 私製葉書 私製葉書は M33.10.1 に解禁され、

それに合わせて 1 銭 5 厘切手が発行された。 
　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-104 ]  
[ 済 ] 菊 1.5 銭青 , 2 銭 , 4 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 支那字入菊 5 銭 , 20 銭 , 50 銭 樺太 大泊本町 (15 銭 ), 満・大

連吾妻橋 (20 銭ペアー ), 伊予 / 西條 (15 銭 縦書丸一印 ) 等の興味深い消印含む計 15 枚 済 ペアの 1 枚に小サケ
あり。[JPS-104,106,109,114,115,116,OC10,OC15,OC17]  

[ 済 ] 菊 1.5 銭紫 済 櫛型印 関釜間船内 年号一部（明治 44 年と推定できる）であるが、鮮明美印。[JPS-105 ]  

10,000 円

3,000 円
5,000 円

40,000 円

3,000 円

3,000 円

162

163
164

165

166

167

菊  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

168 169 170

171

172

173

174

175

176

177

178

179 180181

190

拡大

[ 済 ] 菊 1.5 銭紫 済 櫛型印 明治 39 11 25 五二共進会 五二共進会記念絵葉書 全 2 通（私製、封包付き）[JPS-105 ]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 櫛型印 津共進会、福島共進会 絵葉書 合計 2 通 [JPS-105 ]  
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 櫛型印 ( 樺太 櫛なし ) 明治 44 8 30 豊原 到着印：京都 [JPS-105 ]  
[ 使用例 Accumulation] 菊 1.5 銭紫 単貼り 欧文櫛型印 1911-02-23 CHIYO-MARU / SEA POST →大阪 [JPS-105 ]  
[ 済 ] 菊 2 銭 , 4 銭 , 6 銭 , 15 銭 , 50 銭 朝鮮印 5 枚 済 櫛型印 明治 43 6 22 全州 鮮明美印 (4 銭 ), 光化門 (2 銭 ), 海

州 (6 銭 ), 木浦 (15 銭 ), 丸一型印 韓国 / 京城 (50 銭 ),[JPS-106,109,111,114,117]  
[ 未 ] 菊 2 銭 , 10 銭 未使用 ヒンジ跡軽い 10 銭は全体フレッシュ [JPS-106,113]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 丸二印 明治 35 6 ? 横浜→神戸 書状 付箋付き 乗船客宛て、2 度持ち帰り 
　料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-107 ] 画像 3 枚掲載
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶田型 , U 小判 2 銭 明治 33 2 12 越後高田 書状書留訴訟書類 短期間料金 
　料金参考情報：書状 3 銭 書留 6 銭 訴訟書類 5 銭 [1899.4.1 - 1900.9.30][JPS-107(4B),79 ]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 単貼り 櫛型印 明治 41 9 28 長野共進会 到着印：丸一、長野県知事差出 [JPS-108 ]  
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 , 4 銭 封緘はがき 3 銭 (JPS-LS2) へ加帖 欧文櫛型印 1912-12-15 KOBE →中国 TSINGTAU 到着印：

--- /KIAUTSCHOU 1912-12-19 外信書状 [JPS-108,109]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 櫛型印 ( 朝鮮型 D 欄 : 所 ) 大正 3 8 4 笏洞→英国宛 外信船便葉書 中継印：CHANGCHUN 1914 8 

6 淡い鉛筆書きあり 
　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109 ]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 櫛型印 ( 朝鮮 ) 1907-04-07 城津→米国 中継印：NAGASAKI 小さな鉛筆書きあり [JPS-109 ]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 櫛型印 明治 44 11 11 神田→長野 無封書状重量便 到着印：11/12
　料金参考情報：無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-109 ]  

5,000 円
5,000 円
5,000 円
4,000 円
2,600 円

3,000 円
3,000 円

5,000 円

6,000 円
8,000 円

5,000 円

5,000 円
5,000 円

168
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172
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178
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

182

183

184

185

186 187
188

189

191 192 193

拡大

拡大

裏面

拡大

[ 使用例 ] 菊 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1907-05-31 CHEMULUPO/COREA → England 外信船便葉書 中継印：
YOKOHAMA,6/3

　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109 ]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 MIYAKO HOTEL KYOTO 押し印 中型年号 2 字 1904-05-27 KIOTO →米国 外信船便葉書 中継印：

YOKOHAMA 5/28 到着印：Seattle 6/15 赤印「横浜行」 
　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109 ]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 欧文櫛型印 ( 紫 , 朝鮮大型 : 局名 2 行 ) 1913-01-19 KEIJO/(SEOUL) 外信船便葉書 全体的にシミ / 汚れが多い 
　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109 ]  
[ 使用例 ] 菊 4 銭 , 6 銭 鉄郵印 大正 2 7 4 東京神戸間→ドイツ 外信船便書状 中継印：TSURUGA,7/6 日専の 6 銭鉄郵評価は「-」 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-109,111 ]  
[ 使用例 ] 菊 5 銭 2 枚 完全銘版（再接） 丸一印 明治 34 2 9 肥後 / 鹿元→カナダ 外信船便書状 中継印：

Yokohama,2/11 到着印：Victoria, 3/3
　料金参考情報：外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30][JPS-110(2) ]  
[ 使用例 ] 菊 5 銭 2 枚 中型年号 2 字 ( 紫 ) NAGASAKI →米国 中継印：BOSTON 1903 10 3 到着印：BOSTON 

BROOKRIN STATION 1903 10 4 パクボー ( 紫印 ) パックボー扱い 外信書状 裏面に淡い鉛筆書きあるも美しい
カバー [JPS-110(2) ]  

[ 使用例 ] 菊 5 銭 ペア 丸一印 明治 38 7 5 大和 / 室津→澎湖列島 漁翁島要塞 書状書留 裏に丸一印２つ。 台湾・澎
湖 台湾・内按（漁翁島内局） 

　料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-110(2P) ]  
[ 使用例 ] 菊 5 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-01-18 KOBE → HUNGARY 中継印：Via SIBERIA 到着印：ARAD 

1914 2 3 外信書状 切手 1 枚に小目打欠け [JPS-110(2P) ]  
[ 使用例 ] 菊 5 銭 , 15 銭 欧文櫛型印 1908-06-09 TOKIO →ハンガリー 中継印：Via SIBERIA 到着印：BUDAPEST 

1908 6 27 外信書留書状 鉛筆書きあり [JPS-110,114]  
[ 済 ] 菊 5 銭 , 25 銭 台湾印 2 枚 済 櫛型印 大正 2 10 20 台北府前衛 時刻入り 満月美印 (5 銭 )、台湾・北斗 (25 銭 )

[JPS-110,116]  
[ 使用例 ] 菊 6 銭 , 10 銭 欧文櫛型印 1908-11-08 YOKOHAMA →米国 外信船便書状重量便 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-111,113 ]  
[ 使用例 ] 菊 10 銭 2 枚 中型年号 2 字 1899-09-08 NAGASAKI → Argentina 中継印：YOKOHAMA, VICTORIA, 

MONTRAL, NEW YORK, 到着印：BUENOS AIRES 1899-11-16 南米 アルゼンチン宛 外信書留書状 [JPS-113(2) ]  

5,000 円

10,000 円

4,000 円

30,000 円

7,000 円

8,000 円

15,000 円

4,000 円

30,000 円

2,000 円

4,000 円

4,000 円
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182
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

196

197

198

199 200

201

202

203

204

205

206

194 195

拡大

[ 使用例 ] 菊 20 銭 欧文櫛型印 1911-07-11 TOKIO →オーストリー 外信船便書状書留 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-115 ]  
[ 使用例 ] 計 4 通の 菊 20 銭 , 10 銭 単貼り 明治 41 10 18 東京 麻布霞町→フランス 中継印：TOKIO SAINT-LO 到

着印：GRANVILLE 20 銭貼り外信書留書状 1 通 ( 封にシミ汚れ )+10 銭貼り欧文櫛型印 DAIREN( 紫 ) 1912-2-
12 ( 封にヤブレ ) 米国宛外信書状等 [JPS-115,113 ]  

[ 未 ] 菊 50 銭 p.12 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-117 ]  
[ 未 ] 菊切手帳ペーン 2 銭 未使用 裏に間紙付着 [JPS-BP2 ]  [YouTube に動画を登録しました ]
[ 未 ] 菊切手帳ペーン 10 銭 未使用 裏に間紙付着 [JPS-BP6 ]  [YouTube に動画を登録しました ]
[ 使用例 ] 外国郵便為替金受領証書 櫛型印 明治 44 8 2 見附（静岡県） 為替書類  
[ 使用例 Accumulation] 富士山関連 6 通 ( 実逓絵はがき 5, カールルイスカバー 1,) 櫛型印 風景印 富士山 , 静岡・

富士山 , 富士山北 ,[- 105,144,168,169,170,214,223]  
[ 使用例 ] 旧高額 5 円毛紙 など 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1918-01-10 YOKOHAMA オンピース [JPS-121 ]  
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 切抜 丸一印 明治 40 1 2 羽後 / 吹浦 年賀郵便 無効扱い（吹浦 / 未納）

[JPS-PC20 ]  
[ ステーショナリー ] 枠なし菊往復葉書 往信部 鉄郵印 明治 42 4 19 京城新義州間→仁川 到着印：4/20[JPS-PC21 ]  
[ 使用例 ] 未納郵便 2 通、葉書印面切り取り無効＋印紙貼り  

[ 使用例 ] 菊 10 銭 耳付 ペア 櫛型印 大正 10/20 神戸下山手 中継印：KOBE 到着印：MOSKOW ロシア宛 外信書留
書状 [JPS-113(2P) ]  

[ 未 ] 菊 15 銭 未使用 ヒンジ跡軽い [JPS-114 ]  
[ 済 ] 菊 20 銭 済 キズ 目打甘い 欧文ローラー印 ( 紫 ) YOKOHAMA JAPAN 菊切手の欧文ローラーは KOBE TOKIO 

OSAKA が大半 [JPS-115 ]  

7,000 円

6,000 円

7,000 円
4,000 円
7,000 円
3,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

207

208

209

210211

212

214
215 216

217218

219

220
拡大

213

拡大

[ 使用例 ] 大白 5 厘 大正 3 4 8 田辺（和歌山県）→越後高田 内国印刷物 中身入り 
　料金参考情報：第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31][JPS-131 ]  
[ 使用例 ] 菊 10 銭 , 大白 3 銭ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-01-31 YOKOHAMA →米国 外信船便書状重量便 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-113,135(2P) ]  
[ 使用例 ] 大白 3 銭 2 枚 , 10 銭 欧文櫛型印 1914-06-04 KOBE →ドイツ 外信船便書状重量便 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-135(2),138 ]  
[ 使用例 ] 大白 5 銭 3 枚 櫛型印 大正 3 3 27 横浜本町→上野原 書状書留訴訟書類 到着印：3/28
　料金参考情報：書状 3 銭 書留 7 銭 訴訟書類 5 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-137(3) ]  
[ 済 Accumulation] 大白 1 円 ペア 済 北白川 5 銭 根室ほか [JPS-141(2P) ]  
[ 未 ] 旧毛 5 厘ペア , 1 銭ペア , 1.5 銭ペア , 2 銭ペア , 3 銭ペア , 4 銭ペア , 5 銭ペア , 6 銭ペア , 10 銭ペア 未使用 

ヒンジ跡なし [JPS-142(2P),143(2P),144(2P),145(2P),146(2P),147(2P),148(2P),149(2P),151(2P) ]  
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 20 銭 （切手裏面） 櫛型印 (D 欄「滿」年号活字無 ) 1916-09-15 安東縣旧市街→デ

ンマーク 外信船便書状書留 中継印：CHANGCHUN-S, 9/16 到着印：Copenhagen 検閲あり 第一次世界大戦中 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-143,145,146,153 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 櫛型印 (C 欄 樺太 ) 大正 14 8 2 豊原 絵葉書 余白に「樺太旅行記念」のスタンプ [JPS-144 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 キタカワ 穿孔 櫛型印 大正 6 3 5 大阪中央 私製葉書 丸善板硝子店 [JPS-144 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 櫛型印 富士山 絵葉書 2 通、六甲山 記念押印 1 通、登頂記念スタンプ付き含む [JPS-144 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 櫛型印 御嶽山（長野県） 2 通（昭和 6 年、10 年）登頂記念スタンプ付き [JPS-144 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1915-04-03 SHINYO-MARU/I.J.SEA POST →日本 絵葉書 [JPS-144 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 青 ) 1924-12-18 SHIDZUOKA-MARU →神戸 船内郵便なので、内国料金適用。

差出人戻し INSPECTION DIVISION OTTAWA CANADA/ Dead Letter Office / 1925-3-23 （裏面）[JPS-144(2P) ]  
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 裁断ズレ 唐草機械印（７本波） 大正 10 3 2 東京中央 無封書状 
　料金参考情報：無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-145 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

221

222

223 224 225

226 227 228

229
230

231

232 233 234
235

拡大

[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 櫛型印 昭和 8 6 26 会寧→ドイツ 外信船便葉書 朝鮮発 
　料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-149 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 単貼り 欧文櫛型印 1927-04-23 KEIJO/CHOSEN →米国 外信船便葉書 
　料金参考情報：外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-149 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 日本では消印もれ、英国到着後に抹消 LONDON 宛て 外信船便書状 到着印：LONDON.W.I, 

7/13 日銀→在英国日本大使館 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 , 1.5 銭 櫛型印 大正 14 5 8 御影→鳥取 葉書書留 到着印：5/9 私製葉書 
　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31] 料金改訂後初期使用例 [JPS-151,144 ]  
[ 使用例 Accumulation] 旧毛 10 銭 , 13 銭 使用例 3 通 櫛型印 欧文櫛型印 欧文機械印 [JPS-151,152 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 30 銭ペア , 25 銭 櫛型印 大正 5 6 9 樺太 小包送票 [JPS-155(2P),154 ]  
[ 使用例 ] 新毛平面 5 銭 , 13 銭 耳付 櫛型印 昭和 7 6 23 台南大宮町 書状書留訴訟書類 
　料金参考情報：書状 3 銭 書留 10 銭 訴訟書類 5 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-170,172 ]  
[ 使用例 ] 1923 切手帳ペーン 1.5 銭 * 6 p.L11 単片 欧文機械印 ( 六本波 TYPE II 月日逆順 ) 1927-08-12 

NAGASAKI →日本 軍艦郵便 [JPS-BP17 ]  
[ 使用例 ] 季節局 2 通 櫛型印 温泉（長崎）、御嶽山（長野）絵葉書  
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 など 機械印 櫛型印 樺太使用 3 通（大泊 2 通、本斗）[JPS-159 ]  

[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 櫛型印 大正 11 3 24 小出（新潟県） 種子郵便重量便 もしくは無封書状 
　料金参考情報：農産物種子 1 銭 [1895.4.7 - 1945.3.31][JPS-145 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 欧文櫛型印 1920-04-16 NAGASAKI 外信電報受領証 Yusen Moji 1.30 Yen[JPS-146 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 単貼り 櫛型印 (D 欄 第五 ) 大正 10 7 19 関釜間船内→ウラジオストック 外信船便葉書 絵葉書 
　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-147 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 シミ 櫛型印 大正 9 2 11 大垣→釜山 電報 電報頼信紙 [JPS-148 ]  
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 11 枚 櫛型印 大正 6 2 20 土岐津（岐阜県） 広告郵便請求書 [JPS-148(11) ]  

4,000 円

3,000 円

4,000 円

3,000 円

3,000 円
3,000 円
4,000 円

7,000 円

5,000 円
5,000 円

5,000 円

5,000 円
6,000 円

3,000 円
5,000 円

226

227

228

229

230
231
232

233

234
235

221

222
223

224
225



25

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

236

237
238

239

240

241
242 243 244 245

246
247

248

249

250

拡大

拡大

裏面
部分

[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 櫛型印 ( 台湾型 ) 昭和 9 5 12 澎湖→京都 絵葉書 記念スタンプ（紫）付き [JPS-159 ]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 ペア 櫛型印 昭和 8 10 4 大崎花ケ谷 書状速達 右下に「２の１」書き込み。速達の二通目

半額適用。田沢切手での確認は初めて。 
　料金参考情報：無封書状 2 銭 速達 8 銭 [1933.4.1 - 1937.3.31], 6 = 2 + 8/2[JPS-160(2P) ]  
[ 使用例 ] 新毛輪転 50 銭 外信使用例 2 通 [JPS-162 ]  
[ 使用例 ] 新毛平面 5 銭 , 風景 10 銭青 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1934-09-10 Moukden →ノルウェー 外信船便書状重量便 

到着印：Bergen,10/6 貼付切手不足「10CTMS」裏面 12k 切手加貼 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-170,215 ]  
[ 使用例 ] 新毛平面 5 銭 , 風景 10 銭青 櫛型印 昭和 12 8 18 北見・常呂→熊本 葉書書留配達証明 私製葉書 熊本中

央 8/22 
　料金参考情報：葉書 2 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1937.4.1 - 1938.4.30][JPS-170,215 ] 画像 3 枚掲載

[ 未 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 , 3 銭 1 銭 5 厘切手帳ペーン２枚と表紙 , 間紙、３銭ペーン１枚 未使用 ヒンジ跡な
し [JPS-BC7A,BP21,BP22]  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 単片 櫛型印 (C 欄 郵便局 ) 昭和 10 1 4 ロタ→日本 私製葉書 年賀郵便 [JPS-BP21 ]  
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 単片 櫛型印 昭和 10 11 15 サイパン 書状 
　料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-BP22 ]  
[ 使用例 ] 中国 1903 1c / 3c 機械印 昭和 6 1 1 大連→日本 パクボー 「船内郵便」紫印 [SCOTT-288/289 ]  
[ 使用例 ] 中国 1933 1c / 4c ジャンク加刷切手 欧文櫛型印 1935-01-01 SHIMONOSEKI →日本 中身入り 年賀郵便

[SCOTT-325 ]  
[ 使用例 ] 米国 1908 issue, 1c, 2c 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1931-10-24 YOKOHAMA →東京 パクボー Dollar steamship 

line 紫角「PAQUEBOT」印  
[ 使用例 ] 昭白輪転 3 銭 4 枚 櫛型印 (A 欄 ２行印 ) 昭和 13 12 16 王子東京工廠内→大阪東 書状速達 到着印：12/17
　料金参考情報：書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-175(4) ]  
[ 使用例 ] 昭白平面 5 銭 櫛型印 ( 三星 ) 昭和 11 6 20 北鎮 電信電話書類 RECEIPT[JPS-183 ]  
[ 済 ] 南洋の消印（テニアン、ポナペ、サイパン） 済 ドイツ時代含む  
[ 済 Accumulation] 南洋の消印（ロタ、ヤップ、ポナペ） 済 ポナペは IJO PONAPE 私製加刷切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

251 252

253

254 255

256 257

258

259

260

261262

拡大

[ 使用例 ] 支那字入菊 2 銭 p.L12.5 2 枚 欧文櫛型印 1911-03-25 CHEFOO → Washington DC 外信船便葉書 中継印：
KOBE 到着印：4/25 絵葉書 

　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-OC6(2) ]  
[ 使用例 ] 支那字入菊 2 銭 2 枚 櫛型印 明治 40 11 15 満・大連→英国 外信船便葉書 満州での支那加刷使用は明治

41 年 2 月 28 日迄 
　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-OC6(2) ]  
[ 未 ] 字入大白 5 厘 2 枚 , 1 銭 , 支那字入東宮婚儀 未使用 ヒンジ跡軽い 耳紙付き切手 2 枚の切手本体の裏にはヒン

ジなし [JPS-OC24(2),OC25,OC19 ]  
[ 未 ] 字入大白 1.5 銭 耳付 2 枚 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-OC26(2) ]  
[ 未 ] 字入大白 4 銭 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-OC29 ]  

[ 未 ] 字入大白 5 銭 耳付 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-OC30 ]  
[ 未 ] 字入大白 20 銭 耳付 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-OC32 ]  
[ 未 ] 字入旧毛 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 , 3 銭 , 5 銭 , 6 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 30 銭 , 50 銭 未使用 ヒンジ

跡あり (1.5 銭 , 2 銭のみ糊落 )[JPS-OC35,OC36,OC37,OC38,OC39,OC41,OC42,OC43,OC44,OC45,OC46,OC47,
OC48 ]  

[ 未 ] 字入旧毛 20 銭 p.13*13.5 中子持罫 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-OC45 ]  
[ 済 ] 字入旧毛 1 円 済 櫛型印 ( 軍用 /-----) 大正 5 12 13 青島 [JPS-OC49 ]  

[ 使用例 ] 朝鮮字入 1.5 銭 一部欠け 丸一印 明治 34 1 1 仁川→大阪 私製葉書 カバー破れ [JPS-OK3 ]  
[ 済 ] 朝鮮字入東宮婚儀 pos.50 耳付 済 中型年号 2 字 1900-05-14 NINSEN[JPS-OK15 ]  

[ 済 ] 菊軍事 済 RC 櫛型印 ( 鉄道郵便印 ) 安東県奉天間 満鉄鉄道印 [JPS-M1 ]  
[ 未 ] 軍事大白 軽い折れあり 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :75,000 円 [JPS-M2 ]  
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 未使用 シミ ヒンジ跡軽い [JPS-M3 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

263 264 265 266

267 268

269

270

271
272

273

274 275

拡大

[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭紫・新版 単貼り 櫛型印 昭和 15 8 19 パラオ→米国 外信書状 
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-194 ]  
[ 使用例 ] 富士鹿昭白 20 銭青 , 金閣 50 銭 櫛型印 昭和 14 7 31 大阪東→オーストラリア 外信書状 航空便 
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31] マラヤ業務経由の豪州宛 50 銭 [JPS-199,236 ]  
[ 使用例 ] 富士鹿・田沢貼り 3 通  
[ 済 ] 風景 2 銭 9 枚 , 旧毛 3 銭 3 枚 済 ローラー印 櫛型印 満洲・関東州使用 [JPS-213(9),146(3) ]  
[ 使用例 ] 風景 2 銭 単貼り 欧文櫛型印 1929-06-07 NAGASAKI 書状 中身入り 開封書状の軍艦郵便は多くない 
　料金参考情報：無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-213 ] 画像 4 枚掲載
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 3 枚ストリップ , 新毛輪転 3 銭 櫛型印 昭和 12 6 28 大阪中央→青森 書状航空重量便 到着

印：6/30
　料金参考情報：書状 4 銭 書状航空 15 銭 [1937.4.1 - 1937.8.15] 短期間書状 4 銭時期の国内航空 [JPS-214(3S),160 ]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 欧文櫛型印 ( 台湾型 ) 1928-12-27 TAIHOKU/TAIWAN/JAPAN →アメリカ 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-215 ]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭青 , 新毛平面 5 銭 櫛型印 ( 局名不鮮 ) 昭和 10 10 23 松本 無封書状書留配達証明 無封書状の

配達証明 
　料金参考情報：無封書状 2 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-215,170 ]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤毛紙 , 富士鹿昭白 4 銭黄緑ペア 毛紙 櫛型印 昭和 12 9 3 代々木駅前 書状書留重量便 
　料金参考情報：書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-217,197(2P) ]  
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤毛紙 , 富士鹿昭白 4 銭黄緑 櫛型印 昭和 12 6 22 筒井 書状書留 
　料金参考情報：書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-217,197 ]  

10,000 円

6,000 円

4,000 円
3,000 円
5,000 円

4,000 円

3,000 円

8,000 円

6,000 円

8,000 円

266

267

268
269
270

271

272

273

274

275

富士鹿・風景  



28

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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281

282
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284

285
286

287

288

289 290

291

292

拡大

[ 未 ] 震災 5 厘 17 枚 , 10 銭 7 枚 未使用 [JPS-200(17),207(7) ]  
[ 使用例 ] 震災 4 銭 単貼り 櫛型印 大正 13 6 27 書状重量便 消印不鮮明 
　料金参考情報：無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-204 ]  

[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 櫛型印 大正 3 7 13 東京大正博覧会二 [JPS-PC22 ]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり往復 往信部 櫛型印 北海道博覧会、山形共進会 各 1 通 [JPS-PC23 ]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 平川式機械印 ( 青 , 元祖 ) 大正 7 1 1 福岡 [JPS-PC24 ]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 ユニバーサル横型和文機械印 日本橋 横型７本波と縦型６本波 [JPS-

PC24 ]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 旧毛 5 厘 5 枚ストリップ 大正 5 6 28 盛岡 外信船便葉書 中継印：

TOKIO,6/29 到着印：英国
　料金参考情報：外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-PC24,142(5S) ]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 平川式機械印 大正 15 1 1 早稲田 14 年末使用開始の平川印の初期

使用 [JPS-PC25 ]  
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 櫛型印 大正 10 1 1 有明（長野県） 軍事郵便 付箋付き 山東省蝦蟆屯

憲兵派出所宛て、青島憲兵・・・に転送 [JPS-PC25 ] 画像 3 枚掲載
[ ステーショナリー ] 富士連合 6 銭 , 旧毛 1 円 , 50 銭 欧文櫛型印 ( 青 ) 1929-08-21 TOKIO → Los Angeles 中継印：

GRAF ZEPPELIN 到着印：8/26 消印読めない [JPS-FC20,157,156 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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[ 未 ] 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 灯台 6 銭 銘付 ブロック 未使用 [JPS-
221,222,223,224,225,227 ]  

[ 未 ] 朱印船 5 厘 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 金剛山 7 銭 , 航研機 12 銭 銘付 ６枚ブロック 未使用 ヒン
ジ跡なし [JPS-221,223,224,225,228,231 ]  

[ 未 ] 稲刈 1 銭 銘付 未使用 ヒンジ跡なし ６枚ブロック３点、輪転版と平面版、内一つは「壱」欠け (pos.89)[JPS-222 ]  
[ 未 ] 稲刈 1 銭 pos.87/99 銘付 6 枚ブロック 「壱」欠け（pos.89） 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-222(6B) ]  
[ 未 ] 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 灯台 6 銭 銘付 ブロック７点 未使用 [JPS-222,223,227 ]  
[ 未 ] 水力発電 3 銭 , 工員 1 銭 銘付 マルチプル 15 点 未使用 など シェード違い含む [JPS-224,244 ]  
[ 未 Accumulation] 春日大社 14 銭 144 枚 , 厳島 30 銭 112 枚 未使用 （14 銭シートを含む）画像 4 枚掲載 [JPS-232(144),235(112) ] 
[ 使用例 ] 朱印船 5 厘 4 枚 櫛型印 昭和 15 10 18 神戸中央→北京 葉書 到着印：10/23 消印不鮮明 中国宛て外信葉書 
　料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-221(4) ]  

[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 櫛型印 昭和 15 3 27 京城本町二→京城 フィラテリストマガジンの朝鮮速達センサスにて記録
１点の朝鮮書留速達使用例 21 銭＝ 4+7+10 銭（20 銭切手は開封時に共にカットされた）[JPS-222 ]  

[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 蘭印切手無加刷使用 二重丸印 昭和 19 1 3 パダン→パダン 到着印：1/3 検閲あり 為替書類 5 
ギルダー以下の送金料金は 5 セント [JPS-222 ]  

[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 10 枚 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 15 3 29 神戸中央→米国 外信船便書状 神戸オリエンタルホテ
ルの封筒 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-222(10),230 ]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 欧文櫛型印 1940-10-28 SHANGHAI MARU →日本 付箋付き [JPS-223 ] 画像 3 枚掲載
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 ローラー印 東京中央 第 3 種郵便 [JPS-223 ]  
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 櫛型印 昭和 14 1 3 樺太・名好→恵須取 私製葉書 年賀郵便 [JPS-223 ]  
[ 使用例 Accumulation] 乃木 2 銭 , 東郷 4 銭 , 清水寺 2 円無目打 使用例 4 通 4 銭東郷 1 通は切手帳単片 [JPS-

223,225,288 ]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 切手帳 鉄郵印 昭和 15 3 11 元山清津間→茨城 書状 カバー汚れ 
　料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-225 ]  
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 3 枚ストリップ 欧文櫛型印 1939-06-02 SHANGHAI-MARU →東京 書状速達 船内局引受の速達 
　料金参考情報：書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-225(3S) ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 使用例 ] 東郷 4 銭 4 枚 , 風景 10 銭赤白紙 櫛型印 昭和 13 9 20 横濱→秋田 書状速達書留 到着印：9/21 4 銭過超
承諾印 / 横濱局 , 速達料金 8 銭徴収印 

　料金参考情報：書状 4 銭 速達 8 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-225(4),219 ]  
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 二重丸印 皇紀 2603 1 14 KUALA LUMPUR → Alostar 南方占領地マライ書状 到着印：

1/16 検閲あり
　料金参考情報：書状 8 セント [JPS-229 ]  
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 10 枚 など 一部欠け 櫛型印 昭和 21 11 6 川崎堀川町 書状書留 状態悪い 
　料金参考情報：書状 30 銭 書留 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-229(10) ]  
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 5 枚ストリップ , 乃木 2 銭ペア 欧文櫛型印 1941-04-15 OSAKA →スウェーデン 外信書状

重量便 
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-229(5S),223(2P) ]  
[ 使用例 ] 航研機 12 銭 ペア 櫛型印 昭和 15 11 9 高知 価格表記封筒 
　料金参考情報：[JPS-231(2P) ]  
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 , 東郷 5 銭 櫛型印 香港→上海 消印不鮮明 [JPS-233,251 ]  
[ 使用例 ] 法隆寺 25 銭 占領地スマトラ 5 種 櫛型印 昭和 19 6 27 メダン→ Soerabaja 書状 書留 [JPS-234 ]  
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 8 8 新潟学校町 書状書留重量便 （５倍重量） 
　料金参考情報：書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-235 ]  
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 風景 6 銭毛紙 櫛型印 昭和 15 2 10 大連西広場 外信船便書状書留 中継印：DAIREN 2/10 到

着印：Stockholm
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-235,214 ]  
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 , 工員 1 銭 櫛型印 昭和 19 4 28 中之島→長岡 書状書留配達証明重量便 
　料金参考情報：書状 7 銭 書留 20 銭 配達証明 10 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-236,244 ]  
[ 使用例 ] 大仏 1 円 2 枚 , 金閣 50 銭 , 春日大社 14 銭 欧文櫛型印 1943-04-08 TOKYO →スイス 外信船便書状書留

重量便 ２０倍重量便 料金適正 切手の状態キズあり 
　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-237(2),236,232 ]  
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 4 銭 , 航研機 12 銭 , 工員 1 銭 櫛型印 昭和 18 10 1 麻布笄町 書状速達 
　料金参考情報：書状 5 銭 速達 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-LS11,231,244 ]  
[ 使用例 ] 郵便貯金切手 など 櫛型印 昭和 18 名古屋矢田 オンピース 小包 [JPS-S1 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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[ 使用例 ] 郵便貯金切手 , 金剛山 7 銭 櫛型印 昭和 17 11 26 名古屋矢田→京都 書状書留 小型封筒に貯金台
紙全体を斜めに貼り付け 

　料金参考情報：書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-S1,228 ]  
[ 使用例 ] 郵便貯金切手 , 八紘 4 銭 など シミ 櫛型印 昭和 17 10 7 名古屋中央→京都 書状重量便 貯金台紙をカッ

トして封筒に貼り付け 
　料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-S1,250 ]  
[ ステーショナリー ] 集金貯金証紙 6 種  
 大日本帝国逓信省 検閲済 ラベル 10 枚ストリップ（12 面構成）最上段の穴はペーン綴じ穴で破れているものが

多いが、本品はホチキス穴のみ  
[ 未 ] スタンパル 縦ペア 2 種 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 未 ] 工員 1 銭 , 木船 2 銭 , 乃木 3 銭 , 八紘 4 銭 , 東郷 5 銭 , 7 銭 , 地図 10 銭 , 航空兵 15 銭 , 富士桜 20 銭 ブロッ

ク１１点 未使用 [JPS-244,245,248,250,251,254,255,259,261 ]  
[ 未 ] 工員 1 銭 , 木船 2 銭 , 乃木 3 銭 , 八紘 4 銭 , 東郷 5 銭 , 地図 10 銭 , 航空兵 15 銭 , 靖国 17 銭 , 富士桜 20 銭 

銘付 ブロック１０点 未使用 [JPS-244,245,248,250,251,255,259,260,261 ]  
[ 未 ] 工員 1 銭 , 航空兵 15 銭 , 靖国 17 銭 , 27 銭 , 木船 2 銭 未使用 シート 合計６シート画像 7 枚掲載  

[JPS-244,259,260,262,245 ] 
[ 使用例 ] 厳島 30 銭ペア , 大仏 1 円 櫛型印 昭和 20 2 21 高宮（滋賀県） 電報頼信紙 北満ハイラル宛 [JPS-263(2P),237 ]  
[ 未 ] 盾と桜 3 銭 150 枚 , 炭鉱夫 50 銭無目打 41 枚 , 清水寺 2 円無目打 170 枚 未使用 （シート含む）[JPS-

267(150),273(41),288(170) ] 画像 5 枚掲載
[ 未 ] 富士桜 10 銭 287 枚 , 20 銭 140 枚 未使用 （シート含む）20 銭にシェードバラエティ [JPS-270(287),271(140) ] 

画像 6 枚掲載
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭田型 , 日光 2 銭 , 民間貿易再開 1.2 円 , 教育復興ペア 櫛型印 昭和 23 5 13 中野→アメリカ 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 4 円 ( 超 +2 円 ) [1947.4.1 - 1948.8.31][JPS-270(4B),P5,C106,C124(2P) ]  
[ ステーショナリー ] 富士桜 10 銭 , 大型楠公葉書 5 銭 櫛型印 (AD 欄一体 ) 昭和 21 9 13 本郷 葉書 年号、C 欄不鮮明 
　料金参考情報：葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-270,PC40 ]  
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭無目打 6 枚 櫛型印 昭和 22 7 28 三好（栃木県） 書状 検閲あり
　料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-271(6) ]  
[ 未 ] 厳島無目打 30 銭 未使用 シート ヒンジ跡なし 図書印刷版か？ カタログ価 :50,000 円 [JPS-272 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

335

336

337 338
339

340
341 342

343
344 345

346 347 349350 351

拡大

[ 使用例 ] 厳島無目打 30 銭 耳付 ペア 櫛型印 昭和 21 6 21 神奈川 書状速達書留 30 銭切手（21.4 月発行）の初期
使用 書留局名が KANAGAWA（アルファベット） 

　料金参考情報：印刷書状 10 銭 速達 30 銭 書留 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-272(2P) ]  
[ 使用例 ] 鎌足 5 円無目打 , 金閣 50 銭 5 枚 櫛型印 昭和 21 12 1 知三 電報頼信紙 [JPS-275,236(5) ]  
[ 使用例 ] 鎌足 5 円無目打 , 富士桜 10 銭 , 富士 1 円薄青 櫛型印 昭和 22 岐阜→名古屋 書状書留 付箋跡 
　料金参考情報：書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-275,270,285 ]  
[ 使用例 ] 梅花 10 円無目打 , 富士桜 10 銭 2 枚 櫛型印 昭和 22 12 26 鳥取？ 書状速達書留 
　料金参考情報：印刷書状 1 円 20 銭 速達 4 円 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-276,270(2) ]  

[ ステーショナリー ] 点なし楠公葉書 1.5 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1932-09-06 YOKOHAMA-MARU →日本 [JPS-PC29 ]  
[ ステーショナリー ] 点なし楠公葉書 1.5 銭 , 点あり楠公葉書 1.5 銭 櫛型印 ( 紫 , 色変わり記念印 ) 京城（内鮮電話

開通）と長崎本博多（軍艦三隅進水）の各 1 通（合計 2 通）[JPS-PC29,PC31 ]  
[ ステーショナリー ] 点あり楠公葉書 1.5 銭 年賀機械印 昭和 8 11 21 那覇→東京 [JPS-PC31 ]  
[ ステーショナリー ] 点あり楠公葉書 1.5 銭 図入年賀印 昭和 12 1 1 樺太・遠淵 [JPS-PC31 ]  
[ ステーショナリー ] 旧楠公 2 銭葉書 初日使用例 櫛型印 昭和 12 4 1 一関 葉書 と、２銭往信加貼使用例 
　料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-PC33 ]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 鉄郵印 昭和 14 3 21 京城元山間 [JPS-PC35 ]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 16 7 21 国後 [JPS-PC35 ]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 富士鹿昭白 20 銭青 , 陽明門 10 銭 櫛型印 昭和 14 9 30 飾磨（兵庫県） 葉書速達 
　料金参考情報：葉書 2 銭 速達 30 銭（遠隔地） [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-PC35,199,230 ]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 東郷 4 銭ペア 櫛型印 昭和 15 4 11 福岡→米国 外信船便葉書 米国で 1c 加貼

し NY に転送 , 5/2 
　料金参考情報：外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-PC35,225(2P) ]  
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭往復葉書 往信部 機械印 昭和 19 1 24 小石川 葉書 1943.12 発行、短期間使用 
　料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-PC37 ]  
[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭往復葉書 往信部 櫛型印 昭和 20 2 16 湯田川（山形県） 1944.7 発行、短期間使用

[JPS-PC39 ]  
[ ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 櫛型印 昭和 20 9 7 横浜長者町→米国 米兵東京差し出し 1945.9.7 as 

is[JPS-PC40 ]  

7,000 円

4,000 円
4,000 円

4,000 円

3,000 円
2,000 円

1,000 円
5,000 円
3,000 円

5,000 円
5,000 円
3,000 円

6,000 円

4,000 円

3,000 円

5,000 円

331

332
333

334

335
336

337
338
339

340
341
342

343

344

345

346

楠公葉書ほか  



33

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

348 352
353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

366

[ ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 , 飛燕 5 銭ペア 櫛型印 昭和 22 3 4 東京中央 葉書速達 速達料は料
金別納で支払い 

　料金参考情報：葉書 15 銭 速達 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-PC40,268(2P) ]  
[ ステーショナリー ] 戦前の 風景印 約 800 枚、楠公 1.5 銭葉書に押捺。変形印・船内印あり、一部小型印含む。

葉書ポケット３冊（1 冊背表紙と中身剥がれ）に収納  [YouTube に動画を登録しました ]
[ ステーショナリー ] 1937 逓信省発行「価格表記郵便物封緘紙」 シート （50 面、内閣印刷局銘） カタログ価 :15,000 円  
[Accumulation] 戦前カバー 4 通、ジャワ発台湾引受葉書、飛行郵便カバー、占領フィリピン切手付き封筒  

[ 済 ] 大正婚儀 3 銭 28 枚 , 大正大礼 1.5 銭 21 枚 , 3 銭 12 枚 済 [JPS-C7(28),C11(21),C12(12) ] 画像 3 枚掲載
[ 使用例 ] 大正大礼 4 銭 田型 初期使用例 特印 1915-11-11 CHEFOO I.J.P.O → GERMANY 外信船便書状重量便 到

着印なし、実逓か不明 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-C13(4B) ]  
[ 使用例 ] 平和 3 銭 3 枚ストリップ , 郵便創始 50 年 1.5 銭 6 枚ブロック 特印 ( 航空郵便開始記念 ) 昭和 4 4 1 東

京→福岡 書状重量便 到着印：4/3
　料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C19(3S),C28(6B) ]  
[ 使用例 ] 昭和大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 10 銭 初日使用例 特印 ( 大礼記念 ) 昭和 3 11 10 書状書留 オープンカバー 引受

局が「京都御所内」「京都・府庁内臨時出張所」「京都・京都ホテル内臨時出張所」の 3 通 
　料金参考情報：書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-C46,C47,C49 ]  
[ 使用例 ] 昭和大礼 3 銭 初日使用例 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1928-11-10 TAIYO-MARU →京都 NYK LINE 封筒 [JPS-C47 ]  
[ 使用例 ] 昭和大礼 10 銭 櫛型印 昭和 3 11 24 平壌→米国 外信書状 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-C49 ]  
[ 未 ] 議事堂完成 1.5 銭 23 枚 , 3 銭 25 枚 , 6 銭 12 枚 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :38,000 円 [JPS-

C68(23),C69(25),C70(12) ]  
[ 使用例 ] 議事堂完成 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 小型印 昭和 11 12 5 東京中央→ Bangkok 外信船便書状 到着印：12/7 日

泰親善飛行カバー、差出人戻し 1937 と 1938 の TOKIO 欧櫛 
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-C68,C69,C70 ]  
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 10 銭 , 2 銭 特印 昭和 15 2 11 橿原 書状速達 到着印：2/12 付箋付き オープンカバー 紀

元 2600 年記念タバコの外箱使用 
　料金参考情報：書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-C81,C79 ] 画像 3 枚掲載
[ 未 ] 満州国建国 10 年 5 銭 21 枚ブロック , 教育勅語 4 銭 40 枚ブロック 未使用 カタログ価 :21,000 円 [JPS-

C88(21B),C84(40B) ]  

3,000 円

60,000 円

4,000 円
2,000 円

3,000 円
3,000 円

4,000 円

5,000 円

3,000 円
3,000 円

5,000 円

4,000 円

5,000 円

3,000 円

347

348

349
350

351
352

353

354

355
356

357

358

359

360

戦前記念  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

363

364 365 367

368 369
370

371

372

373

374

375

381

[ 未 ] 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 5+2 銭 未使用 日本郵便切手会製タトウ、台紙に貼り付けるも押印なし [JPS-C92,C93 ]  
[ 使用例 ] 富士箱根 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 1936-11-15 TOKIO →蘭印ボルネオ 外信船便書状 到着印：

Martapoera,12/7
　料金参考情報：外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-P4 ]  
[ 使用例 ] 日光小型シート 櫛型印 昭和 14 10 4 葺合→京都 書状速達書留配達証明 
　料金参考情報：書状 4 銭 速達 8 銭 書留 10 銭 配達証明 4 銭 [1938.5.1 - 1942.3.31][JPS-P9 ]  
[ 済 ] 大山瀬戸内海小型シート 済 シミ ヒンジ跡なし 欧文櫛型印 1939-08-11 IMPERIAL HOTEL PO[JPS-P14 ]  
[ 使用例 ] 大山瀬戸内海小型シート , 金剛山 7 銭 櫛型印 昭和 14 10 23 葺合→京都 書状速達書留配達証明 到着印：

10/23
　料金参考情報：書状 4 銭 速達 8 銭 書留 10 銭 配達証明 4 銭 [1938.5.1 - 1942.3.31][JPS-P14,228 ]  
[ 使用例 ] 大雪山 2 銭 2 枚 シェード違い 櫛型印 昭和 15 4 20 荏原→米国 外信船便印刷物 
　料金参考情報：外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-P20(2) ]  
[ 済 ] 霧島小型シート 済 櫛型印 昭和 15 9 3 日本橋室町三 カタログ価 :65,000 円 [JPS-P29 ]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 12 年用 単貼り 櫛型印 昭和 12 1 1 ポナペ 私製葉書 年賀郵便 [JPS-N2 ]  
[ 使用例 ] 図入年賀印 年賀機械印 11 通、D 欄県名入 含む  

[ 使用例 ] 五重塔 30 銭無目打 , 富士 1 円青 櫛型印 昭和 21 11 28 新潟 第 3 種郵便速達 
　料金参考情報：第 3 種 15 銭 速達 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-282,284 ]  
[ 使用例 ] 富士 1 円青 pos.1 大きなマージン 櫛型印 世田谷→世田谷 書状 20 銭未納不足 
　料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-284 ]  
[ 未 ] 富士 1 円青 , 1 円薄青 , 錦帯橋 1.5 円 , 金魚 5 円 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし 金魚は糊なし・糊あり両方

あり [JPS-284,285,287,289 290]  
[ 未 ] 五重塔 30 銭ルレット 未使用 ４シート、一部ルレット離れやヒンジ補強あり [JPS-294 ]  
[ 未 ] 数字 35 銭 212 枚 未使用 ヒンジ跡なし 100 面シート、92 枚ブロック（以上ゲーベル偶奇）、20 枚ブロック

（平版）[JPS-298(212) ] 画像 7 枚掲載 
[Accumulation] 数字 45 銭 50 枚ブロック , 前島 1.00 円 12 枚ブロック , 数字 35 銭 20 枚ブロック 銘付 2 点、全

て未使用 [JPS-299(50B),301(12B),298(20B)]  

1,000 円
3,000 円

20,000 円

5,000 円
20,000 円

3,000 円

8,000 円
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3,000 円

8,000 円

3,000 円

3,000 円

5,000 円
4,000 円

5,000 円
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新昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

376
377 378 379

380

382

383

384

385 386 387 388

389

390

391

[ 使用例 ] 宮内省内 料金収納 暫定葉書 数字 45 銭 , 1.5 円 櫛型印 昭和 23 10 18 川和 葉書 私製葉書 
　料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31][JPS-299,308 ]  
[ 使用例 ] 炭鉱夫 50 銭目打あり 櫛型印 昭和 23 7 2 四谷 葉書 検閲あり 私製葉書 
　料金参考情報：葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-300 ]  
[ 使用例 ] 落雁図 4 円 田型 ローラー印 昭和 29 4 14 函館→広島 書状重量便 
　料金参考情報：開封書状 8 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-303(4B) ]  
[ 使用例 ] 捕鯨 5 円 p.11x13.5 ペア 櫛型印 昭和 26 12 4 小石川 書状 
　料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-304(2P) ]  
[ 使用例 ] 螺鈿横 10 円 単貼り 櫛型印 大磯 オープンカバー 消印読めない 書留小包 1947.4.1- 5 円＋ 5 円か？

[JPS-305 ]  
[ 未 ] 螺鈿横 10 円 , 炭鉱夫 50 銭目打あり , 数字 45 銭 , 1.5 円 銘付 未使用 田型各１点 (299,308 は NG)[JPS-

305,300,299,308 ]  
[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり 8 枚 櫛型印 昭和 24 7 15 熊本中央 書状重量便 
　料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-309(8) ]  
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 3 枚 透かしなし 初期使用例 櫛型印 昭和 26 11 13 書状重量便 観音発行前短期適正使用の

重量便 
　料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-311(3) ]  
[ 見本 ] 螺鈿縦 10 円 , 農夫 2 円 , 炭鉱夫 8 円 , 植林 20 円 , 郵便配達 30 円 , 電気炉 100 円 , 前島 1.00 円 , 観音 10.00 円 , 

姫路城 14.00 円 見本 ヒンジ跡なし （全て透かしなし）[JPS-311,312,317,320,321,322,342,344,345 ]  

[ 使用例 ] 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 , 郵便配達 30 円 櫛型印 昭和 26 2 27 矢島（秋田県）→東京 小包 [JPS-314,321 ]  
[ 使用例 ] 茶摘 5 円茶摘み 単貼り 標語入り機械印 ( 赤 ) 昭和 26 12 10 横須賀 葉書 私製葉書 カバー汚れ 
　料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-315 ]  
[ 使用例 ] 女工 6 円 透かしなし 単貼り ローラー印 ( 赤 ) 昭和 26 9 7 佐賀 書状 
　料金参考情報：印刷書状 6 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-316 ]  
[ 使用例 ] 炭鉱夫 8 円 単貼り 標語入り機械印 ( 赤 ) 昭和 25 静岡 絵葉書 [JPS-317 ]  
[ 使用例 ] 穂高 16 円 櫛型印 昭和 24 3 13 中京→米国 外信船便書状 ルックスの良い小型封筒 
　料金参考情報：外信書状 16 円 ( 超 +10 円 ) [1948.9.1 - 1949.5.31][JPS-319 ]  
[ 未 ] 穂高 16 円 耳付 トンボ 30 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :48,000 円 [JPS-319(30B) ]  
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産業図案・透かし無し  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

392 393
394

395
396 397

398

399

400 401

402

403

404

406
407 409

[ 使用例 ] 植林 20 円 4 枚 など キズ ヘゲ 穴あき 虫舐め 櫛型印 昭和 24 12 30 静岡・舞坂駅前 書状書留配達証明 
付箋跡 カバー破れ 虫舐めカバー 

　料金参考情報：書状 8 円 書留 30/+1 円 配達証明 45 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-320(4) ]  
[ 使用例 Accumulation] 郵便配達 30 円 外信使用例 2 通 能面 50 円 , 捕鯨 3 円と混貼 1950-9-7 欧文櫛型印 

TOKYO アメリカ宛 , 郵便弥勒 50 円と混貼 昭和 28-6-29 櫛型印 山口・花岡 アメリカ宛 [JPS-321,331,etc]  
[ 使用例 ] 機関車 500 円 など 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1950-07-21 TOKYO → Lyon 書留外信航空書状重量便 
　料金参考情報：書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30], 

615=24+14*2+103*5+48[JPS-323 ]  
[ 使用例 ] 機関車 500 円 透かしなし 単貼り 欧文三日月印 1953-07-23 TOKYO →アルゼンチン 外信航空書状重量便 
　料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-323 ]  
[ 未 ] 選挙切手 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし [JPS-E1 ]  

[ ステーショナリー ] 桜葉書 5 銭 裁断ズレ、富士桜 10 銭加貼 櫛型印 1/2 海南宛て 葉書 
　料金参考情報：葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-PC44 270]  
[ ステーショナリー ] 桜葉書往復 返信部 機械印 昭和 22 3 17 神田 葉書 1946.11 発行、短期間使用 
　料金参考情報：葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-PC46 ]  
[ ステーショナリー ] 桜葉書往復 往信部 櫛型印 昭和 22 2 24 梁川 葉書 1946.11 発行、短期間使用 
　料金参考情報：葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-PC46 ]  
[ 未ステーショナリー ] 桜葉書往復 未使用 往・復とも「返信」 カタログ価 :30,000 円 [JPS-PC46 ]  
[ ステーショナリー ] 稲束葉書 50 銭 郵便料金変更最終日使用例 櫛型印 昭和 23 7 9 熱田（愛知県） 葉書 
　料金参考情報：葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-PC47 ]  
[ ステーショナリー ] 稲束葉書 50 銭 , 落雁図 4 円 初日使用例 櫛型印 小型印 昭和 22 9 1 東京中央 葉書速達 落雁

図４円切手の発行日 
　料金参考情報：葉書 50 銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-PC47,303 ]  
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桜・稲束葉書  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

405

408

410 411

412 413

414

415 416

417

418
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[ ステーショナリー ] 瀬戸内連合 20 円 欧文三日月印 1961-07-03 AZABU →米国 外信船便葉書 
　料金参考情報：外信葉書 20 円 [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-FC32 ]  
[ ステーショナリー ] 瀬戸内連合 20 円 2 枚 米国宛て 実逓 2 通、内 1 通は南極観測船宗谷から [JPS-FC32(2) ]  
[ ステーショナリー ] 富士桜連合 25 円 , 五重塔 15 円 欧文三日月印 1962-06-01 NARA →米国 外信航空葉書 
　料金参考情報： 航空第 2 地帯宛葉書 40 円 [1959.4.1 - 1966.6.30][JPS-FC34,A22 ]  
[ ステーショナリー見本 ] 富士桜連合 25 円 , 25 円往復葉書 , 30 円 , 30 円往復葉書 , AOPU 北斎 20 円 見本 「みほん」

加刷 [JPS-FC34,FC35,FC36,FC37,FC38 ]  
[ 済 ] 富士桜連合 25 円 , 30 円 済 米国宛て [JPS-FC34,FC36 ]  
[ ステーショナリー ] 富士桜連合 30 円 , 青年の船 欧文三日月印 1968-03-19 TOKYO →米国 外信航空葉書 
　料金参考情報：航空第 2 地帯宛葉書 45 円 [1966.7.1 - 1976.1.24][JPS-FC36,C508 ]  
[ ステーショナリー ] 富士桜連合 30 円往復葉書 往復はがき 往信部 欧文三日月印 ( ハト入 ) 1966-10-01 TOKYO →

米国 記念押印付き返信部付き、実逓か不明 [JPS-FC37 ]  
[ ステーショナリー ] AOPU 北斎 20 円 欧文三日月印 1968-10-11 SEIJO →台湾 到着印：Puzi, 10/22 到着印裏面、

AOPU 加盟国宛て適正使用例 [JPS-FC38 ]  
[ ステーショナリー ] AOPU 北斎 20 円 メータースタンプ 10 円加貼 特印 1970-11-05 TOKYO →米国 外信船便葉

書 裏面に TOKYO INT 中継印 
　料金参考情報：外信船便葉書 30 円 [1966.7.1 - 1976.1.24][JPS-FC38 ]  
[ ステーショナリー ] AOPU マーク 20 円 , 白鳥 5 円 , 鹿 10 円 , 松 20 円 欧文三日月印 1975-05-20 OMIYA →ペルー 

外信航空葉書 到着印：5/30
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛葉書 55 円 [1966.7.1 - 1976.1.24][JPS-FC39,419,437,438 ]  
[ ステーショナリー ] 松本城 80 円 欧文丸型印 1988-04-16 KUDAN 1988.4.1 より料金値下げにつき、料金 10 円

還付 [JPS-FC41 ]  
[ ステーショナリー ] 松本城 80 円 , 1980 年シリーズ 10 円 機械印 (PAQUEBOT) 1984-11-28 PERTH →日本 砕氷

艦「しらせ」差出、裏面に 26 回南極探検隊のスタンプ [JPS-FC41,459 ]  

[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 , 新毛平面 1 銭 など（一部切手裏面） 特印 ( 航空郵便夜間逓送開始記念 ) 昭和 8 11 1 東京
中央 葉書航空 私製葉書 

　料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 8 銭 [1933.11.1 - 1937.3.31][JPS-A1,167 ]  
[ 未 ] 芦ノ湖 9.5 銭 pos.91 未使用 耳紙に赤色で印刷された外部計数番号「M508?」の一部が裁断ミスで残る [JPS-A2 ]  
[ 済 ] 芦ノ湖 9.5 銭 済 日付印 ( 仏船内印 ) 1935-08-09 KOBE A MARSEILLE[JPS-A2 ]  
[ 使用例 ] 芦ノ湖 18 銭 単貼り 特印 ( 満州事変三周年記念 ) 昭和 9 9 18 奉天→大連中央 書状航空 到着印：9/19 

満鉄附属地発関東州宛 通常の方法により逓送 
　料金参考情報：書状 3 銭 書状航空 15 銭 [1929.4.1 - 1937.3.31][JPS-A4 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 使用例 ] 五重塔 30.00 円田型 , 尾長鶏 5.00 円 欧文三日月印 1953-03-26 OSAKA HIGASHI →スイス 外信航空書状 
　料金参考情報：航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A14(4B),343 ]  
[ 使用例 ] 立山 80.00 円 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1952-12-07 AMF TOKYO/JAPAN 外信航空書状 及び普通切手貼り 

YOKOHAMA、合計 2 通（共に 1952 年の欧文櫛型印カバー） 
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A18 ]  
[ 使用例 ] 立山 80.00 円 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1952-12-07 AMF TOKYO/JAPAN →ビルマ 外信航空書状重量便 到着印：

Rangoon,12/23 を含む航空カバー 3 通、試行ヘリコプター便も。 
　料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 40 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A18 ]  
[ 見本 ] 五重塔 25 円 耳付 田型 見本 ヒンジ跡なし [JPS-A24(4B) ]  
[ 見本 ] 立山 75 円 , 80 円 , 85 円 見本 ヒンジ跡あり [JPS-A28,A29,A30 ]  
[ 使用例 ] 五重塔 30 円コイル 10 枚 , オシドリ 5 円コイル 4 枚ストリップ 欧文三日月印 1961-10-25 

DENENCHOFU →米国 外信航空書状重量便 ４倍重量便、塔コイルのここまでの多数貼りは珍しい 
　料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 80 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-A37(10),370(4S) ]  
[ 未済 ] 五重塔 30 円コイル 2 枚ストリップ 未使用 済 各 1 点 [JPS-A37(2S) ]  
[ ステーショナリー Accumulation] 官製葉書使用例 7 通、速達・外信航空等、航空切手貼り  
[ 使用例 Accumulation] カバー 8 通  

[ 済 ] キジ 59.00 円 2 枚 , 立山 80 円 済 櫛型印 欧文櫛型印 欧文三日月印 [JPS-A8(2),A29 ]  
[ 使用例 ] 五重塔15.00円 単貼り 特印 昭和26 10 25 東京→博多 到着印：10/25内国航空印刷物 15円 [1951.10.24 

- 1951.10.31] 6 日間極短期料金 [JPS-A11 ]  
[ 使用例 ] 五重塔 30.00 円 櫛型印 昭和 27 8 5 折尾→姫路 葉書速達 到着印：8/6 私製葉書 
　料金参考情報：葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-A14 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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[ 使用例 ] 尾長鶏 5.00 円 櫛型印 昭和 30 4 18 京都中央 私製葉書使用の際、予め「選挙」表示を受けた後、切手貼
付し差し出したもの。昭和 26 年以降の取り扱いで、昭和 31 年にはこの取り扱いは廃止。[JPS-343 ]  

[ 使用例 ] 尾長鶏 5.00 円 4 枚ストリップ , 茶観音 50 円 欧文三日月印 1954-04-05 NIHONBASHITORI → Guam 外
信航空書状重量便 

　料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 50 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-343(4S),365 ]  
[ 使用例 ] 尾長鶏 5.00 円 , 五重塔 30 円 櫛型印 昭和 29 3 6 神戸中央 外信航空印刷物 LETTER PACKAGE COLLECT 

TEN CENT: （紫印）メータースタンプ 10c 加貼 
　料金参考情報：航空印刷物第 3 地帯 35 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-343,A25 ]  
[ 使用例 ] 平等院 24.00 円 単貼り 櫛型印 昭和 28 11 30 武蔵野→米国 外信船便書状 中身入り 美封 
　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-346 ]  
[ 使用例 ] 観音 50.00 円 , 前島 1.00 円 , 植林 20 円 2 枚 櫛型印 昭和 26 7 9 宇部 書状書留引受時刻証明重量便 
　料金参考情報：書状 8 円 書留 30/+1 円 引受時刻証明 45 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-347,342,320(2) ]  
 一次動植物国法小型シート 0.80 円 封緘封筒 [JPS-348 ]  
[ 使用例 ] 前島 1 円 櫛型印 昭和 30 2 12 熊谷 点字郵便 中身入り 
　料金参考情報：点字 1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-352 ] 画像 3 枚掲載
[ 使用例 ] 多宝塔 4 円 , 農夫 2 円ペア , 落雁図 4 円 通信教育 通信教育 3 通 
　料金参考情報：通信教育 4 円 [1951.11.1 - 1971.6.30][JPS-355,312(2P),303 ]  
[ 使用例 ] オシドリ 5 円 , 観音 10 円ペア , 平等院 30 円 櫛型印 昭和 36 2 13 日本橋→仙台 書状速達重量便 到着印：2/14
　料金参考情報：書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-356,358(2P),362 ]  
[ 使用例 ] オシドリ 5 円 1959 年用暑中見舞葉書 鉄郵印 機械選挙印 合計 4 通 [JPS-356,SG10 ]  
[ 使用例 ] カモシカ 8 円 , 観音 10 円 , 茶観音 50 円 2 枚 欧文三日月印 1956-12-19 SEMBA → CHICAGO,ILL 

PRUDENTIAL PLAZA STA. 書留外信航空書状 到着印：12/26
　料金参考情報：書留 48 円 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-357,358,365(2) ]  
[ 使用例 ] カモシカ 8 円 , 五重塔 25 円 第 5 種郵便 昭和 30 速達 書状 2 通 
　料金参考情報：速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-357,A24 ]  
[ 使用例 ] 観音 10 円 , 前島 1 円 単貼り 外信船便印刷物 、第 3 種低料 
　料金参考情報：外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30][JPS-358,352 ]  
[ 使用例 ] 姫路城 14 円 欧文三日月印 1957-07-22 SHIBA 外信船便葉書 を含む外信葉書 2 通 
　料金参考情報：外信葉書 14 円 [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-359 ]  
[ 使用例 ] 金色堂 20 円 , 茶観音 50 円 , 鵜飼 100 円 2 枚 欧文三日月印 1963-10-28 SHOWA → AUSTRIA 別配達外

信航空書状重量便 到着印：10/31
　料金参考情報：別配達 70 円 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-360,365,368(2) ]  
[ 未 ] 平等院 24 円 耳付 10 枚ブロック ) 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :33,000 円 [JPS-361(10B) ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 未 ] 観音 10 円コイル 11 枚ストリップ 未使用 ヒンジ跡なし 目打に沿って途中で折れあり カタログ価 :44,000
円 [JPS-371(11S) ]  

[ 未 ] 1959 動植物国宝切手帳 10 円 *8+5 円 *4, 1964 動植物国宝切手帳 10 円 *20, 1965 動植物国宝切手帳 5 円
*20, 1967 動植物国宝切手帳 15 円 *4 , 15 円 *6 , 15 円 *6+5 円 *2 , 1968 動植物国宝切手帳 15 円 *6, 15 円
*6+5 円 *2 未使用 カタログ価 :32,500 円 [JPS-B24,B27,B28,B30,B31,B32,B33,B35 ]  

[ ステーショナリー ] 7 円暑中見舞葉書 ホトトギス 3 円 , 桜 10 円 欧文三日月印 1968-06-25 OSAKA →小笠原 到
着印：7/9 付箋付き [JPS-SG19,354,374 ] 画像 3 枚掲載

[ 使用例 ] 観音切手帳ペーン 単片 櫛型印 昭和 33 11 4 京都北 書状 中身入り 
　料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-BP29 ]  
[ 未 ] 染井吉野切手帳ペーン 3 枚 , 染井吉野・オシドリ切手帳ペーン 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-BP30(3),BP31 ]  
[ 済 ] カラーマーク、銘版付 24 点 済  

[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 初日使用例 櫛型印 昭和 23 9 10 麻布 [JPS-PC49 ]  
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 年賀機械印 ( 昭和 13 年用鏡餅の誤用 ) 昭和 24 1 1 立川 年賀郵便 [JPS-PC49 ]  
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 郵便料金変更最終日使用例 機械印 ( 赤 ) 昭和 26 10 31 甲府 葉書 
　料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31][JPS-PC50 ]  
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 5 円 機械印 ( 黒 ) 昭和 28 10 15 杉並 印色が鳶色から黒色に変わった初日 [JPS-PC52 ]  
[ ステーショナリー見本 ] 普通葉書 7 種、往復はがき 9 種 見本  
[ ステーショナリー ] 夢殿葉書 5 円 , 7 円 ５円の字体大きい [JPS-PC57,PC59 ]  
[ 未ステーショナリー ] 夢殿葉書 7 円 裁断ズレ 未使用 [JPS-PC59 ]  
[ ステーショナリー ] オシドリ 41 円葉書 , 飛天葉書 3 期 , 夢殿葉書 7 円 選挙郵便使用例 [JPS-PC77,PC66,PC59 ]  
[ ステーショナリー ] 1988 昭和 64 年用年賀 40 円葉書 「FUJI COLOR POST CARD」版（くじ上部に表示）トキワ

印刷所製・富士フィルム社一括納入分、裏面も白の完全な未使用 [JPS-NC75 ]  

[ 使用例 ] 平等院 30 円 ペア 欧文三日月印 風景印 1961-01-25 TOKYO AP → GERMANY 外信航空印刷物 日独修好
通商百年記念フライト 

　料金参考情報：航空印刷物第 3 地帯 60 円 [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-362(2P) ]  
[ 使用例 ] 茶観音 50 円 使用例５点、国内単貼り 2 通含む [JPS-365 ]  
[ 未 ] 茶観音 50 円 pos.87/98 銘付 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-365(4B) ]  
[ 使用例 ] まりも 55 円 , 鵜飼 100 円 の使用例 各 2 通 [JPS-366,368 ]  
[ 使用例 ] 鵜飼 100 円 2 枚 欧文三日月印 1961-11-23 OSAKA →スイス 外信航空書状重量便 
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-368(2) ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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[ 未ステーショナリー ] 年賀葉書 昭和 25-50 年セット 未使用 [- NC1-NC48]  
[ ステーショナリー見本 ] 初期年賀葉書 29 種 見本  
[ 済ステーショナリー ] 年賀葉書 20 種 済 初日印  
[ 未ステーショナリー ] 初期の暑中見舞葉書 21 種 未使用  
[ ステーショナリー見本 ] 暑中見舞 1950-1957 年（1954 年除く） 見本 15 枚 [- SG1-SG8]  

[ 未 ] 旧菊 15 円 pos.9/50 10 枚ブロック 板グラビア 未使用 pos.98「虫食い花弁」単片済、見本加刷 [JPS-402(10B) ]  
[ 使用例 ] 旧藤 20 円 単貼り 鉄郵印 昭和 49 5 20 東京鴨川間 書状 一般使用例 
　料金参考情報：定形書状 20 円 [1972.2.1 - 1976.1.24][JPS-403 ]  
[ 使用例 ] 旧藤 20 円 3 枚ストリップ など 欧文三日月印 1969-06-27 TOKYO →米国 外信航空書状 
　料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 90 円 / 航空増料金 80 円 [1966.7.1 - 1972.6.30][JPS-403(3S) ]  
[ 使用例 ] 桂離宮 110 円 , ホタルイカ 35 円 櫛型印 昭和 41 12 5 東京中央 書状書留引受時刻証明 
　料金参考情報：定形書状 15 円 書留 60/+1 円 引受時刻証明 70 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-412,405 ]  
[ 使用例 ] 発光 7 円 郵便料金変更最終日使用例 単貼り シミ 櫛型印 昭和 47 1 31 大宮→札幌 葉書 私製葉書 
　料金参考情報：葉書 7 円 [1966.7.1 - 1972.1.31][JPS-415 ]  
[ 未 ] 発光 7 円 , 15 円 pos.1/12 未使用 ヒンジ跡なし 第一コーナー田型 [JPS-415,416 ]  
[ 未 ] 1967 動植物国宝切手帳 15 円 *4 背固めなし 未使用 [JPS-B30 ]  
[ 使用例 ] 新藤 20 円 ペア 櫛型印 昭和 45 7 3 糸魚川 郵便物取戻し請求書 [JPS-423(2P) ]  
[ 使用例 ] 赤観音 50 円 6 枚 , 桜 10 円 欧文三日月印 1970-05-20 AKASAKA → CZECHOSLOVAKIA 外信航空書状重量便 
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 110 円 / 航空増料金 100 円 [1966.7.1 - 1972.6.30][JPS-426(6),374 ]  
[ 使用例 ] 能面 70 円 年賀機械印 昭和 56 1 1 前橋→台北 外信航空葉書 カバー汚れ 年賀郵便 
　料金参考情報：航空第 1 地帯宛葉書 70 円 [1976.1.25 - 1981.6.30][JPS-429 ]  

3,000 円
4,000 円
1,000 円
5,000 円
5,000 円

2,000 円
5,000 円

7,000 円

3,000 円

15,000 円

3,000 円
3,000 円
3,000 円
1,000 円

3,000 円

466
467
468
469
470

471
472

473

474

475

476
477
478
479

480

新動植物国宝  



42

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 使用例 ] 鶴 100 円 銘付 3 枚ブロック 欧文三日月印 1972-10-08 TOKYO → DILLINGEN a.d. DONAU 別配達外信
航空書状 到着印：10/10

　料金参考情報：別配達 100 円 航空第 3 地帯宛書状 100 円 / 航空増料金 90 円 [1972.7.1 - 1976.1.24][JPS-432(3B) ]  
[ 未 ] 鶴 100 円 , 翁 140 円 , 赤鳳凰 150 円 CM 付 ２枚ずつ 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-432,453,454 ]  
[ 未 ] 1967 動植物国宝切手帳 15 円 *4 裁断ズレ 未使用 [JPS-B30 ]  
[ 使用例 ] 鹿 10 円 coil ペア , 丹頂鶴 100 円 coil ペア , 松 20 円 coil ペア , 観音 50 円 coil ペア 初日使用例 櫛型印 

昭和 54 4 2 東京中央 書状書留 現金書留封筒 
　料金参考情報：定形書状重量便 60 円 書留 300/+2 円 [1976.1.25 - 1981.1.19][JPS-448(2P),436(2P),449(2P),458(2P)]  
[ 使用例 ] 郵便料金不足通知書、郵便物取り戻し請求書、小包郵便物配達証 3 通組み （１）平成 9 円貼 櫛三星 東舞

鶴 6.10.21 郵便料金不足通知書（２）けまん 120 円 2 枚貼○京都・須知 5.1.8 郵便物取り戻し請求書（３）埴
輪 200 円貼○ HIGASHIMAIZURU 11. Ⅰ .91 小包郵便物配達証 以上 3 通組  

[Accumulation] 緑観音 50 円 田型 など 鉄郵印 25 点、昭和 50 年代中心、通常切手田型の実逓消し含む [JPS-451(4B) ]  
[ 使用例 ] 赤埴輪 200 円ペア , 1980 年シリーズ 10 円 和文丸印 平成 10 4 7 岡山芳泉→安佐南 速達重量便 到着印：4/8 第４種 
　料金参考情報：速達 270 円 [1994.1.24 - ][JPS-455(2P),459 ]  
[ 使用例 ] 狛犬 250 円 折れ 和文丸印 平成 2 11 5 千葉・九重駅前→東京 書留 
　料金参考情報：簡易書留 250 円 [1981.1.20 - 1994.1.23][JPS-456 ]  
[ 使用例 ] 狛犬 250 円 櫛型印 昭和 62 9 30 平野→阿倍野美章園 到着印：10/1 盲人用葉書無料 簡易書留料のみ納付 
　料金参考情報：[JPS-456 ]  
[ 使用例 ] 観音 50 円 coil, 1992 年シリーズ 420 円 和文丸印 平成 6 1 24 小金井前原三→新宿 葉書書留 
　料金参考情報：葉書 50 円 書留 420/+20 円 [1994.1.24 - 2014.3.31][JPS-458,533 ]  
[ ステーショナリー ] 2007 年用年賀葉書 1980 年シリーズ 170 円 , 鶴 100 円 和文丸印 平成 19 1 1 東京中央→小

金井 葉書速達 到着印：1/2 年賀郵便 
　料金参考情報：葉書 50 円 速達 270 円 [1994.1.24 - ][JPS-472,432 ]  
[ 使用例 ] 1980 年シリーズ 300 円 , 1992 年シリーズ 80 円 ローラー印 平成 6 1 21 吉見→広島 消印不鮮明 [JPS-474,522 ]  
[ 使用例 ] スタンプレス 欧文三日月印 1982-12-15 KOBE PORT →スイス SERVICE DES POSTES, BULLETIN DE VERIFICATION  

[ 見本 ] 1989 年シリーズ 2 円 , 41 円 , 1992 年シリーズ 9 円 , 15 円 , 18 円 , 50 円 , 80 円 , 
90 円 , 190 円 , 420 円 , 430 円 銘付 CM 付 見本 ヒンジ跡なし 田型もしくはペア [JPS-
490,491,511,513,514,518,522,523,529,533,534 ]  

[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 10 円コイル ペア ローラー印 平成 10 12 29 小金井→小金井 低料第 3 種郵便（小金井
地区肝友会）[JPS-540(2P) ]  

[ 使用例 ] 62 円キジバト切手帳ペーン 初日使用例 欧文丸型印 1993-02-26 NANAO →英国 外信船便書状書留 
　料金参考情報：外信船便書状 80/160/270/540 円 書留 350 円 [1988.4.1 - 1994.1.23][JPS-BP44 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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[ 見本 ] 1992 年シリーズ 10 円 , 20 円 , 30 円 , 120 円 , 140 円 , 160 円 , 慶事 50 円 , 80 円 , 90 円 , 弔事 50 円 
1995 慶弔 5 種 見本 ヒンジ跡なし [JPS-512,515,516,525,527,528,561,562,563,564,565,566,567,568,569 ]  

[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 1000 円 機械印 平成 10 7 30 東京中央 書状書留配達証明 
　料金参考情報：定形書状 80 円 書留 420/+20 円 配達証明 300 円 [1994.1.24 - 2014.3.31] 配達指定日料（日曜

日）：200 円 [JPS-536 ]  
[ 未 ] 印字コイル ５枚ストリップ無額面、緑１、紫１、緑リード紙１ 未使用 ヒンジ跡なし  
[ 済 ] 平成普通慶弔 12 種 国立銘付き 済 初期使用例 機械印 櫛型印 和文丸印 ( 年賀 ) 平成 16 1 1  
[ 使用例 ] 白定型封に平成 5 種分貼 釜山 or 釜山国際→日本 パクボー 船名印、日本到着印付  

[ ステーショナリー ] 麻布菩薩 30 円 機械選挙印 昭和 56 3 9 岩村田 佐久市長選挙 [JPS-PC72 ]  
[ ステーショナリー ] 速達葉書 2 通（１） 麻布菩薩往復 , 観音 50 円 coil3 枚ストリップ , 1980 年シリーズ 60 円 coil4

枚ストリップ など ローラー印 櫛型印 昭和 56 2 14 野谷（岡山県） 葉書速達書留 （２）「速達配達区域外」印押捺 
　料金参考情報：葉書 30 円 速達 200 円 簡易書留 250 円 [1981.1.20 - 1981.3.31][JPS-PC73,458(3S),481(4S) ]  
[ ステーショナリー ] 小包葉書 20 円 5 枚 , 40 円 4 枚 実逓 3 通含む [JPS-PP7(5),PP8(4) ]  
[ ステーショナリー ] 小包葉書 3-10 円 8 枚 未済混合  
[ ステーショナリー ] 50 円飛天航空書簡 4 期 , 根本中堂 60 円ペア 欧文三日月印 1972-12-05 KOKUBUNJI 別配達 
　料金参考情報：別配達 100 円 [1971.7.1 - 1976.1.24][JPS-AR20,408(2P) ]  
[ ステーショナリー ] 航空書簡 62 円 欧文櫛型印 1950-11-23 OSAKA →米国 と、125 円メータースタンプ貼りド

イツ宛て航空書状の２点 [JPS-AR7 ]  
[ ステーショナリー ] 農夫 2 円 , 五重塔 25 円 , 簡易書簡 8 円 折れ 櫛型印 昭和 29 10 27 小伝馬町→鶴岡 書状速達 

到着印：10/28 フラップ欠け 
　料金参考情報：書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-312,A24,LS17 ]  
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 8 円 , 10 円観音 , 10 円キク 使用例 櫛型印 [JPS-LS17,LS18,LS19 ]  
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円キク 切抜 櫛型印 昭和 37 12 27 大阪中央 一般便使用 [JPS-LS19 ]  

9,000 円

3,000 円

5,000 円
3,000 円
3,000 円

2,000 円
2,000 円

3,000 円
4,000 円
2,000 円

3,000 円

3,000 円

3,000 円
6,000 円

497

498

499
500
501

502
503

504
505
506

507

508

509
510

平成以降の通常切手  

戦後のステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 15 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 1 円 特印 昭和 21 12 3 東京→京都 付箋跡 [JPS-C97,C98,C99,C100 ]  
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 30 銭 耳付 単貼り 特印 昭和 21 12 12 名古屋中央 書状 検閲あり
　料金参考情報：書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-C98 ]  
[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 1 円 , 30 銭 櫛型印 昭和 23 ? 19 書状 消印不鮮明 
　料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-C100,C98 ]  
[ 未 ] 憲法施行小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 印刷の位置ズレ [JPS-C104 ]  
[ 未 ] 憲法施行小型シート , 憲法施行 50 銭 30 枚ブロック , 1 円 40 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-

C104,C102(30B),C103(40B) ]  
[ 使用例 ] 東京切手展小型シート（うなぎ） 部分 特印 ( 郵便切手を知る展覧会記念 ) 昭和 22 5 15 日本橋→京都 検

閲あり 初日使用例 [JPS-C105 ]  
[ 使用例 ] 共同募金 , 五重塔 30 銭ルレット , 炭鉱夫 50 銭目打あり 櫛型印 昭和 25 9 20 東京中央 葉書 私製葉書 東

京都共同募金委員会差出 
　料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10 - 1951.10.31][JPS-C116,294,300 ]  
 三島切手展小型シート , 北斎 100 年小型シート , 東京明るい逓信展小型シート , 熊本明るい逓信展小型シート , 四国切

手展小型シート 2 枚 , 金沢逓信展小型シート カタログ価 :57,000 円 [JPS-C121,C122,C123,C134,C139(2),C141 ]  
[ 使用例 ] 競馬法 25 年 タブ付き３枚ブロック など（一部切手裏面） 欧文櫛型印 1948-07-02 TOKYO →上海 外信

航空書状 到着印：7/4
　料金参考情報：航空第 1 地帯宛書状 4+25 円 [1947.8.28 - 1948.8.31][JPS-C127 ]  
[ 使用例 ] 国体 3 回短距離 昭和 23 11 17 昭和 書状 検閲あり 消印不鮮明 
　料金参考情報：書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-C129 ]  
[ 済 ] アルコール専売田型 , 1948 全国緑化運動田型 , 共同募金田型 ３、４、７回国体田型 済 [JPS-

C133(4B),C120(4B),C116(4B), C129,132,C145/148,C230/231]  
[ 使用例 ] アルコール専売 , 螺鈿縦 10 円 2 枚 櫛型印 昭和 23 9 14 豪徳寺駅前 書状書留 
　料金参考情報：書状 5 円 書留 20 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-C133,311(2) ]  
[ 使用例 ] 見返り美人 , 国体 4 回スケート など 櫛型印 昭和 24 2 8 石巻→アメリカ 外信航空書状 
　料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 16+45 円 [1948.9.1 - 1949.5.31][JPS-C140,C142 ]  
[ 使用例 ] 国体 4 回リレー シミ 櫛型印 昭和 25 3 3 代々幡 書状 付箋付き 
　料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C147 ]  
[ 未 ] 岡山博覧会 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし 特印 ( 岡山産業文化第博覧会 ) 昭和 24 3 20 岡山 右上の一枚に

のみ初日印を捺印 カタログ価 :120,000 円 [JPS-C153 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

526

527

528
529

530

531

532

533

534
535

536 537 538 540

[ 済 ] こどもの日小型シート pos.6/7 済 部分 櫛型印 昭和 26 3 9 消印不鮮明 [JPS-C159 ]  
[ 未 ] UPU8 円 19 枚ブロック , 2 円 未使用 シミ シート ヒンジ跡なし カタログ価 :56,000 円 [JPS-C168(19B),C167 ]  
[ 未 ] UPU24 円 未使用 シート ヒンジ跡なし 右耳なし、上耳不完全、シート中央目打に沿って縦折れ カタログ

価 :90,000 円 [JPS-C170 ]  
[ 未 ] UPU 小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 印刷ズレ [JPS-C171 ]  
[ 済 ] 月に雁 （櫛 満月印 中原 S26.9.22） 済 など 記念切手 23 枚 [JPS-C173 ]  
[ 使用例 ] 月に雁 単片と シート 櫛型印 昭和 25 1 25 世田谷南若林→京都 書状書留重量便 
　料金参考情報：書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C173 ] 画像 3 枚掲載
[ 使用例 ] 文化人野口 タイプ II 櫛型印 昭和 25 12 3 大中（茨城県）→下妻 書状 を含む 3 通 
　料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C174 ]  
[ 未 ] 文化人市川 , 森 , 菱田 , 新渡戸 , 正岡 2 枚 , 新島 , 樋口 , 競馬法 25 年ペア , 赤十字共同募金 , UPU2 円 , 14 円 ３、

４回国体田型 未使用 裏面ヒンジなし多い [JPS-C178,C183,C185,C189,C184(2),C179,C182,C127(2P),C136,C1
67,C169 C129/132,C145/148]  

[ 使用例 ] 観光地百選箱根 8 円 , 赤目 8 円 , 宇治川 8 円 , 昇仙峡 8 円 単貼り 櫛型印 書状 中身入り 
　料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C202,C204,C208,C214 ]  
[ 使用例 ] 平和条約 2 円 , 螺鈿縦 10 円ペア 櫛型印 昭和 26 10 9 名古屋中→伏見 葉書速達 到着印：10/10
　料金参考情報：葉書 2 円 速達 20 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C220,311(2P) ]  
[ 使用例 ] 大仏 115 円 4 枚ストリップ , 平和条約 24 円 2 枚 欧文三日月印 1955-12-14 TOKYO → SWEDEN 書留外

信航空書状重量便 東京税関印 , 税関ラベル貼 
　料金参考情報：書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A35(4S),C222(2) ]  
[ 済 ] 4,9,10,11,12,13 回国体マルチプル 済 [- C145/148,C245/246,C250/251,C258/259,C267/268,C282/283]  
[ 見本 ] 国体 6 回砲丸投 , 6 回ホッケー , 7 回山岳 , 7 回レスリング , 8 回ラグビー , 8 回柔道 , 9 回卓球 , 9 回弓道 , 10 回ロード , 10 回マスゲー

ム , 12 回平行棒 , 12 回ボクシング , 13 回バド , 13 回重量挙 , 14 回ハンマー投げ , 14 回フェンシング , 15 回剣道 , 15 回跳馬 見本 ヒ
ンジ跡なし [JPS-C223,C224,C230,C231,C239,C240,C245,C246,C250,C251,C267,C268,C282,C283,C301,C302,C322,C323 ]  

[ 使用例 ] 国体 7 回レスリング , 8 回柔道 機械印 私製葉書 各 1 通 [JPS-C231,C240 ]  
[ 使用例 ] スケート 10 円 鉄郵印 昭和 29 1 28 東京沼津間→岐阜 [JPS-C242 ]  
[ 使用例 ] 趣味ビードロ 欧文三日月印 1955-11-07 TOKYO →スイス 外信船便印刷物 
　料金参考情報：外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30][JPS-C252 ]  
[ 使用例 ] 趣味ビードロ , 年賀昭和 31 年用ペア , 落雁図 4 円 風景印 昭和 30 12 22 白河→スイス 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-C252,N11(2P),303 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

541 542

543

544

545
546

547

548

549

550

551

552

555

539

拡大

[ 使用例 ] マナスル 5 枚 など 櫛型印 昭和 31 11 16 山梨村 書状書留重量便 現金書留封筒 
　料金参考情報：書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-C261(5) ]  
[ 済 ] 1954 趣味週間切手帳 10 円 *10 ペーン完全 済 欧文三日月印 1956-01-20 NAKAGYO オンピース [JPS-CP1 ]  
[ 使用例 ] 文通京師 単貼り 欧文三日月印 1959-02-05 IMABARI →米国 外信船便書状 
　料金参考情報：外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-C281 ]  
[ 使用例 ] 皇太子ご成婚 30 円 ペア 欧文三日月印 1959-06-12 TOKYO →米国 業務用書類 [JPS-C292(2P) ]  
[ 使用例 ] 文通桑名 単貼り 1959-10-19 KUMAMOTO →米国 外信船便書状外信航空印刷物 到着印：NY 11/25 Not 

at Address Given 裏面に到着印あり 
　料金参考情報：外信書状 30 円 ( 超 +20 円 ) 航空印刷物第 2 地帯 30 円 [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-C299 ]  
[ 使用例 ] 文通桑名 , 桜 10 円 櫛型印 昭和 36 11 15 峰山→西舞鶴 書状速達 到着印：11/16 オープンカバー 
　料金参考情報：書状 10 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30][JPS-C299,374 ]  
[ 使用例 ] 1961-64 東京五輪付加金付全 20 種 茶観音 50 円 3 枚 欧文三日月印 1964-10-01 NINOMIYA →スイス 

書留外信航空書状重量便 ６４年東京五輪の分村である大磯ロングビーチホテル（現大磯プリンスホテル）の封
筒を使用。差出人名 Hans BRYNER（東京五輪セーリング出場選手 第 9 位） 

　料金参考情報：書留 50 円 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-365(3) C347/C366]  
[ 使用例 ] 文通日本橋 2 枚 欧文三日月印 1962-10-11 OSAKA →カナダ 外信航空書状 
　料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 80 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C382(2) ]  
[ 使用例 ] 1964 Tokyo Olympic 10,30,40,50 円 欧文三日月印 TOKYO AP →スイス 外信航空書状 航空便 2 通 
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C415/C418 ]  
[ 使用例 ] 東京五輪 50 円 欧文三日月印 1964-10-13 Olympic Village →スイス 外信航空葉書 
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛葉書 50 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C418 ]  
[ 使用例 ] 文通三坂 単貼り 欧文三日月印 1965-10-06 HAMAMATSU →カナダ 外信航空印刷物 
　料金参考情報：航空印刷物第 2 地帯 40 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C434 ]  
[ 使用例 ] 趣味週間髪 10 枚 など 欧文三日月印 1969-06-25 TOKYO →ドイツ 外信船便書状書留重量便 
　料金参考情報：外信書状 50 円 ( 超 +30 円 ) 書留 70 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-C531(10) ]  
[ 使用例 ] 事故便（裏に付箋 ドイツ語、Berlin に封が開いて到着したので補修した） 郵便百年鉄道郵便ペア , 郵便配達ペア , ポ

ストペア など（一部切手裏面） 欧文三日月印 1971-07-04 MIYAKO → Berlin 書留外信航空書状重量便 オープンカバー 
　料金参考情報：書留 100 円 航空第 3 地帯宛書状 110 円 / 航空増料金 100 円 [1971.7.1 - 1972.6.30][JPS-C584(2P),C585(2P),C586(2P) ] 画像 3 枚掲載
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

553

554

556 557

558

559

560

561

562

563

564

565 566567

[ 使用例 ] 沖縄海洋博 20+5 円ペア , 20 円ペア , 30 円ペア , 50 円 1975-10-13 TONO →スイス 外信航空書状重量便 
　料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 100 円 / 航空増料金 90 円 [1972.7.1 - 1976.1.24][JPS-C653(2P), C690(2P), 

C691(2P), C692 ]  
[ 未 ] 自然保護カワウソ 20 円 耳付 一色印刷ズレ（こげ茶） 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C655 ]  
[ 未 ] 自然保護カワウソ 20 円 耳付 一色印刷漏れ 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C655 ]  
[ 使用例 ] 文通松鷹図 , 鳶烏図 , 鼻鳥図 , 山鳥図 , 双鳩図 単貼り 欧文櫛型印 [JPS-C665,C721,C767,C799,C898 ]  
 大阪万博 2 次切手帳ペーン 部分 ローラー印 櫛型印 欧文三日月印 欧文ローラー印 昭和 45 9 13 EXPO 70 PO 本

局と３分局（日本館、中央口、木曜広場）[JPS-CP4 ]  
[ 見本 ] 旧国宝 22 種揃い 見本  
[ 見本 ] 鳥、古典芸能、相撲絵シリーズ 銘付 見本 揃い  
[ 済 ] 国体切手 連刷マルチプル 10 点、和文印単片 12 点、和欧文印単片 11 点 済  
[ 使用例 ] 1987 昆虫切手帳ペーン 初日使用例 櫛型印 欧文三日月印 和文丸印 1987-09-30 イラン宛て 書留外信航

空書状 到着印：Teheran 2 種類各 1 通 　　料金参考情報：書留 350 円 航空第 2 地帯宛書状 150 円 / 航空増料
金 90 円 [1981.7.1 - 1987.3.31][JPS-CP7,CP8 ]  

[ 済 ] 1990 47 都道府県の花 済 和文丸印 (E 欄 ハト ) 各都道府県中央局 揃い [JPS-R23/R69 ]  

[ 使用例 ] 日本国際切手展 2001 写真付きシート 部分 2001-09-12 KONOSU →米国 付箋付き 9.11 事件で差出人返
戻、熊谷 9/13、北本 9/13[JPS-C1835A ]  

[ 済 ] 新平成 10 円に平成 31 年 4 月 29 日付（平成最終期）33 局満月印＋令和元年 5 月 2 日付（令和最初期）34
局満月印 済  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

574 575 576 577 578

579 580

581

582

568
569 570 571 572 573

[ 済 ] 令和普通、慶弔 10 種縦ペア 済 縦書きローラー印 令和 2 3 4 堺市内各局  
[ 済 ] 令和普通、慶弔 10 種 済 櫛型印 令和 1 11 5 西尾八ツ面（愛知県） 旧型印の使用  
[ 済 ] 令和普通、慶弔 10 種 済 和文丸印 ( ハト ) 令和 1 11 1 東京中央  
[ 済 ] 令和普通、慶弔 10 種縦ペア 済 ローラー印 ( 旧式 ) 令和 1 10 8 羽屋（大分県）  
[ 済 ] 令和普通、慶弔 10 種 済 欧文丸型印 ( ハト ) 2019-10-18 KUNAICHONAI  
[ 済 ] 令和普通、慶弔 6 種 済 機械印 ( 唐草 年賀 ) 令和 2 1 1 鷹巣 機械印満月  
[ 済 ] 令和普通、慶弔 10 種 済 和文丸印 欧文丸型印 令和 1 8 20 豊中・大阪国際空港内  
[ 済 ] カルトール製 5,20,30 円 CM 付き、年賀 4 種 済 機械印 ( 唐草 年賀 ) 令和 2 1 1 鷹巣 機械印満月  
[ 使用例 ] 令和１並び引受時刻証明カバー計 2 通（1.11.1 と 1.11.11）共に 11:11:11 新平成 1000 円切手 など 和

文丸印 東京中央 受領証付き  
[ 使用例 ] 1.11.11 11 時 11 分 引受時刻証明郵便 4 通（受領証付） 茶封に令和 290 円等貼付ローラー消し、白封に

慶事切手等貼って和文消、私製令和記念葉書に新元号記念 S/S 切抜等貼付浸透消 2 通  
[ 使用例 ] 平成 31.4.30 23:55 と令和 1.5.1. 0:09 の引受時刻証明計 2 通  
[ 使用例 ] 令和新普通切手 料金改定前使用計 5 通（特定記録 3 通、外信書留 1 通、簡易書留 1 通）  
[ 使用例 ] 新元号小型シート 切抜 など 令和 1 6 5 富士山五合目 2 通、風景印と和文丸印 書留書状各 1 通  
[ 使用例 ] 令和２年ゾロ目等引受時刻証明カバー計 2 通（2.2.22 22:22 と、2.3.4 2:34) 新平成 20 円切手 など 和

文丸印 ( 浸透式 ) 博多北・博多駅前、名古屋神宮 受領証付き  
[ 使用例 ] 平成最終日付実逓便 3 通、令和初日付実逓便 4 通 総計 7 通 全て特殊扱い、局留着印付きも  
[ 使用例 ] 令和１並び引受時刻証明カバー計 2 通（1.11.1 と 1.11.11）共に 11:11:11 令和 84 円切手 10 枚ブロッ

ク他貼り 和文丸印 受領証付き  
[ 済 ] 平成 30 年、31 年 集合シート計 23 シート（料額計 15840 円） 済 和文丸印 欧文丸型印 丸ごと使用済 裏は

がしあと、裏荒品含む  

[ 済 ] 新平成普通・慶弔 11 種縦ペア 済 ローラー印 ( 旧式 ) 昭和 26 3 4 野川（滋賀県）  
[ 済 ] 新平成普通・慶弔 11 種 済 欧文三日月印 ( 旧式 ) 2014-03-03 YAMAMOTOKITA 初日印  
[ 済 ] 令和普通 6 種 済 和文丸印 (D 欄 郵便 C 欄 年賀 ) 令和 2 1 1 陸前高田  
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3,000 円
2,000 円

571
572
573
574
575
576
577
578
579

580

581
582
583
584

585
586

587

568
569
570



49
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郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

583
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587

588

589

590

591

592

593
594

595

596

 私製令和記念カードに天皇陛下ご即位記念 2 種分貼豊島 2.2.23 付「祝・令和最初の天皇誕生日記念」小型
印押印 ＋同に同連刷貼 同切手記念絵入りハト印宮内庁内（手押）と東京中央（機械）1.10.18 総計 3 枚  

[Collection] 私製葉書に 2020 五輪聖火リレー 2 種貼 絵入りハト印手押と機械 令和 2 3 10 東京中央 ＋私製「中止」
カード＋同切手未使用＋同ホルダー  

 平成 26-30 年お年玉 SS 貼り私製カード、当該年干支関連の風景印押捺 計 5 枚  
 ゾロ目等記念消印 計５枚組 （１）私製令和記念葉書に慶事 63 円貼○東京中央 1.11.1 裏令和記念スタンプ（２）同、

慶事 94 円貼○東京中央 1.11.11 裏令和記念スタンプ（３）同、令和 63 円貼○東京中央 2.2.2（４）同、年賀シー
ト切抜福切手＋平成 2 円貼○東京中央 2.2.22（５）同、同寿切手＋普通 2,3,4 円貼○東京中央 2.3.4  

 外国発行の日本との国交記念切手 トルコ「トルコ日本友好年記念」2019 年発行 未使用と実逓便ハンガリー「ハ
ンガリー日本外交関係 150 年」2019 年発行、未使用と初日カバー  

[ 済 ] 富士箱根小型シート 済 ヒンジ跡なし 欧文櫛型印 1949-11-20 TOKYO[JPS-P49 ]  
[ 見本 ] 支笏洞爺 5 円 , 10 円 , 伊勢志摩 5 円 , 10 円 , 雲仙 5 円 , 10 円 , 上信越高原 5 円 , 10 円 , 秩父多摩 5 円 , 10 円 , 

陸中海岸 5 円 , 10 円 , 西海 5 円 , 小型シート 見本 [JPS-P70,P71,P73,P74,P76,P77,P79,P80,P82,P83,P85,P86,
P88,P90 ]  

[ 見本 ] 二次国立公園 52 種 銘付 見本 揃い、但し、P140 のみ銘版なし [- P91/P142]  
[ 使用例 ] 国立公園小笠原 10 円 11 枚 , 小笠原 20 円 11 枚 欧文ローラー印 1973-07-02 TOKYO HIBIYA PARK 

BLDG →米国 オンピース [JPS-P139(11),P140(11) ]  

3,000 円

3,000 円

3,000 円
3,000 円

2,000 円

4,000 円
3,000 円

5,000 円
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戦後国立公園  
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598

599 600

601

602

603

604

605

606 607 608

拡大 拡大

[ 未 ] 富士 1 円青 , 落雁 1.3 円 , 錦帯橋 1.5 円 , 金魚 5 円 未使用 日本郵便切手会製タトウ入り 4 通 1 円 50 銭は川
瀬巴水の水版画 [JPS-284,286,287,289 ]  

 教育復興 記念押捺 特印 ( 教育復興 ) 昭和 23 5 3 東京 学生郵便切手会製タトウ [JPS-C124 ]  
[ 済 ] 見返り美人 済 特印 昭和 23 11 29 札幌 逓信省配布タトウ貼り [JPS-C140 ]  
[ 使用例 ] 見返り美人 , 月に雁 初日カバー 白封 [JPS-C140,C173 ]  
 こどもの日小型シート 部分 特印 櫛型印 昭和 24 5 5 犬山 [JPS-C159 ]  
 ２回国体 初日カバー 特印 昭和 22 10 30 金沢 切手一枚にのみ捺印。非初日。[- C111/C114]  
 1954 趣味週間切手帳 10 円 *10 部分 特印 櫛型印 昭和 29 11 20 東京中央 [JPS-CP1 ]  
 文化人福沢 ペア 櫛型印 小型印 (D 欄 東京 ) 昭和 25 2 3 慶應義塾前 中津（大分）小型印との多局カバー [JPS-

C175(2P) ]  
 趣味写楽 特印 昭和 31 11 1 東京 KPU[JPS-C260 ]  
 東海道電化 特印 昭和 31 11 19 大津 KPU[JPS-C262 ]  
 日米修好 10 円 , 30 円 特印 欧文三日月印 昭和 35 5 17 東京 欧文三日月印は月活字誤植につき 2 度押捺・約 400

通存在の内、長岡郵趣会版。東京中央局のお詫び付箋付き [JPS-C311,C312 ]  
 緑化 ペア 特印 櫛型印 昭和 40 5 9 米子 24 時間型の初期使用例 [JPS-C427(2P) ]  
 名園兼六園 ペア 櫛型印 風景印 昭和 42 1 25 金沢 田ノ内版画 [JPS-C455(2P) ]  
 大阪万博 1 次 7 円 , 15 円 , 50 円 櫛型印 昭和 45 3 14 万国博 機械ハトも [JPS-C547,C548,C549 ]  
 国体馬術 15 円 ペア 特印 昭和 45 10 10 盛岡 カバースタジオ製 [JPS-C573(2P) ]  

[ 使用例 ] 年賀昭和 11 年用 機械印 昭和 11 7 13 サイパン→京都 暑中見舞状、年賀時期以外の南洋の機械印 [JPS-N1 ]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 櫛型印 昭和 13 8 11 テニアン→日本 [JPS-N3 ]  
 昭和 25 年用年賀たとう並製多色刷り（売価 10 円） 内側に切手 5 枚ベタ貼り画像 3 枚掲載 
 昭和 25 年用年賀たとう木版（売価 50 円）  

 年賀小型シート昭和 36 年用 櫛型印 風景印 昭和 36 1 20 会津若松 [JPS-N16A ]  
 菊ミニパック 櫛型印 欧文三日月印 風景印 昭和 43 12 16 東京中央 研究会 肉筆版 限定 80[JPS-422M ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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624 625 626

 旧菊切手帳ペーン 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 42 6 1 東京中央 研究会 肉筆版 限定 70[JPS-BP32 ]  
 旧菊切手帳ペーン , 旧菊オシドリ切手帳ペーン 初日カバー 3 通 [JPS-BP33,BP34 ]  
 新菊オシドリ切手帳ペーン 櫛型印 風景印 昭和 43 3 1 東京中央 [JPS-BP37 ]  
[Collection] フランクリン切手愛好協会製 世界の切手貼り初日カード・記念カード 250 通を含む コレクション３

点（１）飛行の歴史 47 通（1979 年頃、カラー台紙付きで大型バインダー２冊に収納）（２）海洋生物の切手
コレクション 100 通（青い箱に収納）（３）世界の植物切手 100 通強（緑の箱に収納）大半のカバーに日本語
解説文付き＋戦前日本カバー 5 通 頒布価格膨大。  [YouTube に動画を登録しました ]

 昭和 20 年代記念切手貼りカード、初日印・記念印押捺 11 点、ビードロ他  画像 4 枚掲載

[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 10 枚 済 二重丸印 白抜記番印 (KB2 子一 ) 摂津 / 大坂 鮮明印多く満月印あり ペア 2 組含み一
部目打カットも含む 紙質、目打バラエティーあり 近畿地方 [JPS-62(10) ]  

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 菊 4 銭 合計
87 枚（紙付き含む、田型ブロックやペアあり） 済 ：関東・甲信越・北陸（上野、下野、常陸、相模、甲斐、信
濃、越後、佐渡、越中、能登、加賀）消印セレクション 二重丸印の桐生、結城、土浦、栃尾、寺泊、加茂、水
澤、坂田、大聖寺、橋立や丸一印 ( 縦書き含む ) の栃木、玉村、三ノ倉、草津、横須賀、岡谷、會田、飯田、國田、
出町、富貴など含む （ストックリーフ 2 枚に整理済み）[JPS-63,65,67,70,71,78,79,80,83,84,85,109 ]  

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , U 小判 1 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 菊 4 銭 , 8 銭 , 
50 銭 合計 80 枚（紙付き含む、4 枚・3 枚ストリップ、ペアあり） 済 ：中国・近畿（播磨、摂津、備前、備中、備後、
伯耆、因幡、美作、安芸、石見、周防、長門） 消印セレクション 二重丸印の大坂、片島、二見、姫路、新在家、笠岡、
総社、尾ノ道、青谷、坂井、浜田や丸一印の三次、尾ノ道、太田町、吉田、平野、小松開作、阿川など含む（ス
トックリーフ 2 枚に整理済み）[JPS-63,65,67,70,71,78,80,81,83,84,85,86,109,112,117 ]  

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 4 銭 , 8 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 菊 4 銭 , 8 銭 
合計 42 枚（紙付き含む、ペアあり） 済 ：関東（武蔵、上総、下総）消印セレクション 二重丸印の佐原、八日市場、
行橋、成東、幸手、川越や丸一印の小松川、中野、久喜、流山、我孫子、多古、横浜福富、溝ノ口など含む （ス
トックリーフに整理済み）[JPS-63,65,67,70,78,79,80,81,83,84,85,109,112 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 4 銭 , 8 銭 , U 小判 1 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 菊 4 銭 合計 92 枚（田
型ブロックやペア含む） 済 ：北海道・東北（根室、北見、石狩、後志、渡島、陸奥、羽後、陸中、羽前、陸前）
消印セレクション 二重丸印の黒石、横手、酒田、上ノ山、石巻や丸一印 ( 縦書き含む ) の紋別、枝幸、歌志内、
厚田、寿都、森、江差、五戸、野辺地、大河原、院内、能代、西馬音内、刈和野、吉岡、新庄、一ノ関など含む （ス
トックリーフ 2 枚に整理済み）[JPS-63,65,67,70,78,79,80,83,84,85,109 ]  

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 4 銭 , 8 銭 , U 小判 5 銭 , 新小判 5 厘 , 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 菊 8 銭 , 50 銭 合計 66 枚（紙
付き含む、ペアあり） 済 ：四国・九州（） 消印セレクション 二重丸印の小松島、浅川、内ノ子、今治、三津浜、洲崎、
若松、箱崎、久禮、安藝、鶴崎、高島や丸一印の池田、坂出、福江、前原、竹田、牛津、人吉、高鍋など含む（ス
トックリーフ 2 枚に整理済み）[JPS-63,65,67,70,80,81,83,84,85,112,117 ]  

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 , 4 銭 , 8 銭 , U 小判 5 銭 , 新小判 4 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 菊 4 銭 合計 93 枚（紙付き含む、
ペアあり） 済 ：北陸・東海・中部・近畿（越前、駿河、遠江、三河、尾張、美濃、伊勢、山城、但馬、丹波、丹後、
大和、和泉、紀伊、近江） 消印セレクション 二重丸印の坂井湊、鯖江、沼津、熱田、桑名、東富貴、高野、福知山、
桜井、信達や丸一印の三国、地頭方、野間、付知、美江寺、下里、引本など含む （ストックリーフ 2 枚に整理済み）
[JPS-63,65,67,70,80,83,84,85,109 ]  

[ 済 ] 旧小判 4 銭 42 枚 済 抹消印 ( 白抜き十字、大型ボタ印 ) 概して状態良い 秋田、福島、仙台、鹿児島、金
沢、函館 鮮明印を多く、紙・目打のバラエティーやペア含む 消印セレクション（ストックリーフに整理済み）
[JPS-67(42) ]  

[ 済 ] U 小判 2 銭 12 枚 済 縦書丸一印 ( 大型、小型 ) 羽後 / 水無 ( 大型 ) 下虻川、浅舞、平澤、鷹ノ巣、六郷、大濱、
米内澤、十二処、角館、小紙付き 東北地方 [JPS-79(12) ]  

[ ステーショナリー ] 1942 特別軍事航空はがき 往信部 検閲あり タイ国派遣 義 第 9913 部隊長 肱岡直少佐（陸軍
飛行第８戦隊）→茨城、昭和 19/2/22-11/14 にインパール作戦に参加しており、昭和 19/11 頃の使用例か？
[JPS-MA3 ]  

[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 POST AND TELEGRAPHS DEPARTMENT, District-General , Posts and Telegraphs, 
BURMA ビルマ派遣 2 通  

[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 昭和 17 10 30 第三百野戦→横浜 軍事郵便 書状 公用書留  
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 第６７１軍 軍事郵便 中身入り 満洲第６７１軍事郵便所気付 第４０９部隊 市川隊 

書留便  
[ 使用例 ] スタンプレス 欧文機械印 1932-02-29 NAGASAKI 軍事郵便  
[ 使用例 ] 公用便 スタンプレス 櫛型印 (D 欄 軍 ) 昭和 9 9 26 牡丹江第四四 軍事郵便 満洲第８４８部隊  
[ 使用例 ] ロシア 1904-1906 日露戦争、ロシア側の軍事葉書 3 通 1904.9.7 Postal Wagen No. Serial No.2 / 

1904.12.3 Vyazma Postal Branch , Rhyazhsk-Vyazma / 1906.10.17 tp St/ `etersbourg  
[Collection] 1904-1905 日露戦争 軍事郵便 約 45 通  [YouTube に動画を登録しました ]
[Collection] 1905-1906 日露戦争 軍事郵便 14 通  [YouTube に動画を登録しました ]
[Accumulation] 日露戦争〜第二次大戦、約 60 通  [YouTube に動画を登録しました ]
[Accumulation] 軍事郵便約 40 通  
[Accumulation] 軍事郵便 約 60 通  [YouTube に動画を登録しました ]
[Accumulation] 軍事郵便 約 60 通 日露戦争他  [YouTube に動画を登録しました ]
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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[ 使用例 ] 日独戦争、ドイツ人捕虜宛 日付印 1916-06-03 Lindenfels →久留米 検閲あり 絵葉書 「久留米捕虜収容所」
紫印  

[ 使用例 ] 日独戦争、ドイツ人捕虜宛て スタンプレス 日付印 1919-03-24 Frankfurt →久留米 到着印：8/5/7 検閲
あり 絵葉書  

[ 使用例 ] 日独戦争、ドイツ人捕虜宛 スタンプレス 機械印 1915-12-21 Frankfurt →久留米 中継印：TSURUGA 到
着印：1/26 検閲あり 絵葉書  

[Accumulation] 和桜 4 銭 , 洋桜半銭茶カナ , 2 銭黄カナ , 改色桜 1 銭茶カナ , 20 銭赤カナ , 旧小判 1 銭黒 , 2 銭オリー
ブ , 4 銭 , 明治銀婚 5 銭 等 45 枚 裏一部薄い サケ 一部欠け シザーカット の難あるもの含む、全て本物 [JPS-
19,28,30,42,47,62,64,67,C2 ]  

[ 済 Accumulation] 竜200文, 半銭, 和桜松田半銭, 洋桜4銭カナなし, 2銭黄カナ, 10銭緑カナ2枚, 30銭灰黒カナ, 
鳥 12 銭 , 改色桜 6 銭橙カナ , 30 銭紫カナ , 房 2 銭 2 枚 , 旧小判 4 銭 済 手彫ステーショナリー印面切り抜き含
む 全てに難（裏打ち補修や切手一部欠け、薄れ、汚れ等）ある 16 枚組 消印に興味あるものや竜 200 文等のカ
タログ評価高いものを含む [JPS-3,5,9,26,30,33(2),35,36,45,48,50(2),67 ]  

[ 使用例 ] 竜半銭, 和桜松田半銭 ：竜半銭(2版 pos.6)貼り偽印消しカバー（切手は本物 切れあり 剥ぎ跡あり）◎加賀・
伽藍 / 大聖寺の印と小判 5 厘葉書 ( 上辺一部カット、縦折れあり ) へ和桜半銭 ( タイプⅠ ) 加貼 大型ボタ印 / 二
重丸印 N3B3 大坂 明治 15 10 23[JPS-5,9 ]  

[Accumulation] 手彫・桜切手と小判切手の模造品 ( 偽物 )80 枚と摸刻シール（タトー付）2 枚  
[Accumulation] 田型 10 ページ分を収めたミニストックブック  画像 5 枚掲載

8,000 円

8,000 円

6,000 円

5,000 円

6,000 円

5,000 円

4,000 円
5,000 円

645

646

647

648

649

650

651
652

捕虜郵便  

日本アキュムレーション  



54

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[Accumulation] カバー 3 通、印紙使用例 2 通 画像 3 枚掲載
[Accumulation] 手彫・竜文 , 竜銭切手の模造品 ( 偽物 )50 枚と摸刻シール（タトー付）2 枚  
[ 済ステーショナリー Accumulation] 明治～昭和の葉書 , 絵葉書 ( 切手貼付ないもの含む ) 約 200 枚と菊切手 150

枚位の貼込帖 1 冊 ( ６銭片銘版付きペア含む ) 済 図入年賀印 年賀機械印 等興味あるもの含む。  
[Accumulation] 旧毛 4 銭 欧文櫛型印 1917-02-22 KOBE →ドイツ 検閲あり PASSED/YOKOHAMA 印他外信葉書 5 通 [JPS-147 ]  
[ 使用例 ] 震災 10 銭 , 20 銭 使用例 6 通 [JPS-207,208 ]  
[Accumulation] オシドリ切手帳ペーン , 染井吉野切手帳ペーン 初日カバー 、昆虫シリーズ CTO（1989 年発行）

10 点セット他 [JPS-BP27,BP30 ]  
[ 未 Accumulation] アジア大会 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 未使用 シート 五輪募金小型シート１次 , ２次 , ３

次 , ４次 , ５次 , ６次 シート、花シリーズ未使用揃い 額面 1280 円分、富士箱根国立公園 2 次見本など [JPS-
C275,C276,C277,C278, C367,C368,C369,C370,C371,C372]  

[ 済 Accumulation] 日本普通切手アキュムレーション、軍事加刷、田沢銘付き、一円大仏マルチプル他 済  
[ 使用例 ] 戦前記念使用例 5 通、付箋付き含む  
[ 済 ] 旧菊 15 円 19 枚 済 和欧文機械、初期使用ほか消印バラエティ [JPS-402(19) ]  
[ 未 ] 1967 動植物国宝切手帳 15 円 *4 4 枚 , 15 円 *6 3 枚 , 15 円 *6+5 円 *2 3 枚 未使用 [JPS-B30(4),B31(3),B32(3) ]  
[ 未 ] 1967 動植物国宝切手帳 15 円 *6+5 円 *2 14 枚 未使用 内２点の料金表が改訂（判子＋ペン）[JPS-B32(14) ]  
[ 使用例 ] 1968 動植物国宝切手帳 15 円 *6, 15 円 *6+5 円 *2 初日カバー 合計 3 通、B34 は厚紙、薄紙の両方の初

日印を揃える [JPS-B33,B34 画像 4 枚掲載
[ 済 ] 1970 動植物国宝切手帳 15 円 *6+5 円 *2 2 枚 , 1968 動植物国宝切手帳 15 円 *6+5 円 *2 2 枚 済 1 点は

FDC[JPS-B36(2),B35(2) ]  
[Accumulation] 旧菊切手帳ペーン アキュムレーション [JPS-BP32 ]  
[Accumulation] 新菊 15 円 カバー 7 通（内 3 通鉄郵消し）、使用済各種（昭和 42 年消し含む）[JPS-422] 画像 7 枚掲載
[Accumulation] 新菊 15 円 , 菊 15 円 coil など 未使用・使用済・初日印他 [JPS-422,435 ] 画像 5 枚掲載
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 標語入り機械印 約２０通 [JPS-223 ]  
[ 使用例 ] 年賀昭和 11 年用 , 昭和 12 年用 , 昭和 13 年用 単貼り 標語入り機械印 合計約 20 通強 [JPS-N1,N2,N3 ]  
[Accumulation] 昭和ー動植物国宝中心、記念切手も含む 18 通  
[ 済 Accumulation] 国体切手（第３回以降） 済 約 120 枚 画像 7 枚掲載
[ 使用例 ] 葉書料金 2 円、5 円時代 標語入り機械印 約 35 通  
[ 使用例ステーショナリー Accumulation] 標語入り機械印 約 50 通  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

671 672 673 674 675

676 677 678 679 680

681 682

683
684 685

686

[ 使用例 Accumulation] 標語入り機械印 55 通  
[Accumulation] 年賀葉書 10 通 切手加貼外信年賀状、琉球年賀状、国立公園貼り年賀状、収納印押捺葉書

による年賀状など面白いもの含む  
[Accumulation] 1940 年代前後の記念切手、記念押印 3 通および実逓 3 通  
 琉球 FDC13 通、葉書 15 通  
[ 未 Collection] 琉球 JPS 図入リーフ（25 ページ）にヒンジ貼り 未使用 とびとび  [YouTube に動画を登録しました ]
[ 未済 Accumulation] 1952-71 Ryukyu 沖縄切手 計 200 枚。普通 , 記念 , 航空切手等で消印鮮明なものや未使用ヒ

ンジ無を含む。 未使用 済 貼込帳 1 冊とリーフ 2 枚に収納。 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[Accumulation] 音楽関連マテリアル 7 点  
[Collection] 2004-2009 世界で発行された鉄道切手、主に未使用、41 ページ画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]
[ 未済使用例 Collection] 世界の童話切手と FDC 等 アルバムリーフ 42 枚に綺麗に整理されている。 切手 89 枚と

FDC 等 38 通 未使用 済 切手はほとんどが未使用切手。切手はほとんどが未使用。切手および FDC 等に小型シー
トを含む。画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済使用例 Collection] 世界の童話切手と FDC 等 アルバムリーフ 76 枚に綺麗に整理されている。 切手２３５枚
と FDC 等４3 通 未使用 済 切手はほとんどが未使用。切手および FDC 等に小型シートを含む。 画像 7 枚掲載 
[YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] 米国 太平洋戦争中のニューギニア、グアム、サイパン、ガダルカル、マーシャル諸島、豪州、フィリピ
ンの APO カバーコレクション、20 リーフにカバー 27 通、カット他。展覧会用の詳細書込あり 画像 21 枚掲載

3,000 円
3,000 円

3,000 円
3,000 円
3,000 円
3,000 円

2,000 円
2,000 円
5,000 円
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トピカル・テーマティク  

コレクション ( 詳細書込有 ) アメリカ合衆国 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

687 688 689 690 691

692 693 694 695 696

697 698
699

700 701

[Collection] 立山航空 3 リーフ 75 円カタカナローラー キョウト木幡ほか、満月印多数 画像 4 枚掲載
[Collection] 五重塔航空（銭位・円位）5 リーフ、使用済み中心、未使用・見本も含む 画像 6 枚掲載
[Collection] 大仏航空 3 リーフ カバー 9 通 面白い消印含む 画像 5 枚掲載
[ 済 Collection] 日本記念 1894-1944、菊以降の普通切手、航空切手 済 23 リーフ 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]
[ 済 ] 日本記念 1946-1959 済 12 リーフ、見返り、月に雁、初期国体ほか実逓消しで多数含む 画像 7 枚掲載 [YouTube

に動画を登録しました ]
[ 済 Collection] 日本記念 済 1959-1980 実逓消し中心でよく揃う 62リーフ 画像7枚掲載 [YouTubeに動画を登録しました]
[Collection] 2000 年前後 自作リーフ 100 ページに整理（説明入り）した日本記念・ふるさと・普通切手 使用済。  

[YouTube に動画を登録しました ]
[Collection] 戦前公園 5 リーフにコンプリート含む 60 枚以上 使用済中心、未使用含む [- P1-P38] 画像 6 枚掲載
[ 済 Collection] 一次国立公園（戦後）9 リーフ切手枚数 150 枚以上 済 良消し多数、未使用も若干含む [- 

P40-P89] 画像 6 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]
[Collection] 国定公園・２次国立公園 23 リーフ 完収含む未済混合 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] アルゼンチン 主に使用済で、クラシック・セミクラシック共によく埋まる 40 リーフ。一番切手「や
じろべえ」含み、戦前・戦後を通して、1960 年頃までは比較的よく揃っている。コンプリートを目指せる基
盤コレクション  [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] スイス 1970-77 普通切手 7 リーフ 未使用と使用済の両方で 1 種 1 枚収集  
[Collection] デンマーク 1851-2011 57 リーフ 使用済中心。戦前・戦後とも綺麗なリーフによく集められており、

デンマーク王国の完収目指して、基盤となるコレクション入手のチャンス。 初期も高い切手含めてよく集めら
れており、最初のページのカタログ価格だけで 20 万円。 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] エチオピア +FIUME 54 リーフの図入リーフ、内 12 ページに未済混在で切手貼り エチオピア初期を
含む  [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] フランス Guadeloupe + Fernando Po + Grenada 図入りリーフ 62 ページの内、31 ページに切手貼込
あり  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 ] 英国 1924-26 King George Ⅵ 0.5p.-1pound. 95 枚。 透かしの逆向き ( 切手帳単片 ), 横向き ( コイル ) や
Silver Jubilee の 1 ポンドを含む。 未使用 済 リーフ 3 枚へヒンジ貼り整理。画像 4 枚掲載

[ 済 ] 英国 1875-81 2.5p.(25) 1,2,3(2),4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17(2),18,19,20,21,22,2 版 済 ２５
種の版揃い (3 版と 17 版は透かし違いと刷色違いの２種 )。ヒンジ貼り整理済。 カタログ価 :190,000 円
[SCOTT-66(3),67(15),68(4),69(3) ]  
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カタログコレクション（日本および外国）
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

702

703
704

705
706

707

708

709

710

711

712 713

714

715

裏面

[ 済 ] 英国 1902-11 0.5p.-1sh. 1902-11 0.5p.-1sh. 済 44 枚。1p. 貼りデンマーク宛外信葉書や p.15x14 
5 額面 (8 枚 ) を ) を含む。ストックリーフ入り ( 葉書は裏面に貼付 )。 カタログ価 :100,000 円
[SCOTT-127-138,144-150 ]  

[ 未済 ] 英国 1912-13 King George Ⅴ 0.5p.-1sh. 67 枚。1913 1p.(Wmk. Crown and GvR Muitiple Scott-178) やマ
ルチプルを含む。 未使用 済 リーフ２枚へヒンジ貼り整理。[SCOTT-159//172,179 ] 画像 3 枚掲載

[ 未済 Accumulation] スリランカ ,Ceylon 19th.century - 1979 計 480 枚前後。ほとんどがセイロンで 1950 年代
以降が主体。 未使用 済 未使用と使用済の混合ではあるが完セットも多く、重複はそれほど多くない。色々な
図入リーフ片 24 枚に整理。  [YouTube に動画を登録しました ]

[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 二連印 1945-04-18 Army Postal Service →米国 米軍が沖縄で接収した葉書を
使用した軍事郵便。表下に接収印。裏面に「OKINAWA RYUKYUS April 18, 1945（この時点で南部は制圧済み）」
[JPS-PC35 ]  

[ 未 ] 琉球 未使用ロット 3 点 1 次普通 5 銭 富山印 17 銭ヒンジ跡軽い、宮良印 40 銭耳付き軽い折れ、1 次普通初
版 5 銭ヒンジ跡 未使用 [JPS-RYUKYU-M13,Y7,1 ]  

[ 未 ] 琉球暫定切手 宮良印 40 銭切手ペア 未使用 美麗 [JPS-RYUKYU-Y7 ]  
[Collection] 琉球 1949-1972 JPS 図入リーフに使用済中心で小型シートも含めてよく揃う。一次普通は再版のみ

未使用、それ以外は実逓消し中心のなかなかないコレクション。バインダー・外箱完備。 画像 7 枚掲載 [YouTube
に動画を登録しました ]

[ 使用例 ] 1 次普通 40 銭 , 30 銭 2 枚 1950-05-31 名音（鹿児島県） 奄美間 [JPS-RYUKYU-5,4(2) ]  
[ 使用例 ] ローマ字入民族舞踏 25c, 50c, $1 櫛型印 1966-12-16 宮古 原普 [JPS-RYUKYU-89,90,91 ]  
[ 使用例 ] マイクロ回線 3c 単貼り 櫛型印 1964-09-19 屋我地 [JPS-RYUKYU-125 ]  
[ 使用例 ] 天女航空 18 Ｂ円 単貼り 櫛型印 宮古中央 現金書留封筒 [JPS-RYUKYU-A5 ]  
[ ステーショナリー ] 大型ちんちん馬 1 1/2c 往復葉書・ローマ字入り 返信部 機械印 櫛型印 昭和 42 12 4 日本橋

→沖縄 10 円切手 2 種加貼 [JPS-RYUKYU-PC28 JPS-P201,C426]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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717

718

719
720

721

722

723

724

725

726

727

728

730

拡大

[ 済 Accumulation] 1933-1945 建国１周年 1 分 , 2 分 , 4 分 , 10 分 , 皇帝訪日記念 1.5 分 , 10 分 を
含む計 19 枚 建国１周年は 4 種完で , 康徳 2 3 1 ( 発行初日印 ) 山海関 小オンピース 済 [JPS-
MANCHURIA-19,20,21,22,71,74,101/159]  

[ 使用例 ] 第 3 次普通 9 分 , 第 4 次普通 30 分 櫛型印 (D 欄 牡丹 ( 江 )) 康徳 6 12 16 掖 ( 河 ) →京都 到着印：
12/20 書状 航空便 消印不鮮明 [JPS-MANCHURIA-48,94 ]  

[ 使用例 ] 満華通郵 5f 単貼り 櫛型印 (D 欄 奉天 ) 康徳 7 10 25 青島宛て 中継印：天津 [JPS-MANCHURIA-69 ]  
[ 使用例 ] 航空 39 分 康徳 6 奉天中央→京都 航空書状 2 通 [JPS-MANCHURIA-100 ]  
[ 使用例 ] 年賀 2 分 , 紀元 2600 年 2 分田型 , 4 分田型 2 通 年賀 2 分貼日本宛葉書 櫛型印 康徳 5 1 3 三道溝、紀

元 2600 年 2 分田型 , 4 分田型貼上海宛封書 特印 ( 赤 ) 康徳 7 9 2- 裏面に到着印 SHANGHAI[JPS-MANCHURIA-
122,131(4B),132(4B)]  

[ ステーショナリー ] 1941 郵便絵葉書 2 分 7 種、10 分 3 種、内国用たとう付き カタログ価 :20,000 円 画像 5 枚掲載
[ ステーショナリー ] 1934 第一次白塔葉書 暫作壱分五厘 木版加刷 日付印 哈爾浜→日本 消印読めない 裏面「昭和

9.11.6」[JPS-MANCHURIA-PC9 ]  
[ 済 Collection] 1932-45 第 1 次普通 1 分 , 第 2 次普通 1 円 等の計 84 枚 暫作加刷 1f/4f 茶色加刷 (JPS36va) 含む 

済 [JPS-MANCHURIA-2,3/29,31,36/154]  

[ 使用例 ] 日光 10 銭 , 大雪山 20 銭 , 大屯・新高阿里山 10 銭 , 東郷 5 銭 , 地図 10 銭 昭和 19 6 4 四日市→昭南 外
信書状書留 中継印：MOZI/NIPPON,6/8 到着印：8/28 検閲あり（封筒周囲に検閲封緘シール） 消印不鮮明 

　料金参考情報：外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 30 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-P7,P23,P32,251,255 ]  
[Accumulation] 南方占領地マライ 切手・ステーショナリーアキュムレーション  
[ 未 ] 1942 漢字加刷 50 種以上 未使用  
[ 済 ] 1937-1942 昭和切手 13 種ペア 3 点含む 済 南方占領地マライ使用  
[ 使用例 ] 昭和切手 8 枚貼り 特印 ( シンガポール陥落一周年 ) 皇紀 2603 2 20 アロスター→ Sungei Patani 特印表

記は 2/17  
[ 未使用例 Collection] 逆加刷コレクション、ローマ字 9 点（カバー 1 通含む）、漢字加刷 4 点 未使用  
[ 未 ] 二重枠軍政加刷 2c 単枠軍政印 （海峡植民地 9 枚、パハン 2 枚）ロット 未使用 加刷タイプ、左から右へ A-1-

3-1-1-1-1-1-1-1-5-5[JP OCCU-1M2 ]  
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南方占領地マライ  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

729

731 732

733 734

735

736

737

738

739

740

741

742

743

744 745

[ 未 ] ペナンローマ字 1c, 2c, 3c, 5c, 8c, 10c, 12c, 40c, 50c, $1 , $2 , ジョホールローマ字加刷 5c, 6cts./1c, 
25cts./8c, 50c 未使用 [JP OCCU-2M28,2M29,2M30,2M31,2M32,2M33,2M34,2M36,2M37,2M38,2M3
9,6M1,6M3,6M12,6M15 ]  

[ 済 ] 砂川印押捺 抹消棒無し 8c/5c, 砂川印押捺 抹消棒あり 8c/5c 済 [JP OCCU-3M6,3M16 ]  
[ 未 ] 砂川印押捺 抹消棒あり $1.00 /4c, 料額改訂加刷（ケランタン）$1.00 /4c, $2.00 /5c, $5.00 /6c 未使用 [JP 

OCCU-3M22,3M38,3M39,3M40 ]  
[ 使用例 ] 料額改訂加刷（ケランタン）1c/50c8 枚 , 2c/40c ペア , 砂川印押捺 抹消棒無し 12c/8c 記念押捺 特印 ( 紫 ) 

皇紀 2602 12 8 KOTA BHARU/KELANTAN → KOTA BHARU/KELANTAN[JP OCCU-3M30(8),3M31(2P),3M8 ]  
[ 済 ] マラッカ軍政印 2c2 枚 , 8c 済 日付印 MALACCA 1942-5-18 1942-4-30[JP OCCU-4M2(2),4M5 ]  

[ 済 ] マラッカ軍政印 3c, 単枠軍政印（海峡植民地）5c タイプ 1 済 日付印 6/4 JASIN オンピース [JP OCCU-
4M3,7M5r ]  

[ 済 ] マラッカ軍政印 12c, 15c 済 日付印 12c は RC[JP OCCU-4M7,4M8 ]  
[ 未 ] ケダーローマ字 1c2 枚 , 2c2 枚 , 4c2 枚 , 5c2 枚 , 6c2 枚 , 8c2 枚 , 10c, 12c, 25c, 30c, 40c, 50c 未使用 ヒン

ジ跡なし 但し 5M2 は 1 枚だけ糊なし カタログ価 :19,700 円 [JP OCCU-5M1(2),5M2(2),5M3(2),5M4(2),5M5(
2),5M6(2),5M7,5M8,5M9,5M10,5M11,5M12 ]  

[ 未 ] ケダーローマ字 2c 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-5M2(4B) ]  
[ 使用例 ] ケダーローマ字 4c 2 枚 皇紀 2602 10 3 ALOSTAR → Port Dicks 南方占領地マライ書状 到着印：10/20 

ALOSTAR に転送、10/24 
　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-5M3(2) ]  
[ 使用例 ] ケダーローマ字 4c ペア 二重丸印 1942-08-26 ALORSTAR → ALORSTAR 南方占領地マライ書状 カバー汚れ 
　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-5M3(2P) ]  
[ 未 ] ケダーローマ字 6c, 10c, 12c, 50c, $1 , $5 「税」加刷（印紙） 未使用 [JP OCCU-

5M5,5M7,5M8,5M12,5M13,5M15 ]  
[ 未 ] ケダーローマ字 $5 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-5M15(4B) ]  
[ 未 ] 単枠軍政印（海峡植民地）$2 タイプ 1 未使用 ＄5 タイプ 3 未使用 [JP OCCU-7M16r, 7M17r]  
[ 使用例 ] 単枠軍政印（ネグリセンビラン）1c, 単枠軍政印（トレンガヌ）3c, 大日本加刷（ネグリセンビラン）1c, 

2c/5c, 6c/5c, 大日本加刷（パハン）6 cts.( 小字 )/5c, 6 cts.( 大字 )/5c, 大日本加刷（トレンガヌ）2c/5c 日付印 
皇紀 2604 3 20 ペナン→ Penang 書留南方占領地マライ葉書 検閲あり

　料金参考情報：書留 15 セント 葉書 4 セント [JP OCCU-7M18bl,7M113bl,7M228,7M229,7M230,7M232,7M2
33,7M264 ]  
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[ 使用例 ] 単枠軍政印（パハン）5c 単貼り 二重丸印 皇紀 2603 5 17 ペナン→ Penang 検閲あり 消印不鮮明 台：
正刷 4c 葉書 [JP OCCU-7M42bl ]  

[ 未済 ] 単枠軍政印（パハン）8c, 25c 未使用 済 混合 [JP OCCU-7M45br,7M49bl ]  
[ 済 ] 単枠軍政印（ペラー）2c, 3c, 8c タイプは左から順に 済 5-9-4[JP OCCU-7M58br,7M59r,7M62br ]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）30c, 50c, 単枠軍政印（セランゴール横）30c, 単枠軍政印（ジョホール）1c 未使用 加

刷は全て Type 5[JP OCCU-7M68r,7M70r,7M105bl,7M141bl ]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）50c タイプ 5 田型 未使用 ヒンジ跡なし 右下逆押捺 [JP OCCU-7M70r(4B) ]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ペラー）$5 タイプ 6 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-7M73bl ] 画像 3 枚掲載
[ 未 ] 単枠軍政印（セランゴール縦）$1 , $5 未使用 [JP OCCU-7M90bl,7M92bl ]  
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）5c, 20c, $5 未使用 加刷タイプ、左から右へ カタログ価 :13,000 円 8-5-5[JP 

OCCU-7M116bl,7M122bl,7M129bl ]  
[ 未 ] 単枠軍政印（トレンガヌ）$5 タイプ 5 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M129bl ]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ケランタン）10c タイプ 7 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-7M133 ]  
[ 未 ] 単枠軍政印（ジョホール）1c タイプ 9 未使用 10 セント 未使用 [JP OCCU-7M141bl, 7M144bl]  
[ 未済 Accumulation] ローマ字 TypeI（海峡植民地）2c 田型 , 3c, ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）10c 田型 , ロー

マ字 TypeI（パハン）10c 田型 , ローマ字 TypeI（ペラー）10c 田型 , $5 未使用 済 [JP OCCU-7M150(4B),7M1
51,7M160(4B),7M168(4B),7M178(4B),7M183 ]  

[ 使用例 ] ローマ字 TypeI（ペラー）2c 逆加刷 田型 二重丸印 クアラルンプール→クアラルンプール 南方占領地マ
ライ書状 検閲あり

　料金参考情報：書状 8 セント [JP OCCU-7M173i(4B) ]  
[ 未済 ] 園芸博 2c, 8c, ローマ字 TypeII（ペラー）1c, 2 Cents/5c, 8c 未使用 済 [JP OCCU-

7M218,7M219,7M220,7M221,7M222 ]  
[ 未 ] 大日本加刷（セランゴール）$1 , $2 , $5 , 大日本加刷（MPU）4c 未使用 [JP OCCU-

7M250,7M251,7M252,7M277 ]  
[ 未 ] 大日本加刷（トレンガヌ）1c, 2c, 2c/5c, 5c, 6c, 8c, 8c/10c, 12c, 20c, 25c, 30c, 35c 未使用 ヒンジ跡なし [JP 

OCCU-7M262,7M263,7M264,7M265,7M265,7M266,7M267,7M268,7M270,7M271,7M272,7M273,7M274 ]  
[ 未 ] 海峡植民地加刷 50c/50c 耳付 田型 未使用 [JP OCCU-7M289(4B) ]  
[ 使用例 ] 海峡植民地加刷 50c/50c, $1/$1 , $1.50 /$2 , ジョホール加刷 50c/50c, $1.50 /$2 , セランゴール加刷

$1 /$1 , $1.50 /$2 日付印 2605-07-05 昭南→昭南 検閲あり 書状 [JP OCCU-7M289,7M290,7M291,7M292,7
M293,7M294,7M295 ]  

[ 未 ] 海峡植民地加刷 $1/$1 , $1.50 /$2 未使用 [JP OCCU-7M290,7M291 ]  
[ 使用例 ] 正刷普通切手 10c 10 枚貼り 2 通 日付印 2604-07-? 郵便貯金台紙 モリモ局とペナン局 [JP OCCU-9M6 ]  
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[ 済 ] TRENGGANU 切手 12c 済 日付印 [JP OCCU-10M29 ]  
[Collection] ローマ字加刷 3 リーフ 34 枚 画像 4 枚掲載
 南方占領地マライアキュムレーション  

[ 未 ] 1943-44 2c-1R 正刷普通切手 11 額面・無目打 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-15S2a/15S12a ]  
[ 使用例 ] 統一機械加刷 旧女王 20c、40c 貼り 昭和 19 9 26 テビンチンギデリィ→メダン 到着印：9/27 為替書類

[-11S61,11S64 ]  
[ 未済 ] 東海岸州 3.5c ペア , 2.5c, 7.5c 田型 未使用 済 [-1S20(2P),1S26,1S30(4B) ]  
[ 未済 ] Lampong ４種類 未使用 済 [JP OCCU-10S22,10S24(4B),10S21(4B),10S60(4B) ]  
[ 未済 ] Lampong 2c, 5c, 5c 田型 未使用 済 [JP OCCU-10S82(4B),10S86(4B),10S87(4B) ]  
[ 未済 ] 1944 統一加刷・加刷ずれ等バラエティ 6 種 未使用 済 カタログ価 :70,000 円 [JP OCCU-11S61a,11S66a,

11S66b,11S66c,11S66d,11S72a ]  
[ 使用例 ] 1943-44 スマトラ正刷 5c, 10c 櫛型印 昭和 20 4 12 パダン 為替書類 もう 1 通は昭和 20 4 23[JP 

OCCU-15S6,15S7 ]  
[ 使用例 ] 昭和切手など 3 種貼り 特印 ( 赤 , 大東亜戦争一周年記念 ) 昭和 18 12 9 キサラン→ Pos Pangkatan[JP 

OCCU-1S122,1S158 JPS-225]  
[ 済 ] 東海岸州 20c3 枚ストリップ , 30c ペア , 1G ペア 済 日付印 [JP OCCU-1S185(3S),1S186(2P),1S188(2P) ]  
[ 済 ] 大日本加刷 12 枚貼り 済 特印 ( 紫 , 新生スマトラ三周年記念 ) 昭和 20 3 13 メダン 台紙貼り [JP OCCU-1S22

3,1S214,1S215,1S216,1S217,1S77,1S86,1S87,1S79,1S226,1S227,1S90 ]  
[ 未済 ] 東海岸州 5c 錨 ,7.5c, 30c 未使用 済 [JP OCCU-1S53,1S132,1S41 ]  
[ ステーショナリー ] 1942 東海岸州 2c 葉書 状態フレッシュ [JP OCCU-1SS3 ]  
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[ 未 ] Atjeh 2.5c ペア 未使用 [JP OCCU-2S9B(2P) ]  
[ 済ステーショナリー ] アチェ州大型印加刷 3.5c 葉書 済 カタログ価 :15,000 円 [JP OCCU-2SS7 ]  
[ 済 ] Tapanoeli 3c, 5c, 5c 済 [JP OCCU-3S10,3S36,3S76 ]  
[ 済 ] Tapanoeli 2c, 4c 田型 済 [JP OCCU-3S48A(4B),3S64B(4B) ]  
[ 済 ] Tapanoeli 4c, 7.5c 田型 済 [JP OCCU-3S68B(4B),3S70B(4B) ]  
[ 未済 ] 西海岸州 未使用 済 3 種 [JP OCCU-4S50,4S76,4S85 ]  
[ 済 ] Djambi 5c 紫加刷 済 [JP OCCU-5S33 ]  
[ 未 ] Palembang 2c 田型、2 1/2c 未使用 [JP OCCU-7S88B(4B),7S112 ]  
[ 未済 ] Bangka&Billiton 2c, 7.5c, 4c 田型 未使用 済 [JP OCCU-9S8(4B),9S33(4B),9S77(4B) ]  
[ ステーショナリー ] スマトラ、ジャワの郵便葉書 5 通  
[ 済 ] 正刷 1c-1R より 11 種貼り (50c なし ) 済 特印 ( 新生スマトラ三周年記念 ) 昭和 20 3 16 メダン [- 

15S1/10,15S12]  

[ 未 ] 1943-1944 正刷切手 14 種 未使用 使用済 8 種付き [JP OCCU-2J1/14 ]  
[ 使用例 ] ジャワ郵便貯金 500 万ギルダー突破 3.5c 単貼り 機械印 皇紀 2605 3 23 Soerabaja → Djakarta 一般便 [JP 

OCCU-2J13 ]  

[ ステーショナリー ] 1943 ボルネオ民生部 暫定 3.5c 葉書 日付印 ( 赤 ) 昭和 19 11 9 
NEGARABORNEO → Martapoera 中継印：Bandjermasin,12/2 検閲あり カタログ価 :15,000 円 [JPS-10NS2 ]  

[ ステーショナリー ] 1944 3.5c 暫定葉書 初期使用例 櫛型印 ( 紫 ) 昭和 19 8 3 KENDANGAN → Barabai[JPS-
10NS2 ]  

[ ステーショナリー ] 1944 4c 暫定葉書 日付印 1945-10-29 消印不鮮明 戦後使用、鉛筆書き抹消？ [JP OCCU-
10NS4 ]  

[ ステーショナリー ] 1944 海軍民政府 暫定 4c 葉書 抹消印 シンガラジャ→ Denpasar 検閲あり カタログ価 :15,000
円 [JP OCCU-10NS7 ]  

[ 未 ] 1943 正刷 11 種揃い 未使用 ヒンジ跡軽い [JP OCCU-11N1/11 ]  
[ 未ステーショナリー ] 1943 3.5c/2 Sen ovpt 楠公葉書、正刷葉書、同往復はがき 未使用 カタログ価 :12,000 円 [JP 

OCCU-11NS1,12NS1,12NS2 ]  
[ 未ステーショナリー ] 1943 正刷葉書、同往復はがき 未使用 カタログ価 :8,500 円 [JP OCCU-12NS1,12NS2 ]  
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[ 使用例 ] 東郷 5 銭 昭和 17 11 8 大阪中央→カラパン 軍事郵便 比島ミンドロ島カラパン憲兵分遣隊宛て、白封。
[JPS-251 ]  

[Accumulation] 南方占領地フィリピン FDC、ステーショナリー、小型シート 23 点  
[Accumulation] 南方占領地フィリピン FDC、ステーショナリー、小型シート 25 点  
[ 使用例 ] 郵便料金別納葉書 標語入り機械印 (Post your mail early) 1944-11-07 Manila → Pasay  
[ 使用例 ] 1942 食糧増産寄付金付き切手カバー 3 通 カタログ価高い 16c+2C 貼り 2 通を含む [JP OCCU-12,13,14 ]  
[ 使用例 ] 1943 5c 日付印 1944-04-17 LEGASPI ALBAY → Manila[JP OCCU-18 ]  
[ 使用例 ] 1943 正刷 5c 二連印 1943-07-21 Malolos / Bulacan → Manila[JP OCCU-18 ]  
[ 使用例 ] 1943 5c 単貼り 日付印 1943-10-08 Lucena Tayabas → Manila[JP OCCU-18 ]  
[ 使用例 ] 1943 5c/6c 3 枚貼り 二連印 1943-05-20 Posorubio → Manila 検閲あり [JP OCCU-2 ]  
[ 使用例 ] 1943 5c/6c 日付印 1942-10-13 Rio Chico Papaya → MANILA 検閲あり [JP OCCU-2 ]  
[ 使用例 ] 1943 5c バターンコレヒドール陥落一周年記念 5c 二連印 8/13 BACOLOD NEGROS → Manila[JP OCCU-29 ]  
[ 使用例 ] 英雄切手 5c,12c 抹消印 1944-05-31 Manila → manila 書留書状、受取票付き [JP OCCU-39,40 ]  
[ 使用例 ] 南方フィリピン 1943 公用 5c 二連印 1943-10-20 Lucena, Tayabas → Manila[JP OCCU-O2 ]  
[ 使用例 ] 1943 5c/6c 公用切手 二連印 1943-11-20 Cabanatuan → Manila[JP OCCU-O3 ]  
[ 未 Collection] 南方占領地フィリピン 普通・記念・不足料・公用切手 単片ほぼ完集 未使用 マウントでリーフ 5

枚に整理 画像 6 枚掲載
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5,000 円
3,000 円
3,000 円
5,000 円
5,000 円

801

802
803
804
805
806
807
808
809
810
811
812
813
814
815

南方占領地フィリピン  



64

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

811

812 813 814

815816
817

818

819
820

821

822

823

824

825

826
827

828 829 830

831 832

[ 未 ] 1942 封緘紙（台サラワク、北ボルネオ切手） 未使用 9 種、内 4 種は田型  
[ 未 ] 1942 印紙（台サラワク切手） 未使用 ヒンジ跡あり 1c-$1 13 種  
[ 未済 ] 1944 統一加刷 13 種 未使用完（内 25c と 50c はペア）＋田型使用済 6 点。 未使用 済 [JAPAN 

OCCUPATION North Borneo-100/112 ]  
[ 未 ] 1942 サンダカン加刷（一行） 台：WAR TAX 加刷 1c,2c 切手 未使用 シミ ヒンジ跡軽い [JAPAN 

OCCUPATION North Borneo-74,75 ]  
[ 未 ] 1942 一行加刷（台切手 : ブルネイ）13 種 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :44,000 円 [JAPAN OCCUPATION 

North Borneo-76,78/82,85/89,91,92 ]  
[ 未 ] 1942 ブルネイ局加刷（台ブルネイ切手） 未使用 [JAPAN OCCUPATION North Borneo-76/81,85/92 ]  
[ 未 ] 1943 正刷 2 種 未使用 ヒンジ跡あり [JAPAN OCCUPATION North Borneo-F7,F8 ]  
[ 未 ] 1944 統一加刷（三行）1c-$1 13 種揃い 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :41,000 円 [JP OCCU-100/112 ]  
[ 未 ] 1944 １銭、２銭、５銭 一行加刷 未使用 ヒンジ跡軽い [JP OCCU-114,116,125 ]  
[ 未 ] 1944 30 銭 一行加刷 未使用 ヒンジ跡あり [JP OCCU-124 ]  

3,000 円
5,000 円

30,000 円

25,000 円

12,000 円

20,000 円
5,000 円

20,000 円
5,000 円

10,000 円

816
817
818

819

820

821
822
823
824
825

南方占領地北ボルネオ  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

833

834

835

836 837

838

839

840

841

842

843

844 845846

裏面

[ 未 ] 1942 MYAUNGMYA 3p-4a 台切手 : ジョージ６世公用 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :116,000 円
[JP OCCU-1B7/12 ]  

[ 未 ] 1942 Myaungmya-II 3p-1a,2a,4a 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :25,000 円 [JP OCCU-1B13/16,1B18/19 ]  
[ 未 ] 1942 MYAUNGMYA-III 1r 耳付 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :60,000 円 [JP OCCU-1B20 ]  
[ 未 ] 1942 Myaungmya-III 2r 耳付 未使用 [JP OCCU-1B21 ]  
[ 未 ] 1942 MYAUNGMYA-III 2r 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-1B21 ]  
[ 未 ] 1942 MYAUNGMYA-IV 8a 未使用 ヒンジ跡なし [JP OCCU-1B22 ]  
[ 未 ] 1942 MYAUNGMYA-IV 8a 未使用 ヒンジ跡なし 加刷インク薄いバラエティ [JP OCCU-1B22 ]  
[ 未 ] 1942 昭和切手への額面改訂加刷 5 種 6 枚 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :28,000 円 [JP OCCU-

2B14,2B15,2B21/23 ]  
[ 未 ] 1942 昭和切手への額面改訂加刷（セント）2種 未使用 15 C / 4A / 4 銭は横向き加刷 カタログ価:27,000円[JP 

OCCU-2B34,2B30a ]  
[ 使用例 ] 20c/8 銭改訂切手 4 枚、農耕 5c 日付印 1943-08-27 Bassein → Rangoon 14 倍重量書留書状 [JP OCCU-

2B38,2B44 ]  
[ 使用例 ] 1943 国家紋章切手 5c 無目打 日付印 Maubin → Maubin[JP OCCU-2B39a ]  
[ 未 ] 1943 国家紋章 5c 田型 両面印刷 未使用 カタログ価 :60,000 円 [JP OCCU-2B39b ]  
[ 使用例 ] 1943 風景切手 1c3 枚 二重丸印 1943 Rangoon →日本 検閲あり 私製葉書 裏面に切手やラベル貼り [JP 

OCCU-2B61 ]  
[ 使用例 ] 1943 正刷 5c8 枚ブロック 一部欠け 二重丸印 1945-03-03 Kamayut → Danubyu[JP OCCU-2B64 ]  
[ 使用例 ] 1943 正刷 5c 田型 2 点、ペア貼り DABEIN/PEGU 書留書状 [JP OCCU-2B64 ]  

30,000 円

6,000 円
20,000 円
10,000 円
10,000 円

3,000 円
3,000 円

10,000 円

10,000 円

30,000 円

5,000 円
20,000 円
12,000 円

5,000 円
5,000 円

826

827
828
829
830
831
832
833

834

835

836
837
838

839
840

南方占領地ビルマ  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

847 848 849

850

851

852

853

854 855 858 859 864

[ 使用例 ] 1943 正刷 5c 田型 日付印 書状 1935 年の切手貼り公用便封筒を再利用 [JP OCCU-2B64(4B) ]  
[ 未 ] 1943 シャン地方切手 1c-30c 未使用 シミ カタログ価 :42,000 円 [JP OCCU-2B71/77 ]  
[ 未 ] 1943 シャン地方切手、1944 同加刷切手 それぞれ 1c-30c 揃い 未使用 カタログ価 :45,000 円 [JP OCCU-

2B71/77,2B78/84 ]  
[ 未 ] 未使用 ビルマ占領地切手 13 点ロット  
[ ステーショナリー ] ステーショナリー未使用 3 通 1942 1 A 切手付き封筒孔雀加刷、1943 往復はがきと同返信

部のみ カタログ価 :31,000 円 [JP OCCU-1BS12,4BS8,4BS6r ]  

[ 使用例 ] 1945 華北政府 5 周年 2 円４枚貼り 丸二印 5/31 済南→天津 封筒表に「快信」＝速達書状 [JPS-6C135(4) ]  

[ 済 ] 英国 1840 1p. 1a 版 pos.OH 済 マルタ十字印 ( 赤 ) 4 マージン良好 [SCOTT-1 ]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 2 版 pos.FD 済 ヘゲ 折れ 4 マージン [SCOTT-1 ]  
[ 済 ] 英国 1840 1p. 4 版 pos.GA 済 裏一部薄い サケ 4 マージン [SCOTT-1 ]  
[ 使用例 ] 英国 1840 1p. 4 版 pos.QF キズ 印面に切込み ( マルタ十字印 赤 ) 1840-08-27 NEWCASTTLE on 

TYNE → Dundee 折り畳み書状 カバー汚れ [SCOTT-1 ]  
[ 済 ] 英国 1840 1p 5 版 pos.CF 済 裏一部薄い 4 マージン [SCOTT-1 ]  
[ 使用例 ] 英国 1840 1p 5 版 pos.DF 単貼り 抹消印 ( 赤 , マルタクロス印 ) 1841-01-17 BONESS 切手は 4 マージン

で、証示印が表面にありルックス良い。[SCOTT-1 ]  
[ 済 ] 英国 1840 1p. 6 版 pos.GF 済 シミ 4 マージン [SCOTT-1 ]  
[ 済 ] 英国 1840 1p. 6 版 pos.BD 済 ヘゲ 4 マージン [SCOTT-1 ]  
[ 済 ] 英国 1840 1p. 7 版 pos.HI 済 ヘゲ 4 マージン ( 全体に狭い )[SCOTT-1 ]  

5,000 円
8,000 円

20,000 円

4,000 円
8,000 円

6,000 円

20,000 円
3,000 円
5,000 円

10,000 円

6,000 円
35,000 円

9,000 円
3,000 円
4,000 円

841
842
843

844
845

846

847
848
849
850

851
852

853
854
855

中国占領地  

英国・英領・英連邦  イギリス 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

856
857

860

861

862

863

865

866 867

868

869

870

[ 済 ] 英国 1840 1p. 9 版 pos.SE-SH 4 枚ストリップ 9 版のマルチプルは少ない マルタ十字印 ( 赤 ) 済 下辺
約 1/2 と上辺右隅にカットインあり [SCOTT-1(4S) ]  

 英国 1841 Small Trial 2pence Plate, Corner pair ペンスブルー ( 白線入り ) プルーフ [SG-DP43 ]  
[ 済 ] 英国 1840 2p. 1 版 pos.IE 済 4 マージン [SCOTT-2 ]  
[ 済 ] 英国 1840 2p. 2 版 pos.GJ 済 4 マージン マルタ十字印 ( 黒 ) ほぼ満月印 [SCOTT-2 ]  
[ ステーショナリー ] 英国 1840 1p Mulready Envelope 二日目使用例 抹消印 ( 赤 , マルタクロス印 ) 1840-05-07 

LS → Southampton[SCOTT-U1 ]  
[ 済ステーショナリー ] 英国 1840 MULREADY Envelop 1p マルレディー 封筒 1 ペニー 済 ( 赤 , マルタクロス印 ) 

1840-06-10 WINDSOR[SCOTT-U1 ]  
[ 使用例 ] 英国 抹消印 1846-06-26 LONDON 折り畳み書状 切手は 4 ラージマージン美品。オンピースの 2 枚はカッ

トインあり。[SCOTT-3 ]  
[ 済 ] 英国 1841 1p 12枚。数字入マルタクロス消印のNo.1,2,4,5,6,7,8(2),9,10,11,12。(一部不鮮明印あり) 済 4マー

ジンは 4 枚で他は切込みあり。1 枚に強い折れ筋あり。[SCOTT-3(12)]  
[ 済 ] 英国 1847 1sh. Embossed 済 裏一部薄い サケ 4 マージン [SCOTT-5 ]  
[ 済 ] 英国 1854 6p. Embossed 済 印面に切込み 3 マージン ( 上下一部タッチ )[SCOTT-7 ]  
[ 済 ] 英国 1854-55 1p.(10) 2p.(2) p.16/14 青味紙 , Wmk. Small Crown 済 [SCOTT-8(8),10,12(2),13 ]  
[ 済 ] 英国 1856-58,1854 1p.(2) 2p. p.16 白紙 , Wmk. Large Crown / 青味紙 , Wmk. Small Crown 済 1p.(Scott-8)

の左辺シザーカット [SCOTT-18,19,8 ]  
[ 済 ] 英国 1857 1p pos.AA-TL 計 240 枚。コーナーレターによるリコンストラクション。 済 自製リーフに収納。 

カタログ価 :280,000 円 [SCOTT-20 ] 画像 8 枚掲載
[ 済 ] 英国 1857 1p 在外局マルタ島日付印 美印 済 日付印 1859-03-12 MALTA 計６枚 マルタ島発行の未使用切手

含む [SCOTT-20 ]  
[ 未 ] 英国 1856-58 1p. 2 枚 シェード違い 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-20(2) ]  

40,000 円

180,000 円
20,000 円
20,000 円

120,000 円

8,000 円

2,000 円

12,000 円

4,000 円
4,000 円
2,000 円
3,000 円

15,000 円

2,600 円

2,000 円

856

857
858
859
860

861

862

863

864
865
866
867

868

869

870
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

871 872

873
874 875

876 877878

879
880

881

882
883 884

885

886

[ 済 ] 英国 1855-56 4p.(2) 済 １枚に左下角ヘゲ [SCOTT-22,25 ]  
[ 済 ] 英国 1863 1p pl.71-224 (except 77) 計 150 枚。10 枚程度にキズあり、他にも一部裏ウスレ等の難あるもの

含む。 済 自製リーフに収納。[SCOTT-33 ] 画像 6 枚掲載
[ 済 ] 英国 1864 1p Four Corners 225 版 レッドペニー版番号入り 225 版 日付印明瞭 済 二連印 

1879-12-19[SCOTT-33 ]  
[ 済 ] 英国 1864 1p Four Corners 71/224 版 レッドペニー版番号入り 77,225 版を除く版違い 150 種。 済 概して

状態良い リーフへヒンジ貼り整理済 [SCOTT-33(150) ] 画像 4 枚掲載
[ 未 ] 英国 90,92,97,109,120,124,136,144,159,180,182,186-8,192,203-4,207,215 版 未使用 ヒンジ跡あり 未使

用 23 枚 (2 枚は裏糊落ち ) と使用済 1 枚。1 枚にシザーカット、シミあるものを含む、 カタログ価 :170,000 円
[SCOTT-33(23+1) ]  

[ 済 ] 英国 1862 4p.(2) 済 日付印 [SCOTT-34(2) ]  
[ 済 ] 英国 1865 4p. 7,8,9,10,11(3),12,13,14 版 済 逆透かし 1 枚 (11 版 ) 含む カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-43(10) ]  
[ 済 ] 英国 1863 3p.4 版 6p.(5 版 ,6 版 ,? 版 ) 1sh.4 版 透かし：Emblems 済 カタログ価 :85,000 円 [SCOTT-44,45(3),48 ]  
[ 済 ] 英国 1865 9p. 4 版 4 版 透かし：Emblems 済 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-46 ]  
[ 済 ] 英国 1867-69 3p(2) 6p.(3) 9p. 10p. 1sh.(5) 2sh. 済 1sh. は 4~7 版揃い ,6p. は 6,8,9 版、3p. は 5,10 版。 カ

タログ価 :160,000 円 [SCOTT-49(2),50,51(2),52,53,54(5),55 ]  
[ 済 ] 英国 1867-81 3p. 4,5,6,7,8,9,10,11,12,14,15(2),16,17,18,19,20(2),21 版 済 3p. 版揃い (20 版は透かし違い

の 2 種 )。退色のもの含み、7 版は目打甘い、8 版は穿孔、15 版の１枚はシザーカット , ２０版 (scott61) は一
部欠け。 カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-49(7),61(10),83(2) ]  

[ 済 ] 英国 1880 QV 2sh pale brown 済 目打完全で比較的軽い消印の良品。 カタログ価 :400,000 円 鑑定書付 
Pinchot and Son, 1988[SCOTT-56 ] 画像 3 枚掲載

[ 済 ] 英国 1867 5sh. 1 版 済 目打完全 [SCOTT-57 ]  
[ 済 ] 英国 1867 5sh. 2 版 済 日付印 鮮明印 目打完全 [SCOTT-57 ]  
[ 未済 ] 英国 1870 0.5p. 1,3,4,5,6,10,11,12,13,14,15,19,20 版 未使用 済 糊落 13,14 版は未使用糊落ち カタログ

価 :55,000 円 [SCOTT-58(13) ]  
[ 済 ] 英国 1864-70 1p.(3),0.5p.(2),1.5p.(4) 済 1.5p.1 版 ,3 版を各 2 枚含む 9 枚 [SCOTT-58(2),33(3),32(4) ]  
[ 済 ] 英国 1872-73 6p. 茶 (3),6p. 灰 11,12 版 済 [SCOTT-59(3),60 ]  

3,000 円
15,000 円

25,000 円

16,000 円

15,000 円

3,000 円
3,000 円
3,000 円
3,000 円

10,000 円

3,000 円

80,000 円

5,000 円
10,000 円

3,000 円

3,000 円
3,000 円

871
872

873

874

875

876
877
878
879
880

881

882

883
884
885

886
887
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

887 888 889

890 891

892
893

894

895

896 897 898

899

900

901 902 903

 英国 1872-87 0.5p.(3),1p.(2),2.5p.,6p.,1sh.( 未使用 8 枚 ) 2.5p. 青 ( 使用済 ) シミ 穿孔 糊落 ヒンジ跡あり
[SCOTT-59,64,67,78,79,89,98,111,82 ]  

[ 済 ] 英国 1875-80 2.5p. 桃 (1,4 版 ),2.5p. 青 (18,20 版 ),1880-81 0.5p.1p.1.5p.(2),2p.(2),5p 済 シェード違いや日
付印満月含む 11 枚組 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-66,67,68(2),78,79,80(2),81(2),85 ]  

[ 済 ] 英国 1876 QV 10 sh slate 済 シミ 日付印 1881-11-10 Lombard st. カタログ価 :350,000 円 [SCOTT-74 ]  
[ 済 ] 英国 1883 2sh6p. 済 日付印 鮮明 [SCOTT-96 ]  
[ 済 ] 英国 1883 2sh6p.(2) 済 シェード違い 書留日付印 [SCOTT-96(2) ]  
[ 済 ] 英国 1883-84 0.5p. 1.5p.*2 2p. 2.5p*2 3p. 4p.*2 5p. 6p. 9p. 1sh. 済 1 枚は穿孔 , 退色のもの含む カタログ

価 :170,000 円 [SCOTT-98,99*2,100,101*2,102,103,104*2,105,106,107]  
[ 済 ] 英国 1884 10sh. 済 書留日付印 [SCOTT-108 ]  
[ 済 ] 英国 1884 5sh.(2) 済 シェード違い 書留日付印と日付印 [SCOTT-108(2) ]  
[ 済 ] 英国 1884 5sh Bluish paper (as is) 済 抹消印 Marklane カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-108a ]  
[ 済 ] 英国 1884 10 sh blue 済 日付印 London E.C. カタログ価 :58,000 円 [SCOTT-109 ]  
[ 済 ] 英国 1884 1Pound 済 ウェルセンター 穴あき 折れ 目打完全で刷色良好 カタログ価 :350,000 円 [SCOTT-110 ]  
[ 未 ] 英国 1887 1sh. 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡軽い カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-122 ]  
[ 使用例ステーショナリー Accumulation] 英国 NATAL 1900-10 10 通。 全体的にシミ / 汚れが多い 1904 年 3p

書留封筒へ 1p と 2p を加貼した日本・岩手宛 ,1910 年 JAPAN-BRITISH EXHIBITION( 日英博覧会 ) 印 ,1900 年 
ナタル絵葉書等の興味あるものを含む。[SCOTT-127(3),128(2),146,(NATAL)67]  

[ 使用例 ] 英国 1902 0.5p 1p.(2) 計 3 枚貼 シベリア経由 , 中国・満州宛カバー 日付印 1909-05-
31 WORCESTER → CHINA MANCHURIA 中継印：CHANGCHUN-S ( )-6-15 到着印：DAIREN 
1909-6-17[SCOTT-127,128(2)]  

[ 未 ] 英国 1902-10 Edward Ⅶ 0.5p.-1sh. 未使用 ヒンジ跡あり 1.5p. と 7p. は 2
枚。0.5p. の 1 枚穿孔。ヒンジ軽いもの多い。 カタログ価 :80,000 円 [SCO
TT-127,128,129(2),130,131,132,133,134,135,136,137,138,143,144,145(2)]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

906

907

908

909

910

911

912

913

914 915

916

917

918

904

905

[ 済 ] 英国 1902-11 2sh6p.(2) 済 シェード違い [SCOTT-139(2) ]  
[ 済 ] 英国 1902-11 5sh. 済 シェード違い [SCOTT-140(2) ]  
[ 済 ] 英国 1902-11 10sh. 済 日付印 1912-05-28 GUERNSEY 刷色鮮明 姿良い美品 カタログ価 :55,000 円

[SCOTT-141 ]  
[ 済 ] 英国 1902-11 10sh. 済 ウェルセンター シミ カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-141 ]  
[ 済 ] 英国 1902-11 1Pound 済 日付印 目打完全 カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-142 ]  
[ 未 ] 英国 1919 5sh. 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジナル [SCOTT-150 ]  
[ 未 ] 英国 1912-22 George Ⅴ 0.5p.-1sh. 未使用 ヒンジ跡あり 透かし Simple Cypher (Crown and GvR) の未使用。 

カタログ価 :36,000 円 [SCOTT-159,160,161,162(2),163,164,165,166,167,168,169,171,172,183 ]  
[ 未 ] 英国 1913 2sh6p. 未使用 ウェルセンター シミ ヒンジ跡あり [SCOTT-173 ]  
[ 未 ] 英国 1915 2sh6p. 未使用 ヒンジ跡軽い 一部小糊落ち [SCOTT-173a ]  
[ 済 ] 英国 1913 2s6p(9) 5sh(9) 計 18 枚 シーホース 2 シリング 6 ペンス 5 シリング 済 消印不明瞭多い カタログ

価 :200,000 円 [SCOTT-173d/180 ]  
[ 済 ] 英国 1913 5sh 10sh シーホース 5 シリング 10 シリング ( 暗青 ) 済 カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-174,175]  
[ 済 ] 英国 1915 5sh 10sh シーホース 5 シリング 10 シリング 済 サケ 日付印 10sh の左辺上部に裂けあり。 カタ

ログ価 :120,000 円 [SCOTT-174b,175b]  
[ 済 ] 英国 1915 10sh シーホース 10 シリング 済 日付印 1918-05-07 LONDON カタログ価 :88,000 円 [SCOTT-175a ]  
[ 済 ] 英国 1913 シーホース 1Pound 済 ウェルセンター 刷色鮮明 [SCOTT-176 ]  
[ 済 ] 英国 1913 1 pound シーホース最高額 済 well centered 目打完全 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-176 ]  
[ 済 ] 英国 1913 2s6p(2) 5sh 10sh 計 4 枚 シーホース 2 シリング 6 ペンス 5 シリング 10 シリング 済 日付印 カ

タログ価 :45,000 円 [SCOTT-179(2),180,181]  
[ 済 ] 英国 1913 2s6p(2) 5sh 10sh 計 4 枚 シーホース 2 シリング 6 ペンス 5 シリング 10 シリング 済 日付印 カ

タログ価 :45,000 円 [SCOTT-179(2),180,181]  
[ 済 ] 英国 1929 UPU 1Pound 済 ウェルセンター カタログ価 :65,000 円 [SCOTT-209 ]  
[ 済 ] 英国 1854-57 1p.(10) 2p.(4) ヒンジレス図入りリーフに収納された計 14 枚 済 概して状態良い ☆リーフに

印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していないものもありま
す。 カタログ価 :65,000 円 [SCOTT-8/21 ]  

[ 済 ] 英国 1856-57 4p.(2) 6p.(2) 1sh. ヒンジレス図入りリーフに収納された計 5 枚 6 ペンス 1 枚はシザーカット。 
済 ☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していない
ものもあります。 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-26(2),27(2),28]  
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[ 済 ] 英国 1858-70 2p.(4) 1p.(2) 0.5p.(2) 1.5p. ヒンジレス図入りリーフに収納された計９枚 済 画像上段の
2 ペンス (14 版 ) はシザーカット。2 ペンス (13 版 ) に日付印 LONDON 鮮明印満月を含む。☆リーフに
印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していないものもありま
す。 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-29,30(3),32,33(2),58(2) ]  

[ 済 ] 英国 1862 4p.(2) 6p.(3) 9p. 1sh. ヒンジレス図入りリーフに収納された計 7 枚 済 9 ペンスにシザーカット ,
ヘゲあり。☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致し
ていないものもあります。 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-34(2),39(3),40,42 ]  

[ 済 ] 英国 1865 3p. 4p.(3) 6p.(2) ヒンジレス図入りリーフに収納された計 6 枚 済 6 ペンス 1 枚に目打欠けあり。
☆リーフへ印刷されている分類などや書込みされたカタログ番号とそこに収納されている切手が一致していな
いものもあります。 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-43(3),44,45(2) ]  

[ 済 ] 英国 1867-80 3p.(2) 6p.(6) 10p.(2) 1sh.(2) 2sh. ヒンジレス図入りリーフに収納された計 13 枚 済 1 シリング
の 1 枚は未使用糊落ち ( シザーカットあり ) 10 ペンス 2 枚にはシザーカットや目打欠け、やぶれあり、6 ペン
ス灰は RC, インクシミ。☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切
手が一致していないものもあります。 カタログ価 :290,000 円 [SCOTT-49(2),50(2),51,53(2),54(2),55,59(2),60 ]  

[ 済 ] 英国 1073-83 2.5p(4) 3p.(3) 4p.(2) 6p.(5) 8p. 1sh.(3) ヒンジレス図入りリーフに収納された計 18 枚 済 概して
状態良い。☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致して
いないものもあります。 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-61(2),62(3),64(2),66,67,68,70,73,82,84,86,87,94,95]  

[ 未済 ] 英国 1880-1900 0.5p.(5) 1p.(6) 1.5p.(2) 2p.(5) 2.5p. 3p.(3) 4p.(2) 4.5p. 5p.(2) 6p.(2) 9p. 10p.(2) 1sh.(2) ヒンジレス
図入りリーフ 3 枚に収納された計 34 枚 未使用 済 シミ汚れや退色したもの多い。☆リーフに印刷された説明書きや鉛
筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していないものもあります。 カタログ価 :200,000 円 [SCO
TT-78-80,81(2),85,88,89(4),98,100-105,107,111,112,113(2),115(2),116,117,119,120,121(2),125(2),126] 画像 4 枚掲載

[ 済 ] 英国 1883-84 2sh6p. 5sh. 10sh(2) ヒンジレス図入りリーフ 2 枚に収納された計 4 枚と参考品 1 枚 済 5 ポ
ンド橙色は参考品。10 シリングの 2 枚には目打欠けやシミ汚れあり。☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書
きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していないものもあります。 カタログ価 :150,000 円
[SCOTT-96,108,109(2)] 画像 3 枚掲載

[ 使用例 Accumulation] 英国 1910-91 1910 年の JAPAN-BRITISH EXHIBITION 日英博覧会場消印葉書や 1927 年
の FIELD POST OFFICE 消印カバー等の計 4 通 [SCOTT-127,188,191,248,259,261]  

[ 未済 Collection] 英国 1902-11 King Edward Ⅶ 普通 , 公用切手計 68 枚 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 
普通切手の 9p,10p,1sh 等の未使用や 2sh6p,5sh や公用・小包切手 1sh,9p(SCOTT-O43,O42) 等の興味あるもの
を含む。図入りリーフ ( マウント付 ) に整理。 カタログ価 :260,000 円 [SCOTT-127/150,O40/O61]  [YouTube
に動画を登録しました ]
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カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 未済 Collection] 英国 1902-40 0.5p- ￡1 計 125 枚（重複少ない）。エドワード 7 世の￡1 緑は一部欠けのキズ品
ですが、その他は概ね状態良くジョージ 5 世以降はシーホースの 5sh( 紅 / 赤 )4 枚 ,10sh( 青 / 濃青 )3 枚など
難しい高額切手も含み良く揃っている。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ 6 枚にカタログ番号順に整理。 
カタログ価 :360,000 円 [SCOTT-127/257 ]  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] 英国 1902-36 King George Ⅴ 0.5p - 10sh 普通切手 83 枚 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態
良い シーホース 3 枚 (2sh6p,5sh,10sh) 含む。 図入りリーフ ( マウント付 ) に整理。 カタログ価 :42,000 円
[SCOTT-151/224 ]  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] 英国 1937-51 King George Ⅵ 0.5p - ￡1 普通 , 記念切手計 71 枚 未使用 済 図入りリーフ ( マウ
ント付 ) に整理。 カタログ価 :24,000 円 [SCOTT-234/291 ]  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] 英国 1914-82 POSTAGE DUE STAMPS 0.5p.(6) 1p.(8) 1.5p.(3) 2p.(5) 3p.(5) 4p.(7) 5p.(6) 7p. 
10p.(2) 1sh.(5) 2sh6p.(2) 11p. 20p.(2) 50p. £1(2) ヒンジレス図入りリーフ 5 枚に収納された計 57 枚 未使用 
済 ☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号等とそこに収納されている切手が一致していない
ものもあります。 カタログ価 :28,000 円 [SCOTT-J1/J101 ] 画像 6 枚掲載

[ 未済 ] 英国 1882-1901 OFFICIAL STAMPS 0.5p.(7) 1p.(5) 1.5p. 2p. 2.5p.(2) 4.5p. 6p.(3) 9p.(2) 1sh.(2) ヒンジレ
ス図入りリーフ 3 枚に収納された計 24 枚 ( すべて公用切手 ) 未使用 済 公用小包 9 ペンス淡緑 (SCOTT#O29)
はシザーカットですが、他は概して状態良い ☆リーフに印刷された説明書きや鉛筆書きのカタログ番号
等とそこに収納されている切手が一致していないものもあります。 カタログ価 :250,000 円 [SCOTT-O2-
O4,O6,O11(2),O12,O14,O16,O29,O31-37,O54,O55(2),O56-58] 画像 4 枚掲載

[Accumulation] 英国 英領各地の切手満載（83 ページ） South Africa, Rhodesia Nyasaland, Norhern Rhodesia, 
Penan, Malaya, Johore, NegriSembiran, Cyprus, Gold Coast, Iraq, Ceylon, Malta ほか 画像 7 枚掲載 [YouTube に
動画を登録しました ]

[ 未 Collection] 英国 MACHINS (Decimal Currency Issues 1971-) 0.5p - 50p 87 枚 カタログの基本分類で綺麗に揃
えてある。 未使用 概して状態良い 自製リーフにマウントで整理。  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 使用例 Accumulation] 英国 1900-15 葉書 4 通 + 電信 1 枚 1905 年 姫路捕虜収容所 ( 紫印 ) →英国 Leicester 宛
葉書等の興味あるものを含む。  

[ 未済 ] オーストラリア ( ステーツ ) タスマニア 1857-60 2p. 4p. 4 マージン (4p.), 一部カットイン (2p. 未使用糊落 ) 
未使用 済 糊落 [SCOTT TASMANIA-12,13][SCOTT-12,13 ]  

[ 済 ] オーストラリア ( ステーツ ) タスマニア 1864 6p.(2) 1sh. 目打完全 シェード違い (6p.) 含む 済 [SCOTT 
TASMANIA-32,34][SCOTT-32,34 ]  

[ 未 ] オーストラリア Tasmania 1878-89 8p 3p 4p 0.5p OH/NG 未使用 カタログ価 :15,000 円
[SCOTT-62,63,64,66]  

[ 未 ] オーストラリア Tasmania 1887-1904 0.5p 1.5p 2.5p 5p 6p 1sh 計 8 枚 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ
価 :11,000 円 [SCOTT-65,74,76,77,78,79,80,100]  

[ 未済 ] オーストラリア Tasmania 1889-1904 0.5p 1.5p 2p 2.5p 5p 6p 1sh 逆透かし含む計 16 枚 ( 大きな難の 2
枚はカウント外 ) とステショナリー印面部カット 10 枚、他にニューサウスウェールズの切手とステショナリー
印面部カット等 29 枚 未使用 済 [SCOTT-65-66(3),74/81,99(2),100]  

[ 未済 ] オーストラリア Tasmania 1902-03 0.5p 1p 2p 9p 1sh(2) 計 7 枚 透かしバラエティー含む 未使用 済 カタ
ログ価 :10,000 円 [SCOTT-94,95,96,97,98,99(2) ]  
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[ 未済 ] オーストラリア Tasmania 1902-12 0.5p 1p 2p 3p 4p 5p 6p 計 39 枚 風景シリーズ 未使用 済 裏一
部薄い 裏汚い 一部欠け RC[SCOTT-94/117 ]  

[ 済 ] オーストラリア Tasmania 1880-1900 POSTAL FISCAL STAMP 1p 3p 6p 1sh かものはし 1 ペニー～ 1 シリ
ング 計 6 枚 ( うち郵便使用は 4 枚 ) 済 [SCOTT-AR24-28 ]  

[ 見本 ] オーストラリア ( ステーツ ) タスマニア 1886 オフィシャル リプリント 無地紙に印刷された 1871 年タイ
プの 1p,2p,3p,4p,9p,10p,5sh の 見本 "REPRINT" 加刷 7 枚 , 加刷なし 2 枚 "REPRINT" 加刷 7 枚 , 加刷なし 2 枚 (1
枚に印面キズあり )(1 枚に印面キズあり )  

[ 未済 Collection] オーストラリア 1913-45 0.5p-10sh Western Australia 1883-83 0.5p-6p 計 146 枚 未使用 済 
概して状態良い カンガルーの高額 10 シリング 2 種 (SCOTT-13,127) 等 31 枚や西オーストラリアのスワン 4
枚を含む。自製リーフ 11 枚に整理済。 カタログ価 :230,000 円 [SCOTT-1 / 17,9 / 42,45 / 52,66 / 103,104 / 
127,127] 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Accumulation] オーストラリア VICTORIA 1852-1910 0.5p-2sh 単片 168 枚 1864 年 2sh(SCCOT-28) や
1867,1901 年 5sh(SCCOT-122,205) の高額面や消印の良好なもの ,OS 穿孔などの興味深いものを含む 未使用 
済 概して状態良い ストックリーフ 4 枚に収納 画像 5 枚掲載

[ 未済ステーショナリー ] オーストラリア Victoria 1871-1910 0.5p - 1sh 計 25 枚 + ステショナリー 2 通 , ステショ
ナリーカット ,Frank Stamp カット類多数 未使用 済 自製リーフとストックリーフに収納。 画像 6 枚掲載

[ 未済 Collection] オーストラリア 1947- 計 147 枚 ( 南極地域を含む )。一部にセロファン包みでのシワあり。 未
使用 済 概して状態良い 高価なものないが、綺麗に自製リーフ 24 枚に収納。  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済使用例 Accumulation] オーストラリア VICTORIA 1852-1910 0.5p-2sh 単片 142 枚と使用例 2 通 ( 葉書、カ
バー ) で状態混合 未使用 済 キズ シミ 穴あき サケ 一部欠け シザーカット などが 1860 年代までの初期のもの
に多く含む ほとんどが使用済 ストックリーフ 4 枚に収納 画像 5 枚掲載
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 済 ] ブルネイ・ダルサラーム Brunei 1907-1921 「水上の家」 1c-$1 27 枚 済 カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-13-37 ]  

[ 済 ] カナダ 1852 3p Beaver 4 マージン 済 抹消印 カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-4 ]  
[ 済 ] カナダ 1855 10p 4 マージン 済 抹消印 カタログ価 :180,000 円 [SCOTT-7 ]  
[ 済 ] カナダ 1857 7.5p 済 裏一部薄い 抹消印 カタログ価 :360,000 円 [SCOTT-9 ]  
[ 済 ] カナダ 1859 5c 10c(3) 12.5c 17c 計 6 枚 (10c. のシェード 3 枚含む ) 済 抹消印 カタログ価 :85,000 円

[SCOTT-15,17,17a,17b,18,19]  
[ 未済 ] カナダ 1859-1929 12.5c(yel green) 15c(gray) 30c(ver) 50c(Unused OH) 計 7 枚 未使用 済 概して状態良

い カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-18,30,46/158]  
[ 使用例 ] カナダ 1870-89 1c(2) 3c 日付印 1893-10-24 HALIFAX → BERMUDA 中継印：NEW YORK 到着印：

HAMILTON[SCOTT-35(2),37]  
[ 未 ] カナダ 1898 Imperial Penny Postage issue 2c (black lavender & carmine) 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡

なし [SCOTT-85 ]  
[ 済 ] カナダ 1875-88 2c 5c 8c Registration stamps 済 抹消印 書留切手 3 種完 カタログ価 :38,000 円 [SCOTT-F1-3]  
[Accumulation] カナダ 1911-1925 アドミラルシリーズの世界的コレクターの研究用重品（展示用リーフに収納

されていない、様々なバラエティや製造上のトピックス） ボストークバインダー２冊（切手をタイプ別に区分
し仮貼りした解説図付きリーフ。2c Carmine 60 リーフとその他額面 60 リーフ）同様なストックブック２冊

（1c のみ 24 ページと、未使用・プリキャンセル中心の一品買いマテリアルを収めた 13 ページ）メインコレク
ション以外の研究結果数十年分を一括で入手するチャンス。2012Unitrade カナダカタログ付き 画像 7 枚掲載 
[YouTube に動画を登録しました ]

[ 未 ] カナダ 1911-25 Admiral issue 印刷漏れエラー切手 耳付き田型 未使用 ヒンジ跡あるが大部分の裏糊オリジ
ナル 販売時の台紙付き（英文で経緯説明あり）画像 3 枚掲載

[ 済 Collection] カナダ 1852-1969 計 432 枚。1897 年のジュビリー $2 は表面ヘゲ等の難ありますが、1859 年
の 12.5c,17c, 等の 19 世紀ビクトリア女王時代の高額を含む切手や初期の航空切手未使用等の興味あるもの含
む。 済 自製リーフ 38 枚に収納。 カタログ価 :270,000 円 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Accumulation] カナダ NEWFOUNDLAND 1870-1943 計 386 枚 使用済主体で、一種多数枚も多くクラッシ
クや高価な切手は少ないが、シェードや目打バラエティー楽しめる。 未使用 済 概して状態良い ストックリー
フ 5 枚に収納。[SCOTT-31/267,C19] 画像 6 枚掲載
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郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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[ 未 ] エジプト 1938 ￡1 green & sepia 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-224 ]  
[ 未済 Collection] エジプト 1866-1922 計 105 枚 (2 枚貼の日本宛葉書を含む ) 未使用 済 概して状態良い 普通 ,

公用 , 不足料切手を自製リーフ 7 枚に整理。 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-2/73,O1/26] 画像 7 枚掲載 
[ 未済 Collection] エジプト 1922-52 計 724 枚。 未使用 済 普通 , 記念 , 航空 , 公用 , 寄付金付き , 占領地切手を自製リー

フおよびストックリーフ計 53 枚に整理。 カタログ価 :45,000 円 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 済 ] フォークランド諸島 Falkland 1933 Cen. of Br. Administration 0.5c - ￡1 (set of 12) 済 日付印 1933-01-
02 PORT STANLEY (First day of issue) 初日印オンピース 12 種完 ( 皇帝ペンギン 5 シリングや 1 ポンド含む ) 
元所有者が購入時の Stanley Gibbons 社の台紙付き、未使用に比べて使用済の存在数の少ない切手 カタログ
価 :750,000 円 [SCOTT-65-76 ]  

[Collection] ガボン UBANGI-SHARI-CHAD 1915-1931 未済混合でほぼ完全収集、11 リーフ、一番シリーズ カタ
ログ価 :40,000 円 [SCOTT-1-85,B1/B4,J1/J11 ] 画像 12 枚掲載

[Collection] ガボン 1904-1962 仏領時代から始まる 12 リーフ 未済混合、カタログ価格の高い集めにくい国。７
割程度揃い カタログ価 :60,000 円  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 済 ] ガイアナ Br. Guiana 1853 1c 英領ギアナ 済 日付印 1855-11-23 DEMERARA 4 マージン カタログ価 :180,000
円 [SCOTT-8 ]  

[ 済 ] ガイアナ Br. Guiana 1853-59 4c 英領ギアナ 済 日付印 1858-04-23 DEMERARA カタログ価 :80,000 円
[SCOTT-9b ]  

[ 済 ] ガイアナ Br. Guiana 1853-59 4c 英領ギアナ 済 日付印 1856-12-19 4 マージン カタログ価 :90,000 円
[SCOTT-10 ]  
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 未済 ] ガイアナ Br. Guiana 1862-69 1c(2) 2c 4c 6c(2) 8c(2) 12c 48c(2) 11 枚。( うち未使用 1 枚 ) 未使用 済 RC
や目打甘いものあるが総じて状態は良い。 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-33D,44A,50(2),51,53,64,66,67,68,69]  

[ 未済 Collection] ガイアナ Br. Guiana 1876-1954 計 105 枚。英領ギアナ 19 世紀の帆船図案が多数あり、カタ
ログ価数十ドルクラスを多く含む。 未使用 済 概して状態良い ストックリーフに収納。 カタログ価 :92,000 円
[SCOTT-72/263 ] 画像 4 枚掲載

[ 未済 Collection] ガイアナ Br. Guiana 1907-1934 計 41 枚。英領ギアナ 未使用主体 (36 枚 ) でシリーズ高額面ま
で良く揃った綺麗な小コレクション。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リーフに収納。 カタログ
価 :52,000 円 [SCOTT-178/222 ] 画像 4 枚掲載

[ 済使用例 Accumulation] 香港 1863-1903 2c 4c 5c(3) 10c(2) 12c HONG KONG,A1,AMOY,SHANGHAI / WEI HAI 
WEI,LIU KUNG TAU, 済 抹消印 日付印 清国蟠龍 10c との混貼オンピース含む [SCOTT-15,36b(3),44(2),73]  

[ 済 ] 香港 1863-80 48c(rose red) 48c(brown) 96c(gray) 済 抹消印 48c(rose red) は左下角欠 カタログ価 :25,000
円 [SCOTT-21,22,24]  

[ 済 ] 香港 1876 16c/18c 28c/30c 済 抹消印 ( 黒 ) カタログ価 :24,000 円 [SCOTT-29,30]  
[ 済 ] 香港 1879 10c/12c 10c/16c 済 抹消印 ( 黒 , S1) SHANGHAI カタログ価 :26,000 円 [SCOTT-33,34]  
[ 使用例 Accumulation] 香港 1891 10c ,1904-11 4c(2), スタンプレス 日付印 HONG KONG, CHEFOO, ◇ GB 1F62 

4/10c 香港料金表示印カバー , QV.10c(SCOTT-44) 貼 1896-12-21 HONG KONG, KEd. Ⅶ 4c 貼 1906-6-14 
HONG KONG,KEd. Ⅶ 4c 貼 1909-12-6 CHEFOO,[SCOTT-44,89,90]  

[ 使用例 ] 香港 1938-62 5 通。1938 $2(SCOTT-164) 貼 2 通 ( うち 1 通は発行年の 1938 年 10 月のアメリカ宛書
留航空書状 ) や 1962 年の日本宛 ( 欧文印三日月 TOKYO AP) 等の興味あるもの含む。  

[ 未使用例 ] 香港 エリザベス女王ファーストイッシュの STAMP DUTY 切手に B. of E. を黒加刷 未使用 6 枚と使用
例１枚 未使用  

[ 済 Collection] 香港 1884-1911 Queen Victoria 2c - 30c 計 13 枚 済 概して状態良い 自製リーフに整理。 カタロ
グ価 :30,000 円 [SCOTT-4/20 ]

[ 済 Collection] 香港 1884-1911 QV-King Edward Ⅶ 0.5c-$1 計 120 枚 ( 大きなキズの 2 枚は含まず )+ 葉書 1 枚 
済 低額面から中額面までが主体で、興味ある消印や日本宛 QV4c 葉書を含む。自製リーフ５枚とストックリー
フ 1 枚に整理。 カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-36b/103 ] 画像 7 枚掲載

[ 未済 Collection] 香港 1912-1986 King George Ⅴ - George Ⅵ 0.5c-$5 計 78 枚。 未使用 済 不足料切手を含み , 
低額面から中額面までが主体。自製リーフ 6 枚に整理。 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-109-178,J1/24 ] 画像
7 枚掲載

[ 未 ] 香港 2006 10c-$50 Birds 切手 20 枚 + 切手帳 4 冊 未使用 ヒンジ跡なし ストックリーフに収納。
[SCOTT-1229-1248] 画像 4 枚掲載

[ 済 Collection] 香港 1987-97 自製リーフ * に収納した 213 枚とストックリーフ * や仮貼りノート * に収納した多
数の重品あり（* の総数 55 枚）。 済 ペーンの使用済やバラエティーなど興味あるものを含む。 画像 7 枚掲載 
[YouTube に動画を登録しました ]
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[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

987 988
989 990 991

992

993
994

995

996

997

998

1000

[ 済使用例 Collection] 香港 1949-85 ２５7 枚 + 多くの重品。 済 自製リーフに収納した２５７枚とストッ
クリーフや仮貼りノートに収納した重品あり。 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 済 ] インド 1854 4a 一番シリーズ 済 抹消印 左下部印面に少し切れ込み カタログ価 :52,000 円 [SCOTT-6 ]  
[ 使用例 ] インド 1921 1.5a 機械印 (BRITISH EMPIRE EXHIBITION 1924) 1924 CALCUTTA MOUNT EVEREST 

EXPEDITION シール貼葉書。"RONGBUK GLACIER BACE CAMP" の◎赤印。イギリス第 3 次エベレスト遠征隊
[SCOTT-102 ]  

[ 使用例 ] インド 1900 3p pair, China 1901 5c on 0.5c 日付印 1901-05-19 BACE OFFICE C REG / RAILWAY 
POST OFFICE TIENTSIN → TONGKU 中継印：F.P.O. No.4, 到着印：BACE OFFICE B 1901-5-20 British Railway 
Administration 蟠龍 0.5c B.R.A. 5 Five Cents 加刷貼りカバー [SCOTT-M1(2)]  

[ 使用例ステーショナリー Accumulation] インド 1904 MILITARY STAMP 3a 計 4 通 一部欠け 全体的にシミ / 汚
れが多い QV. ステショナリー 3 通 ( 葉書は C.E.F. 加刷 ), KEd. Ⅶ 3a(SCOTT-M13) 貼絵葉書 , 中国遠征軍ほか軍
事関連マテリアル [SCOTT-M13 ]  

[ 使用例 ] インド 1865-68 1a 4a ,1926-36 0.5a BURMA 1937 1a(2) 2 通 インド 1880 年カバー ( 切手１枚サケ ) 
インド→フランス , BURMA 加刷 1 アンナ (2) インド無加刷 0.5 アンナの混貼 1938 年 WAKAMA → RANGEIM  

[ 済 ] ミャンマー 1937 Burma Ovpt 一番切手 18 種、3a6p はシェード違い 2 種揃い 済 カタログ価 :70,000 円
[SCOTT-1-18 8a]  

[ 使用例 ] マレーシア 1937-1941 Straits settelments 2c 6c 二重丸印 1941-04-25 Penang → Bombay 検閲あり
[SG-239,242 ]  

[ 済 ] ネパール 1881-18 49 枚と本 1 冊。抹消印はほとんどが電信印。 済 1899-1917 年 0.5a 橙は偽物 ( カウント
外 )。切手は図入りもしくは自製リーフに収納 ( 片 ) に収納。書籍 "The Postage Stamps of Nepal"（汚れや傷み
あり）付き カタログ価 :150,000 円 [SCOTT-4/29a ] 画像 4 枚掲載

[ 済 ] ネパール 1899-1904 28 枚 ( テートベッシュペア 14 組 ) 抹消印は電信印。 済 カタログ価格高いもの、非掲
載のもの多く珍しいが鑑定書付属しない為スタート値は格安  

[ 済 ] ネパール 1907-1946 期間中の切手よく揃う＋バラエティで 50 枚強、使用済み中心 済 画像 4 枚掲載
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1006 1007 1008 1016

1018

999

1001

1002 1003 1004 1005

[ 使用例 ] シンガポール Straits Settlements 計 2 通 (+ 未使用葉書 1 枚 ) 1881 10c/6c(SCCOT-33) 貼 PENANG →英国 , 
1906 8c(SCOTT-134) 貼 SINGPOLE →英国 ,  

[ 使用例 ] トンガ 1934 2.5c TIN CAN MAIL 日付印 1937-08-27 NIUAFOOU → Philippines[SCOTT-58 ]  

[ 済 ] 南アフリカ 喜望峰 ケープ植民地 1855-58 4p. 済 3 マージン良好 [SCOTT-CGH-4 ]  

[ 未済 Accumulation] パプアニューギニア 1952-90 年代 普通 , 記念切手等計 260 枚 ( 小型シート 1 枚含む )。 未
使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い トピカル向きの様々な図案の完セット多く含む。自製リーフとストック
リーフに収納。 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] スーダン 1897-1922 普通 , 公用 , 不足料切手計 46 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良
い 自製リーフ 4 枚に収納。 カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-1/35,MO5/8,J1/8] 画像 5 枚掲載

[ 未済 Accumulation] スーダン 1897-1962 普通 , 航空 , 公用切手等計 212 枚。 未使用 済 7 枚のファーストシリー
ズや Camel Post 図案 5p の耳紙付き 15 枚ブロックなどのマルチプルなど興味あるものを含む。ストックリー
フに収納。 画像 7 枚掲載 

[ 未済 Collection] スーダン 1927-68 計 332 枚 ( カバー等 3 枚含む )。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 
Camel Post 図案の色々なシリーズなど興味あるものを多数含み総じて良く揃っている。自製リーフとストック
リーフに収納。 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]
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[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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[ 済 ] BANGKOK 1882-83 4c 8c 済 日付印 1884 BANGKOK 在タイ・バンコック英国局切手 カタログ価 :18,000 円
[SCOTT-14,17]  

[ 済 ] BANGKOK 1882-83 4c 8c 済 日付印 ( 黒 ) BANGKOK 在タイ・バンコック英国局切手 カタログ価 :18,000 円
[SCOTT-14,17]  

[ 未 Collection] Antigua 1921-65 計 91 枚。アンティグア 未使用主体で 1932 年 0.5p-5sh の 10 種 (SCOTT-67-76)
や 1938-51 年 0.5p-£1 の 12 種 (SCOTT-67-76),1953-56 年 0.5c-$4 の 15 種 (SCOTT-107-121) 等シリーズ
完揃いを含み綺麗に良く揃っている。 未使用 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リーフに収納。 カタログ
価 :50,000 円 画像 10 枚掲載

[ 未済 Accumulation] Antigua, Barbados, Hong Kong, Seychelles, Transvaal, etc. 159 枚 トランスバルが多い。19
世紀のクラッシクも含む。 未使用 済 概して状態良い ストックリーフ 3 枚に収納。 画像 4 枚掲載

[ 未済 Collection] アンゴラ 1898-1963 普通 , 記念切手等計 193 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自
製リーフとストックリーフの 9 枚に収納。 画像 7 枚掲載 

[Collection] アルメニア 1920 年の不発行切手、1921 年シリーズ、共に未使用 オーストラリアカンガルー切手付き、
17 リーフ  [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] ボリビア 30 リーフ。クラシックから 1960 年頃にかけて、普通・記念切手に加えて、航空切手・郵
便税切手まで比較的よく揃う。  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 済 ] ブラジル 1866-77 10r-500r 計 14 枚 済 抹消印 概して状態良い カタログ価 :23,000 円 [SCOTT-53-60,61-67]  

[Collection] チリ 1853-1967 SCOTT 図入りリーフに、普通・記念・航空・公用切手を収納。34 ページ 画像 12 枚掲載

[ 未済 ] キューバ 1899 10c(2) Special Delivery Stamps 2 種 未使用 済 綴りが "Inmediate"[SCOTT-E3]  

[Collection] ドミニカ共和国 1900-1960 49リーフ 未済混在。19世紀は少ないが、それ以降はBOB含めてよく揃う。  
[YouTube に動画を登録しました ]

[ 未 ] グアテマラ 1881 2c 5c 20c Center Inverted 5c(SCOTT-23a)は裏糊落ち 未使用 中央の鳥Quetzal(ケツァール)
の逆刷の 3 種完 カタログ価 :430,000 円 [SCOTT-22a,23a,25a]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 済 ] インドネシア 1946 昭和切手、南方占領地切手他 25 枚にインドネシア加刷 済 記念押捺 1946 MEDAN  

[ 未 ] 韓国 南朝鮮 解放記念全種、昭和切手暫定加刷全種類 未使用 [SCOTT-55/60,61/66 ]  
[ 未 ] 韓国 大韓民国一次普通切手 未使用メインナンバー全種 未使用 [SCOTT-93/94,98/105,109/113 ]  
 韓国 1954 Hwan Definitive 1000hw 贈呈小型シート 主に政府関係者、米軍への贈呈用として印刷された。  
 韓国 1954 Hwan Definitive 500hw 贈呈小型シート 主に政府関係者、米軍への贈呈用として印刷された。  
[ 未 Collection] 韓国 1985-88 未使用 ソウル五輪記念切手・未使用コレクション 14 リーフ ほぼ未使用。ハウイド

マウントで整理。小型シートも充実  
[ 未 Collection] 韓国 1970-79 未使用 50 リーフ、ほぼ未使用、マウントに整理、小型シート充実  [YouTube に動

画を登録しました ]
[ 未 Collection] 韓国 1960-1993 未使用 年賀切手・小型シート未使用コレクション 17 リーフ ほぼ未使用。ハウ

イドマウントで整理  [YouTube に動画を登録しました ]
[ 未 Collection] 韓国 1991-94 未使用 15 リーフ。未使用マウントに整理  
[ 未 Collection] 韓国 1980-89 未使用 20 リーフ ほぼ未使用。ハウイドマウントで整理。小型シートも充実。抜けが多い  
[ 未 Collection] 韓国 1995-99 未使用 49 リーフ ほぼ未使用、マウントに整理、小型シート充実  [YouTube に動画

を登録しました ]
[ 未済 ] 韓国 1900-75 計 312 枚。1940,50 年代の消印良好なもの等興味あるもの含む。 未使用 済 貼込帳 1 冊に

収納。 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 ] リベリア 1860-1960 年代の普通 , 記念 , 航空 , 公用切手 計 927 枚。 未使用 済 パックボー印や鮮明な日付
印など興味あるものを含む。初期のもので一部欠けなどの難あるもの含むが状態は概して良い。自製再利用リー
フ 111 枚にヒンジ貼り。  [YouTube に動画を登録しました ]

[ ステーショナリー ] メキシコ 19 世紀 切手付封筒 7 通。 1881 FRANCO/EN TOLUCA の楕円印あるものや
HABILITADO, 数字の印刷あるもの等を含む。  
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郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

1035

1036
1037

1038

1039
1040

1041
1042

1043
1044 1045

[Accumulation] 北朝鮮 1980-2000 実逓カバー 400 通  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 使用例 ] 北朝鮮 1956 10w ２枚貼り 日付印 1957-10-11 チェコスロバキア宛て 中継印：Pyonyang,10/12 絵葉
書 [SCOTT-110 ]  

[ 済使用例 ] タイ 1887-1899 1c 8a 24a 4a/12a 単片 3 枚と切手加貼葉書 1 枚 (1c 切手加貼 1905 年使用の日本宛 ) 
済 裏一部薄い RC[SCOTT-15,17,50,75]  

[ 使用例ステーショナリー ] タイ 1887-91 12a 2 通。 1898 年 バンコック→パリ LIGNE N 98-4-30 仏船内印カバー , 
1903 年 CHANTABURI →フランス 料金不足絵葉書 [SCOTT-16,75,78]  

[ 未使用例 Accumulation] タイ 1918-49 未使用 8 枚 (+1 枚 ), カバー 1 通 未使用 未使用 1 枚 (SCOTT-270) は糊落ち。
[SCOTT-176-180,240,256,270(NG),264,269,279]  

[ ステーショナリー ] 台湾 風景明信片（箱入）３箱 114 枚 台湾風景印に合致する絵葉書表面に台湾普通切手貼付
＋黒活印と当該風景印押印 1995 年 ( 民国 84 年 ) 印 一部不調品有、箱書込  

[ 未 ] 台湾 1962 Emperor 80c-$4 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-1355-58 ]  

[ 未 ] ベトナム 北ベトナム 1948 ホーチミン 2d, 5d, 1956 50d 加刷 未使用 [SCOTT-1L62,1L63,50 ]  
[ 使用例 ] ベトナム South Viet Nam 1951 1pi, 1952 1.5pi 日付印 1956-04-25 SAIGON → SOUTH INDIA 航空便

[SCOTT-6,19]  
[ 使用例 ] ベトナム South Viet Nam 1861 5pi, 1867 8pi 日付印 1967-05-13 SAIGON → SOUTH INDIA 航空便

[SCOTT-180,310]  
[Collection] ベトナム 1951-1974 1960 年まではそこそこ揃う。そのあとはパラパラ。切手の貼ってあるページ

が約 40 ページ、未済混合 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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[ 未済 Accumulation] 外国切手 使用済主体で ,1600 枚位 ( 一種で複数枚のものあり、19 世紀のものは少ない。) 
貼込帳 5 冊に収納。 含まれる国や地域：タイ , マラヤ , シンガポール , マレーシア , サラワク , 香港 , カンボジア ,
ベトナム , ラオス , マカオ , ネパール , ビルマ , インド , ポルトガル領インド , パキスタン , イラン , シリア , イラク ,
レバノン , トルコ , キプロス , エジプトなど。 未使用 済 ヒンジ跡あり  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Accumulation] 外国切手 使用済主体で ,1500 枚位 ( 一種で複数枚のものあり、19 世紀のものは少ない。) 
貼込帳 6 冊に収納。 含まれる国や地域：ブラジル , アルゼンチン , インドネシア , オランダ領インド , ニューカ
レドニア , ニューサウスウェールズ , オーストラリア , ニュージーランド , イタリア , スイス , ザール , ドイツ ,
東ドイツなど。 未使用 済 ヒンジ跡あり  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Accumulation] 外国切手 使用済主体で ,2000 枚以上 ( 一種複数枚のものあり、19 世紀のものは少ない。) 
アルバム 1 冊とルーズリーフノート 1 冊に収納。 含まれる国や地域：フィリピン , キューバ , キャナルゾーン ,
コロンビア , フランス , スペイン , ポルトガル , ギリシャ , オーストリア , オランダ , カナダ , リベリア , ソマリコー
スト , デンマーク , ブルンジ , モロッコ , バチカン , モナコ , イギリス , カタール , ナイジェリア , チリ , ボリビア ,
カメルーンなど 未使用 済 ヒンジ跡あり  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 使用例 ] 日本宛葉書 4 枚 イギリス (2 枚 )、マルタ、ジブラルタル、 4 枚とも 1902 年（明治 25 年）の但馬 / 江
原宛  

[ 使用例 ] 日本宛葉書 2 枚 タイ、キューバ、 タイは、BANGKOK 1902 11 14 →丸一印 但馬 / 江原、 HONG KONG,
中型年号 2 字ＫＯＢＥの中継印あり  

[ 未済 ] 米国 外国切手 使用済主体で ,1750 枚位 ( 一種で複数枚のもあり、19 世紀のものは少ない。) 貼込帳 5 冊
に収納。 普通切手多いが航空や記念切手のヒンジ無し未使用等を含む。 未使用 済 ヒンジ跡あり  [YouTube に
動画を登録しました ]

[Collection] ダイヤモンドスタンプアルバム（昭和 10 年、切手趣味社製 , 約３５０ページの国別アルバム）アルファ
ベット順に世界の切手を貼り付け。クラシックはほとんどなく、セミクラシック以降。高い切手なし。最終ペー
ジに 1938.4.2 GORO SATO の署名あり  [YouTube に動画を登録しました ]

[Accumulation] 良さげなセミクラシック使用済 11 種 24 枚（パプア、ドイツ、中国、メキシコ、カナダ） ＋ フィ
リピン宛てカバー 5 通 画像 6 枚掲載

[Collection] IFNI 1941-1961, ININI 1932-40, Ionian Islands 図入リーフに未使用 73 枚  
[ 未済 Accumulation] 仏領インドシナ , 北ベトナム , ブータン , フィンランド , 等 計 232 枚。うち仏領インドシナ

が 121 枚あり充実。 未使用 済 ストックリーフに収納。 画像 8 枚掲載
[ 未済 Accumulation] キューバ (48), 米国キャナルゾーン (39) 計 87 枚 未使用 済 シミ ヒンジ跡あり ストックリー

フ 2 枚に収納。 画像 3 枚掲載
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入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 
刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。
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[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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[ 済 ] フランス 1852 10c プレジダンス 済 マージン十分 切手補修 横に切れたものを裏打ちにより再接合してある
補修品。 カタログ価 :60,000 円  

[ 済 ] フランス 1850 15c 右辺下タッチしているが、ほぼ 4 マージン。 済 抹消印 カタログ価 :160,000 円 [SCOTT-2 ]  
[ 済 ] フランス 1849 1fr crimson 済 マージン十分 抹消印 カタログ価 :85,000 円 [SCOTT-9 ]  
[ 済 ] フランス 1849-50 15c - 1fr 1852 10c 25c 計 9 枚 ( うち 8 枚は切込みあり。) 済 1fr や 40c のペアを含む。 

カタログ価 :580,000 円 [SCOTT-2,3,5,7,8,10,11]  
[ 未済 Collection] フランス 1849-75 1c - 80c 計 27 枚 ( うち未使用 1 枚 ) 未使用 済 ファーストシリーズの無目打

3 枚は切込みあり。1867 年万博会場内局日付印等の消印に興味あるものを含む。古いリーフ片にほとんどがヒ
ンジ貼り。 カタログ価 :100,000 円 [SCOTT-3,6,7,22,23,25-28,50-59,60,63]  

[ 未済 ] フランス 1853-60 1c - 80c 計 15 枚 ( うち 8 枚は切込みあり ) 未使用 済 全体的にシミ / 汚れが多い 裏面
一部薄れあるものなど状態悪いもの含む。(5c のうち 1 枚は目打有で枚数外 ) カタログ価 :75,000 円 [-12,13]  

[ 済 ] フランス 1853-70 1c-80c 済 無目打切手に 4 マージンのものないが、目打有は概して状態良好で消印の良い
ものを含む。 カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-12-15,18,19,22,23,25-28,29-36]  

[ 未済 ] フランス 1863-70 1c - 5Fr 計 13 枚 ( 最高額面 5 フランを含む ) 未使用 済 裏一部薄れや目打欠け , シミ汚
れあるものを含む。 カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-29-37 ]  

[ 使用例 ] フランス 1868 80c 単貼り 抹消印 (5104) 1870-08-18 SHANGHAI → France 到着印：LYON 10-9 概し
て状態良い [SCOTT-36 ]  

[ 済 ] フランス 1869 5fr 済 日付印 カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-37 ]  
[ 済 ] フランス 1870-71 1c - 40c Bordeaux Issue 計 13 枚 ( うち 5 枚は切込みあり ) 裏面一部薄れやシミあるもの

を含むが概してルックス良い。 済 カタログ価 :180,000 円 [SCOTT-38,39,40,41,42(2),44,45,46,47(4)]  
[ 未 ] フランス 1903-37 種まき 16 種 田型 2 点含む 未使用 ヒンジ跡あり  
[ 使用例 ] フランス 1951 18fr 30fr EXPRESS 朱印 , OFFICIALY SEALED( 米国 ) 貼 破損書状 日付印 1953-05-02 

CUISEAUX 中継印：MACON A PARIS 1951-6-2, NEW YORK 1951-6-9 到着印：PHILADELPIA 1951-6-17 と 
Philippine OFFICIALY SEALED の未使用 1 枚 [SCOTT-654,658]  
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[ 未 ] フランス 1859 10c Postage Due 未使用 糊落 as is[SCOTT-J1 ]  
[ 済 ] フランス 1871-78 25c 30c 60c(2) Postage Due 済 日付印 カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-J6,J7,J9,J10]  
[ 未 ] フランス 1944 自由フランス 未発行切手 3 種完揃 耳付 25c green, 1 Fr red, 2.5 Fr. blue 未使用 ヒンジ跡な

し 第二次世界大戦中に英国で製造されるも発行に至らず  
[ 使用例 ] フランス Fr. office in China 2 通。PAKHOI 10c 25c 貼 抹消印 1904-2-15 PACKHOI CHINE → TANGER 

モロッコ宛 絵葉書 ( 貼付の Indo-China 切手は消印無し ), TCHONGKING 0.4c on 1c(4B),8c on 20c,12c on 30c
貼 1908-3-25 TCHONG-K'ING-CHINE 重慶 → パリ宛 書留書状  

[ 使用例ステーショナリー ] フランス Fr. Morocco, Madagascar, 1904-05 4 通。1905-1-6 HELVILLE NOSSI-BE 
マダガスカル → ロシア宛 10c 貼 葉書（日本海海戦に向かうロシアバルチック艦隊）, 1904-10-17 TAGER 
MAROC モロッコ → フランス宛 10c 貼 葉書 , 等  

[ 使用例 Accumulation] フランス 1886 SAGE 25c 38 通、主にデンマーク宛て外信  
[ 使用例 ] フランス 1913-19 4 通。1900 40c 貼 1919-5-14 VERSAILLES CONGRES DE LA PAIX. ベルサイユ会議

印 書状 , チェコ プラハ城切手との混貼多数貼 1919-7-18 ST. GERMAN EN LAYE CONGRES DE LA PAIX 書留書
状等 第 1 次大戦関連  

[ 使用例 ] フランス 1874-1888 軍事郵便 2 通。French Colonies 1872 25c 貼 ◇抹消印 'CCH' 1874-11-6 CORR.
D.ARMÉES SAIGON フランス宛 書状 , スタンプレス 1888-7-31 CORR.D.ARMÉES HAI-PHONG フランス宛 書
状 ,[SCOTT-12 ]  

[ 使用例 ] フランス Indo-China 2 通。1892 25c 3 枚ストリップ貼 抹消印 1896-5-14 PHOMPEN 中継印 SAIGON 
CENTRAL, 仏船内印 LIGNE N, 到着印 1896-6-13 MIRANDE 書留書状 , スタンプレス 1903-3-11 MON-CAY 
TONKIN フランス宛 書状 [SCOTT-13(3)]  

[ 使用例 ] フランス 1854-67 20c ナポレオン ( 無目打 / 目打有 ) 単貼り 折り畳み書状 概して状態良い 計 5 通。
[SCOTT-15,15a,26(2),33]  

[ 使用例 ] フランス Offices in CHINA 2 通。1907 4c on 6c 貼 抹消印 1911-4-17 TIENTSIN-CHINE フランス宛 , 
1911 6c on 15c 貼 1919-1-6 TIENTSIN MILITAIRE フランス宛 , 書状 [SCOTT-58,67]  

[ 使用例 ] フランス Indo-China 1920-45 2 通。1919 2c on 5c 3 枚ストリップ貼 1920-7-22 HANOI → Barneville 
フランス宛 書状 , 1939 6c 9c 23c 39c 貼 1940-6-17 HAIPHONG アメリカ宛 書留書状 [SCOTT-68(3)]  

[ 使用例 ] フランス 1900-03 3 通。サージュ 1898-90 5c 貼 仏八角船内印 日本宛 , 1902 10c 貼 1903-3-12 
ALGER 仏在外局アルジェリア 日本宛絵葉書等 [SCOTT-105,100,133]  

[ 使用例 ] フランス Indo-China 2 通。1931-41 3c 6c 貼 カンボジア使用 1933-3-23 SIEMREAP → パリ宛 アンコー
ルワット絵葉書 , カンボジア シアヌーク国王 1c(10) 貼 1941-10-15 初日印 書留書状 [SCOTT-150,155,210(10)]  
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[ 未 Accumulation] フランス Fr. Office in CHINA CANTON 1901 5c 75c, NORTH VIET NAM 1945- , 
MALAGASY, 計 7 枚。 未使用 [SCOTT-(Fr. CANTON)3,12,(NORTH VIET.)1L63,374,etc.]  

[ 済 Collection] フランス 1849-78 61 枚 ( 不足料切手 5 枚含む )。ファーストシリーズ等の無目打切手に 4 マージンは
少ないが、ナポレオン 80c のペアや鮮明消印など興味あるものを含む。 済 自製リーフ 8 枚に収納。 画像 9 枚掲載

[ 済 ] フランス 1870-71 Bordeaux Issue ボルドー版 11 枚。( うち 4 マージンは 2 枚。) 済 ヒンジ跡あり 状態悪い 
自製リーフに収納。 カタログ価 :150,000 円 [SCOTT-38/48]  

[ 済 Collection] フランス 1885-1925 46 枚 在外局使用 ( 内訳 済 Alexandria 31, Port-Said 8, Constantinople 5, 
Memel 2 ) 自製リーフに収納。 画像 7 枚掲載

[ 未済 Collection] フランス 1876-1937 Sage 他 計 228 枚。使用済主体で、期間中の普通切手は良く揃っている。
種まきに未使用や使用済のブロック含む。 未使用 済 自製リーフ 20 枚に収納。 画像 21 枚掲載

[ 未済 Accumulation] フランス 1853- 計 132 枚 ( うち使用例 7 枚 )。19 世紀のセレス , ナポレオン多数ほか軍事
切手貼絵葉書等の興味あるもの含む。 未使用 済 自製リーフ 16 枚に収納。画像 18 枚掲載  

[ 未済 Collection] フランス 1876-1940 計 90 枚。使用済主体で、サージュが多くタイプⅠ 1876 2c (SCOTT-65)
や 1925 5 フラン (s/s 単片 ) 等の評価の高いものを含む。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リーフ
に収納。 カタログ価 :115,000 円 画像 8 枚掲載

[ 未済 Collection] フランス 1902-39 1c - 20c 計 113 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 未使用ブロック含む種まき切手
が多い。自製リーフに収納。画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] フランス 1929-38 計 33 枚。( 普通 , 記念切手 ) 未使用 済 使用済主体で、タイプ別のバラエティー
や高額切手 1929-33 20fr を 3 枚含む。自製リーフに収納。 画像 6 枚掲載

[ 未済使用例 Collection] フランス 1938-42 計 53 枚 ( 普通 , 記念 , 寄付金付き切手 )+ カバー 1 通 未使用 済 ヒン
ジ跡あり 未使用主体で , カバーを含め寄付金付き (SCOTT-157a Strip of 5 を含む ) が多い。自製リーフに収納。
画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] フランス BOB 寄付金付き、不足料、公用 SCOTT 図入りリーフ 欧州会議切手含む 画像 5 枚掲載

[ 未済 Collection] アルジェリア 1924-88 普通 , 記念 , 航空切手等 783 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良
い 重品多いが、全体良く揃っている。自製リーフとストックリーフの 43 枚に収納。 画像 7 枚掲載 [YouTube
に動画を登録しました ]

[ 未 Collection] ニューカレドニア 1905-68 普通 , 航空 , 不足料切手計 330 枚とカバー 1 通。 未使用 ヒンジ跡あ
り 概して状態良い ほとんどが完セットで全体良く揃っている。自製リーフとストックリーフの 36 枚に収納。 
カタログ価 :80,000 円 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]
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[ 未済 Collection] ニューカレドニア 1948-96 普通 , 記念切手等計 307 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良
い 自製リーフとストックリーフの 32 枚に収納。 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未 Collection] ニューカレドニア New Caledonia 1939-41 1c - 20fr 計 37 枚。 未使用 ヒンジ跡あり 概して状
態良い 1941 年 "France Libre" 加刷 35 種完を含む。自製リーフにヒンジ貼り整理。 カタログ価 :65,000 円
[SCOTT-217-251,215-6] 画像 4 枚掲載

[ 未済 Collection] ニューカレドニア 1883-1927 普通 , 不足料切手計 81 枚。 未使用 済 概して状態良い SCOTT-
6a,8a,12a,13a, 等の Inverted Surcharge 逆加刷など興味あるものを多数含む。自製リーフとストックリーフに
収納。 カタログ価 :140,000 円 [SCOTT-6a/87,J1/18] 画像 7 枚掲載

[ 使用例 ] Fr. Office in China 1919 0.8c on 1c(Block of 25) 30c on75c 日付印 1927-09-23 TONKIN-
QUANG → Belgium 中継印：HAI-PHONE 1927-9-24, YOKOHAMA A MARSEILLE 1927-10-4 ( 仏船内印 ) 書留書
状 [SCOTT-53(25B),65] 画像 3 枚掲載

[ 使用例 ] UBANGI-SHARI 1917-37 4 通。1916 10c+5c 貼 1917 年 パリ宛 寄付金付き切手貼書状 , 1924 2fr 
MIDDLE CONGO 25c 貼 1937 年 ダカール宛 航空便書状など興味あるカバー４通。[SCOTT-B2,71]  

[Collection] オーストリア 1863-1992 普通・記念・軍事・不足料・新聞切手 未済混合（済中心）自作リーフに綺麗に整理。 
80 リーフ、リーフに治らなかった切手集めたストックブック一冊 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未 ] ベルギー 1866-67 2c 5c 未使用 糊落 裏に紙付着 裏一部薄い サケ カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-25b,26]  
[ 未 ] ベルギー 1851 20c 未使用 ヒンジ跡あり 印面に切込み カタログ価 :85,000 円 [SCOTT-7 ]  
[ 済 Collection] ベルギー 1849-1935 一番シリーズ「エポレット」２番シリーズ「メダリオン」から始まる国別コ

レクション。主に済だが、1925 年の切手 75 周年 13 種完揃いは未使用（型価 6000 円）重品を沢山含む 18 ペー
ジ 済 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 済 Collection] ベルギー 済 BOB（小包鉄道郵便切手、寄付金付き、不足料、新聞切手）ほか重品含む 32 ページ 
画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

5,000 円

15,000 円

18,000 円

8,000 円

6,000 円

30,000 円

3,000 円
5,000 円

10,000 円

5,000 円

1097

1098

1099

1100

1101

1102

1103
1104
1105

1106

欧州切手 オーストリア 

 ベルギー 



87

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

1110

1111 1112 1113

1114

1115

1116 1117

1118

1119
1120

[Collection] スイス 1936-1938 風景切手 10c、ガッターペア、テートベッシュブロック、カット１ページ分、ガッ
ター入りテートベッシュペア貼り使用例ほか [Zumstein-203 ] 画像 5 枚掲載

[Collection] スイス 1939 風景 10c、テートベッシュブロック、ガッター入りテートベッシュペアほか、テートベッ
シュはりカバーほか [Zumstein-242 ] 画像 3 枚掲載

[Collection] スイス 1960-1976 この期間の普通切手を未使用・使用済で収集。テートベッシュペア・ストリップ、
田型、コントロール番号付きコイル切手ストリップ、ガッターなど多数含む。  [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] スイス 初日カバー（マキシマムカード 1 通含む）90 通、切手帳記念消し 1 冊。1990 年代くらいまでの
FDC は市場にあふれているが、制作数も少ない 2000 年代以降が中心。画像 3 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] スイス 1937-1943 公用・不足料切手 8 リーフ 未済混合  
[Collection] スイス 1929-1947 航空切手13ページ、未使用と使用済みで丁寧に収集。 カタログ価格は最初の2ペー

ジだけで 50000 円  [YouTube に動画を登録しました ]
[Collection] スイス 1938-1967 50 種強の田型を中心とするマルチプルコレクション 22 ページ、最初のページだ

けでカタログ価格２万円  [YouTube に動画を登録しました ]
[Collection] スイス 1934-1948 風景切手 10 ページ、未使用と使用済みで別々に整理。テートベッシュ、マージン、

田型ほか  
[Collection] スイス 1932-1977 約 110 ページ よく揃う。1 種 1 枚集めるだけでなく、未使用と使用済を 1 枚ず

つ集めたり、マージン付きを集める切手も含んだ一つ上のカタログコレクション。  [YouTube に動画を登録し
ました ]

[Collection] スイス 1949-1950 普通切手・未使用・使用済。テートベッシュストリップ、ペア、田型を含む、6 ページ  
[ 済 Accumulation] スイス 20 世紀前半 ウィリアムテル中心 エンタカット 8 ページ分 済  
[ 済 Accumulation] スイス 1884-1909 不足料切手 済 約 200 枚、型録価 2 万円の 5Fr. のみで 50 枚以上。耳付田

型含む。Oval の向きで製造面分類のできる切手。 カタログ価 :1,000,000 円 画像 5 枚掲載

[ 使用例 ] チェコ 1920-1930 計 18 通。 プラハ城 10h 赤 ( 無目打 ),20h 青緑貼 1920 年 4 月 ウィーン宛 外信書状
等のカバー 9 通 , 官製や切手貼の葉書 9 通。 画像 5 枚掲載

[ 未済使用例 Accumulation] チェコ , Germany, 1918-98 未使用 36 枚 , 使用済オンピース 3 枚 ,FDC6 通。 未使用 
済 チェコの 1918 10h(SCOTT-P4) 定常変種 6 枚や、ドイツ 1998 20pf-350pf(SCOTT1515/37) コイル縦 5 枚
ストリップ等の興味あるもの含む。 画像 3 枚掲載
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[ 使用例 ] デンマーク 1854 4s brown 単貼り 抹消印 (1) 1857-06-24 コペンハーゲン 折り畳み書状 KIOBENHAVN 
左下に日付印、裏に年号 [SCOTT-4 ]  

[ 使用例 ] スペイン 1920 Airmail 50c, 1p,1922-26 1p 日付印 1930-05-19 Sevilla →ブラジル 到着印：5/23 
Zeppelin cover[SCOTT-C4(2P),C5(2P)]  

[Collection] エストニア + Fiji 図入りリーフ 27 ページ（内、切手貼込あるページは 11 ページ） 使用済中心  

[ 使用例 ] フィンランド 1940-50 使用例 3 通  

[Collection] ジブラルタル SCOTT 図入りリーフ 5 ページ 画像 5 枚掲載

[ 使用例 ] ギリシャ 1926 2d-10d, 1930 8d 最初の航空切手 4 種完他貼 1933 年 ドイツ Hamburg 宛書留便。 カバー
に 2 穴あるが綺麗な状態のカバー。[SCOTT-C1-4,363(2)]  

[ 済 ] グリーンランド 1916-1928 1 o -20 o の 6 種類 白熊の紋章 済 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-Q1-Q6 ]  
[ 済 Collection] グリーンランド 2000-2018 済 完収ではないがよく揃う 79 ページ 画像 7 枚掲載 [YouTube に動

画を登録しました ]
[ 済 Collection] グリーンランド + Thule, 1938-1960 済 １種 1 枚で綺麗に整理。カタログ価格高い 1945 年シリー

ズ揃い Thule Local post 揃い（米軍基地エリア） 画像 4 枚掲載
[ 済 Collection] グリーンランド 1961-1999 済 完収ではないがよく揃う、41 リーフ 画像 7 枚掲載  [YouTube に

動画を登録しました ]
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

1131

1132

1133 1134

1135

1136

1137

1138

1139

[Collection] クロアチア 1941-44 普通・記念・寄付金付・不足料・郵便税他、16 ページの綺麗な自作リーフに整理。
未使用中心。画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 済 ] クロアチア 1941-43 テートベッシュペア 10 種他 済  

[ 未済 Collection] ハンガリー 1871-1926 普通 , 記念 , 航空 , 占領地切手等計 1058 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 
概して状態良い ファーストシリーズ等の初期に抜けが目立つが、1890 年以降は比較的良く揃っている。自製
リーフとストックリーフに収納。画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] ハンガリー 普通 , 記念 , 寄付金付き , 不足料切手等計 1068 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して
状態良い 自製リーフとストックリーフに収納。画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未 ] アイスランド 1920-35 計 47 枚。公用切手を含み , 1931-33 1e-10k の完揃い (SCOTT-176-187) 等高価
のものを含め綺麗に良く揃っている。 未使用 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リーフに収納。 カタログ
価 :220,000 円 [SCOTT-170/194,CO1,O40-O69] 画像 3 枚掲載

[ 未 ] アイスランド 1928-52 Air Post stamps 航空切手計 26 枚。 未使用 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リー
フに収納。 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-C1-11,C15-20,C21-29] 画像 3 枚掲載

[ 未 ] アイスランド 1873-1918 Officia stamps 公用切手 40 枚。(1873 年の目打のない 1 枚はカウント外。） 未使用 
ヒンジ跡あり 自製リーフに収納。 カタログ価 :170,000 円 [SCOTT-O3/O38 ] 画像 3 枚掲載

[ 未 ] アイスランド 1930 3a-10k Official stamps 15 枚完揃い。 未使用 ヒンジ跡あり 自製リーフに収納。 カタロ
グ価 :105,000 円 [SCOTT-O53-57 ]  

[ 未済 Collection] アイスランド 1930-49 計 130 枚とカバー 1 通。未使用主体で期間中良く揃っている。 未使用 
済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リーフ 10 枚に収納。 カタログ価 :58,000 円 画像 6 枚掲載  [YouTube に
動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] イタリア Fiume 1918-24 普通 , 不足料切手等計 132 枚。一部を除き高額欠けたシリーズが多く、
揃いついては不完全なものがほとんど。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 不足料切手の "FIUME" 加刷は
as is。自製リーフとストックリーフの 9 枚に収納。 画像 7 枚掲載
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1141

1142

1143

1144

1145

1146

1147

1148

1149

1150

[Accumulation] リヒテンシュタイン 1912-1980 廃業したディーラーの販売用ストック（右列に未使用 [MNH 多
い ]、左列に使用済）革製？の表紙の中に 56 ページをファイリング。カタログ価膨大。  [YouTube に動画を登
録しました ]

[ 済 ] ルクセンブルク 1935 寄付金付き切手 15 種（額面の 2 倍で販売された）未使用のカタログ価も高いが使用
済はその 3-5 倍。戦前ルクセンブルグの難関の一つ 済 カタログ価 :160,000 円 [-B65A/Q ]  

[ 済 ] ルクセンブルク 1940 ドイツ占領ルクセンブルグ切手 32 種完収 済 同寄付金付 9 種未使用 [-N1/N32 NB1/
MB9]  

[ 使用例 ] ルクセンブルク 1940-41 Occupation stamps カバー 6 通。ドイツ占領期の切手 41 種が 6 通で完揃い。 
概して状態良い 自製リーフに収納。[SCOTT-N1-32,NB1-9] 画像 4 枚掲載

[ 未済 Collection] ルクセンブルク 1875-1935 Official, Postage Due stamps 104 枚。(as is の記載ある 1875 年
10c, 12.5c,は枚数とカタログ評価のカウント外。) 未使用 済 ヒンジ跡あり 目打欠け等難あるもの含む。自製リー
フに収納。 カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-O1/96,J1-22] 画像 6 枚掲載

[ 使用例 ] ラトビア 1913-1920 10k-1r 4 種揃い 日付印 1920-02-16 LEEPAJA → Linkoping / Sweden 書状 書留
[SCOTT-64/67 ]  

[ 使用例 ] ラトビア 1932 航空寄付金付き 5 種無目打完貼り 日付印 1933-02-04 RIGA DZ ST →リトアニア 到着印：
Kaunas, 2/5[SCOTT-CB9a/13a ]  

[ 使用例 ] マカオ 1953 マカオ 花シリーズ 39a までの 7 種 日付印 1956-10-15 MACAU →米国 絵葉書 航空便
[SCOTT-372/378 ]  

[ 未済 Collection] モンテネグロ 1874-1913 計 283 枚。一部の占領地関連切手を含み、シリーズの高額にないも
のあるが総じて比較的良く揃っている。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リーフや仮貼リーフ類に
収納。画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] オランダ Ned.Indies 1864-1949 普通 , 記念 , 航空 , 不足料切手等計 683 枚。最初期の 2 枚
(SCOTT-1,2) は強い折れの難ある。 未使用 済 ヒンジ跡あり 使用済主体で重品多いが、概して良く揃っている。
自製リーフとストックリーフの 39 枚に収納。画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

1151 1152 1153 1154 1155 1156

1157 1158 1159
1160

1161 1162

1163

1164

1165

[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 済 抹消印 ( 赤 , 70)[SCOTT-1 ]  
[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 済 抹消印 (27)[SCOTT-1 ]  
[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 済 抹消印 (1)[SCOTT-1 ]  
[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 済 抹消印 [SCOTT-1 ]  
[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 済 抹消印 (1)[SCOTT-1 ]  
[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 済 抹消印 [SCOTT-1 ]  
[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 済 抹消印 (1)[SCOTT-1 ]  
[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 済 抹消印 [SCOTT-1 ]  
[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 済 抹消印 (DP) オンピース Bahnhof PRAGA 局？ [SCOTT-1 ]  
[ 使用例 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 単貼り 抹消印 (1) Warsaw[SCOTT-1 ]  
[ 未済 Collection] ポーランド 1918-2001 普通 , 記念 , 寄付金付き , 航空切手等計 13 ２7 枚。 未使用 済 ヒンジ

跡あり 概して状態良い 初期の加刷切手は少ないが比較的良く揃っている。自製リーフに収納。画像 7 枚掲載  
[YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] ポーランド 1915-1940 ダンチッヒ在外局やドイツ総督府発行切手等の占領地関連計 152 枚。 
未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リーフに収納。画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 済 ] ロシア 1858 20k 済 抹消印 (1) Warsaw オンピース ロシア切手のポーランド使用 [SCOTT-9 ]  
[ 使用例 ] ロシア 1866-70 10k 1870-12-01 Warsaw → Warsaw 折り畳み書状 ロシア切手のポーランド使用

[SCOTT-23 ]  
[ 使用例 ] ロシア 1866-70 10k 抹消印 (1) 9/19 Warsaw → Siedlce 到着印：10/5 折り畳み書状 ロシア切手のポー

ランド使用 [SCOTT-23 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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1169

1170 1171

1172

1173 1174

1175

1176

1177

1178 1179

[ 使用例 ] ロシア 1917 3c/3k 単貼り 日付印 1917-03-10 捕虜郵便 [SCOTT-52 ]  
[ 使用例 ] ロシア 葉書 2 通 1k 2k 貼 日付印 1902-6-14 SLOMNIKI → WARSZAWA, 3k 貼 日付印 1910-2-7 

WARSZAWA → PULTUSK, ロシア切手のポーランド使用 [SCOTT-73,74,75]  
[ 使用例 ] ロシア 1917 10k imperf. 単貼り 日付印 1921-11-10 書状 [SCOTT-124 ]  
[ 未済 Collection] ロシア 1866-1917 計 73 枚。印面切れ込み (1 枚 ) やシミ汚れあるもの含む。 未使用 済 ヒンジ

跡あり リーフ 1 枚の両面にヒンジ貼り。 画像 3 枚掲載

[ 未済 Collection] ルーマニア 1864-1968 普通 , 記念 , 航空 , 占領地切手等 557 枚。 未使用 済 概して状態良い 使
用済主体で、19 世紀クラシックは少なく以降も重品は多くはないが揃いはまずまず。自製リーフとストックリー
フの 38 枚に収納。画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] スロベニア ユーゴスラビア ボスニア・ヘルツェゴビナ、クロアチア・スロベニア、スロベニアをヒ
ンジ貼りしたリーフ 24 ページ。普通・記念・寄付金付き・航空・速達・不足料切手まで含む。未使用中心。 
Chain Breaker のシェードバラエティ含む。1L33,2L3,2L4,2L5,2LJ5,2LJ8 などカタログ価１万円〜の切手 6 枚
含む [SCOTT-3L1/8,2L2/27] 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未 ] スロベニア 1941 Laibach=Lubiana イタリア占領切手 16 種揃い 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :20,000 円
[SCOTT-N18/N33 ]  

[ 済 ] スウェーデン 1855 3 スキリングバンコ緑 済 日付印 カタログ価 :400,000 円 [SCOTT-1 ]  
[ 済 ] スウェーデン 1855 4 スキリングバンコ 灰青 済 日付印 1857-08-07[SCOTT-2 ]  
[ 済 ] スウェーデン 1855 4 スキリングバンコ 青 済 日付印 シェード違い 2 枚 [SCOTT-2 ]  
[ 済 ] スウェーデン 1855 6 スキリングバンコ 灰 済 日付印 1858-06-02 Stockholm 激しいオフセンターの多い切

手にしては良い状態 カタログ価 :130,000 円 [-3 ]  
[ 済 ] スウェーデン 1855 6 スキリングバンコ、24 スキリングバンコ 二級品 済 [SCOTT-3,5 ]  
[ 未 ] スウェーデン 1855 8 スキリングバンコ 黄 未使用 糊落 as is カタログ価 :500,000 円 [SCOTT-4 ]  
[ 済 ] スウェーデン 8 スキリングバンコ 黄 済 日付印 1856-04-25 Stockholm 激しいオフセンターの多い切手にし

ては良い状態 鑑定書付 Helena Obermuller Wilen, 1989[SCOTT-4 ] 画像 3 枚掲載
[ 済 ] スウェーデン 1855 24 スキリングバンコ 橙 済 日付印 MALMO カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-5 ]  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→
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1183

1184
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1189 1190

1191

1192

1193 1194 1195

1196

[ 済 ] スウェーデン 1855 24 スキリングバンコ 橙 済 日付印 1856-06-27 Goteborg 激しいオフセンターの
多い切手にしては良い状態 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-5 ]  

[ 未 ] スウェーデン 1921 5 ore copper red 透かしなし 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-133 ]  
[ 未 ] スウェーデン 1931 王宮 5 クローネ 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-229 ]  
[ 未 ] スウェーデン 1916 10 ore + 4.9 k / 5 k 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ カタログ価 :15,000 円 [SCOTT-B11 ]  
[ 済 ] スウェーデン 1855 Stockholm local stamp 済 抹消印 本国ではメインナンバーに扱われているストックホル

ム市内便料金用切手 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-LX1 ]  

[ 済 ] スウェーデン 1862 Stockholm local stamp 済 日付印 本国ではメインナンバーに扱われているストックホル
ム市内便料金用切手 [SCOTT-LX2 ]  

[ 済 ] スウェーデン 1862 Stockholm local stamp 済 日付印 Stockholm 本国ではメインナンバーに扱われているス
トックホルム市内便料金用切手 カタログ価 :60,000 円 [SG-LX2 ]  

[Collection] スウェーデン 1924 UPU 7 月発行、8 月発行とも、 5 ore-5 k の 15 種 +30 ore のシェードバラエティ揃い 
使用済中心で、8 月の高額 3 種のみ未使用 カタログ価 :200,000 円 [-197/211,202a,213/227,218a ] 画像 3 枚掲載

[Collection] スウェーデン 1916-1920 寄付金付切手、航空切手 未済混合よく揃う。B21（LH、１ページ目右下）
だけでカタログ価格 15000 円。 カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-B1/10,B12/21,B22/31,C1/3 ] 画像 3 枚掲載

[Collection] スウェーデン 1874-1919 クラシック公用切手・不足料切手。９リーフ 公用切手はシェードバラエティ含め
てよく揃う。不足料切手はポツポツ。カタログ価高い切手多い カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-O1/ ] 画像 10 枚掲載

[Collection] スウェーデン 1885-1892 専門リーフ２ページにまとめられた同期間の普通切手のシェードバラエティ画像 3 枚掲載
[Collection] スウェーデン 1858-1862 ２番シリーズ ORE 7 種 17 枚 無目打 2 点は評価に含まず カタログ価 :80,000 円  
[Collection] スウェーデン 1862-1877 普通切手よく揃う。1862 年シリーズ 17 灰含みシェード違いを額面ごとに

収集。1872 年シリーズ 4 灰、6 灰も含めて額面ごとにシェード違いを収集。24 無目打は評価に含めず。1877
年シリーズ 1rd 含む。 カタログ価 :200,000 円 画像 5 枚掲載
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1197 1198 1199 1200

1201 1202

1203

1204

1205

1206
1208

1209

1212

[Collection] ユーゴスラビア 1933-1983 BOB コレクション 15 リーフ。郵便税切手・公用切手・不足料切手・ト
リエステ B 地区切手画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] ユーゴスラビア 1921-56 35 リーフ 戦前は使用済、戦後は未使用中心でよく揃う。加えて未整理品・
図案別整理品多数。画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 済 Accumulation] ユーゴスラビア、スウェーデン、ポルトガル 済 ストックブック 4 冊 60 ページほど 画像 7 枚
掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未 Collection] ユーゴスラビア 1921-1948 寄付金付切手 未使用 綺麗な図入リーフ 13 ページにヒンジ貼り。割
程度の埋まりだが、シリーズごとに集まっている為、完収にむけて今後埋めて行きやすい基本コレクション
[SCOTT-B1/B157 ] 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 済 ] ドイツ KIAUCHAU 1901 40pf 済 日付印 1904 TSINGTAU[SCOTT-16 ]  
[ 使用例 ] ドイツ サモア 英連邦占領下 1914 2,5p.20pf. 二枚貼り 1914 Apia →シドニー 到着印：11/16 書留書状。

Apia 局では切手の抹消せず [SCOTT-104 ]  
[ 使用例 ] ドイツ 1923 5000 Mark 高額切手マルチプル 発行年使用例 2 通、葉書・書状 [SCOTT-237 ]  
[ 使用例 ] ドイツ 1928 2m Zeppelin 単貼り 機械印 1929-05-15 Friedrichshafen → New York 到着印：

8/5[SCOTT-C36 ]  
[ 使用例 ] ドイツ 1928 Zeppelin 4m 日付印 1928-08-16 Luft Schiff / Graf Zeppelin → Tokio 到着印：8/19 飛行船

内局 [SCOTT-C37 ]  
[ 使用例 Accumulation] ドイツ ,Sweden メータースタンプ、スタンプレス 8 通  
[Collection] ドイツ Bayern 1876-1920 約 45 枚 未済混合  
[ ステーショナリー Accumulation] ドイツ ナチス絵入りを含む官製葉書 6 通  

[Collection] スウェーデン 1961-1975 約 60 ページ、北欧製リーフに従い、切手帳ペーンの目打違いも含めて整
理した年季のこもったコレクション。済中心だが、1968 年以降の一部の小型シート、ペーンは未使用も含む
コレクション。画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] スウェーデン 1855-1917 7 リーフとストックリーフ 2 枚 使用済中心 一番切手 4 スキリングバンコ、
オーレ 4 種、1872 年シリーズ以降はよく揃う カタログ価 :80,000 円 画像 10 枚掲載

[ 済 Collection] スウェーデン 1891-1960 済 よく揃ったコレクション STENDER リーフに整理、42 ページ カタロ
グ価 :80,000 円画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]

10,000 円

12,000 円

5,000 円

10,000 円

800 円
7,000 円

3,000 円
4,000 円

5,000 円

2,000 円
2,000 円
2,000 円

18,000 円

8,000 円

15,000 円
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1200

1201
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1203
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1206
1207
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ドイツ・関連地域 ドイツ 

ユーゴスラビア



95

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

1207

1210 1211 1213

1214

1215 1216 1217

1218

1219 1220

1221 1222 1223 1224

[ 使用例 Accumulation] ドイツ 1902-1919 ゲルマニアシリーズ使用例 25 通  
[ 使用例 Accumulation] ドイツ 1932 ヒンデンブルグシリーズ 使用例 34 通  
[ 使用例 Accumulation] ドイツ カバー 20 通、主に戦前。速達や多数貼りなど面白いものも含む  
[Accumulation] ドイツ カバー、葉書 6 通  
[ ステーショナリー ] ドイツ 19 世紀から第一次世界大戦後まで中心の官製葉書 32 通  

[ 未済 ] 中国 Foochow 福州 1895-96 0.5c-40c 15 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり ノートページに整理。 カタログ
価 :20,000 円 [SCOTT-1-11]  

[ 未済 Accumulation] 中国 1893-96 Kewkiang 九江 , Hankow 漢口 , 計 25 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり ノートペー
ジに収納。 カタログ価 :23,000 円 [SCOTT-1-13,(Hankow)4/10] 画像 3 枚掲載

[ 未済 ] 中国 Wuhu 蕪湖 1894-97 0.5c 1c 12 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり ノートページに整理。 カタログ価 :20,000 円  
[ 未済 ] 中国 Ichang 1894 0.5ca-3ca 1m 3m 9 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 全体的にシミ / 汚れが多い ノートペー

ジに整理。 カタログ価 :25,000 円  
[ 未済 ] 中国 Amoy 厦門 1895-96 0.5c-10c 20 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり ノートページに整理。 カタログ

価 :33,000 円 [SCOTT-1/14,16-20,J3/J7]  
[ 未済 ] 中国 1894-96 Chinking 鎮江 計 37 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 全体的にシミ / 汚れが多い ノートページ

に収納。 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-1/15,J17/40,O1-3] 画像 3 枚掲載
[ 未済 Collection] 中国 Chefoo 烟台 1893-1896 0.5c-25c 26 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり ノートページに整理。 

カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-1/16 ]  
[ 未済 Accumulation] 中国 清国 , 書信館 (Foochow 福州 , Hankow 漢口 , Kewkiang 九江 , Shanghai 上海 ,) 57 枚 未

使用 済 キズ シミ ヒンジ跡あり 裏一部薄い 難あるもの含む。[SCOTT-17/133,J3,(Foochow)5,10, etc. ]  
[ 未済 ] 中国 1866-96 Nanking 南京 , Foochow 福州 , Hankow 漢口 , Kewkiang 九江 , Ichang 宣昌 , Shanghai 上海 , Wuhu 

蕪湖 , Chefoo 芝罘 , Amoy 厦門 , 計 37 枚。 未使用 済 ストックリーフに収納。 カタログ価 :52,000 円 画像 3 枚掲載
[ 未済 Accumulation] 中国 SHANGHAI 1855-96 53 枚。大龍 3ca はヤブレや薄れ等の難あ

り。 未使用 済 ヒンジ跡あり ストックリーフに収納。 カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-
20,46,69,103,105,111,129,130,137,138,151,153a-156,158a-159a,161,162,164,167,168,J14-20,169,171]  

4,000 円
3,000 円
3,000 円
1,000 円
3,000 円

5,000 円

4,000 円

3,000 円
3,000 円

4,000 円

6,000 円

5,000 円

15,000 円

7,000 円

5,000 円
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1212
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1214

1215
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1217

1218

1219
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1221

1222

1223

中国切手 中華人民共和国 | 中国 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1226 1227

1228

1229

1230

1231

1232

1233

1234

1235

1237

1225

 中国 Chinkiang 鎮江 1894 0.5c 1c 2c 4c 5c 6c 10c 無目打 プルーフ ヒンジ跡あり  
[ 未 ] 中国 1878 3c 未使用 シミ 糊落 裏汚い [SCOTT-2 ]  
[ 済 ] 中国 1878 5c 済 抹消印 天津 [SCOTT-3 ]  
[ 済 ] 中国 1885-88 1c 3c(2) 5c 済 シミ 目打甘い RC[SCOTT-11,13,14,15]  
[ 使用例ステーショナリー ] 中国 中国・仏コンビネーション 蟠龍図 1c 葉書へ蟠龍日本版 1c pair とロンドン版１

ｃ 仏 Office in China 10c 加貼 日付印 1901-11-01 九江 KIUKIANG → Germany 中継印：SHANGHAI 1901-11-4 
到着印：MUNCHEN 1901-12-8[SCOTT-87(2),99,(Fr. office in China)3]  

[ 使用例 ] 中国 1900-06 10c 日付印 1901-06-13 AMOY →フランス 中継印：Hong Kong, 6/15 フロント 香港 10c
との混貼り、IPO 割印 [SCOTT-116 Hong Kong SCOTT-45]  

[ 未済使用例 Accumulation] 中国 1909 2c 3c 7c Temple of Heaven, Peking etc. 27 枚と満州国切手に「中華民国 
壱圓」加刷貼りの書状 未使用 済 [SCOTT-131-133,etc. ]  

[ 未 ] 中国 1912 3c 耳付 未使用 ヒンジ跡軽い [SCOTT-134 ]  
[ 使用例 ] 中国 単貼り 日付印 1913 北京→ New York U.S.A. 中継印：MOUKDEN 1913-1-29[SCOTT-195 ]  
[ 使用例 Accumulation] 中国 1914-1940 4 通。Junk 北京 1 版 10c 貼 1917-9- 中東 満綏郵路 , Junk 限吉黒貼用

10c 貼 1928-6-14 HARBIN 東京宛等の興味あるものを含む。[SCOTT-211,230,366(2),(Manchuria)11]  
[ 使用例 ] 中国 1915 1c(11) 書留 日付印 1916-04-17 SHANGHAI 上海→ Tsingtau 中継印：SHANGHAI 1916-4-18 

書状 付箋付き 「不在」 / 「差出人戻」 日本局櫛型印 青島 5-4-23 / 5-4-24[SCOTT-222(11) ]  
[ 使用例 ] 中国 葉書 1917-07-07 PEKING 北京→ Paris France 中継印：PEKING-MOUKDEN 奉京 

1916-7-7[SCOTT-225]  
[ 使用例 ] 中国 1923 50c 単貼り 日付印 1934-08-24 TIENTSIN 天津→ Germany 中継印：SHANGHAI 上海 1934-

8-26 到着印：SIEGEN 1934-9-21 書留書状 [SCOTT-264 ]  
[ 未 ] 中国 1928 1c-$1 Marshal Chang Tso-lin 等計 6 枚 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-276-79,763,2745]  
[ 使用例 ] 中国 1929 10c 15c(Air) 日付印 特印 1929-07-08 SHANGHAI 上海→ NANKING 到着印：NANKING 南京 

1929-7-8 民国 18 年 7 月 8 日 交通部創弁郵運航空紀念飛行第一日 上海 書留カバー [SCOTT-282,C6]  
[ 使用例 ] 中国 1931-1939 2 通。孫文ロンドン版 5c 貼 1931-10-23 廣東 沙河 ( 東 ) ▯朱印 米国宛 印刷物 , 

アメリカ開国 150 年記念 5c-$1 貼 1939-7-4 昆明 ( 雲南府 ) 初日印 重慶宛 書状 ストックリーフに収納。
[SCOTT-299,364-367]  

[ 使用例 Accumulation] 中国 1957 8f Congress Emblem ネパール宛の書状 ( 日付印 1957-12-24 拉薩 ) と未使用
14 枚 ( 小型シート含む ) ストックリーフに収納。[SCOTT-317, etc. ]  

[ 未済 ] 中国 1893-96 Shanghai 上海 計 56 枚。 未使用 済 ノートページに収納。 カタログ価 :12,000 円
[SCOTT-153/172 ] 画像 5 枚掲載

10,000 円
12,000 円
12,000 円

6,000 円
18,000 円

30,000 円

4,000 円

8,000 円
3,000 円
6,000 円

20,000 円

5,000 円

3,000 円

2,000 円
5,000 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

[ ガラケー・スマホで画像確認 ] このページのロット画像（表・裏など）を表示します（P.4 参照）→

1236 1238 1239

1240

1241

1242

1243

1244
1245

1246 1247

1248

1249

1250

1251

1252

1253

1254

1255

[ 未済 Collection] 中国 1943 50c on 16c (Surcharged in Black), 50c on 16c (Surcharged in Red or Carmine) 改
作伍角 (50 分 ) 計 68 枚。郵政管理局毎に丁寧に分類してあり、8 枚 ,6 枚 ,4 枚田型ブロック等のマルチプ
ルを含む。 未使用 済 ヒンジ跡あり 自製リーフ10枚に収納。画像11枚掲載 カタログ価:40,000円[SCOTT-529,530]  

[ 未 ] 中国 NORTHEAST CHINA 1947 $2-$100 Worker with Banner 7 種完 未使用 [SCOTT- １L30-1L36 ]  
[ 未 Accumulation] 中国 東北区 , 華中区 , 華北区 , 華東区 , 41 枚。 未使用 ストックリーフに収納。[SCOTT-1L98-100, etc. ]  
[ 未ステーショナリー Accumulation] 中国 Port Arthur and Dairen 1949 10y, Northeast China 1947 $30-$150, 

etc. 切手計 14 枚 + 葉書 1 枚 未使用 [SCOTT-2L68,(Northeast)1L73-75,1L53,etc. ]  
[ ステーショナリー ] 中国 1c 葉書 二重丸印 ( 青 , 大型 ) 1898-03-27 LUNGCHOW 現在の広西チワン族自治区  
[ 使用例 ] 中国 文革 8 f pair, 4f キズ 日付印 1969-02-23 江西→江西 [- 文 7,9]  
[ 済 ] 中国 1960-61 きくシリーズ 18 種 揃い 済  
[ 未 ] 中国 1986 孫中山小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 12 枚  
[ 未 ] 中国 1980 蓮小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 7 枚  

6,000 円

2,000 円
2,000 円
3,000 円

5,000 円
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4,000 円
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100,000 円

1242

1243
1244
1245

1246
1247
1248
1249
1250



98

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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1260

1261 1262

1263

1264

1265 1266

1267 1268 1272

[ 未 ] 中国 1984 唐美人小型シート 未使用 ヒンジ跡なし 4 シート  
[ 未済 Accumulation] 中国 Taiwan 1913-90 年代 普通 , 記念切手等計 345 枚。 未使用 済 使用済主体で、マルチ

プルや完セットも含む。自製リーフとストックリーフに収納。画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]
[ 未済 Accumulation] 中国 China 1898-2014 計 86 枚。蟠龍 10 枚を含む。 未使用 済 ヒンジ跡あり ストックリー

フに収納。画像 3 枚掲載
[ 未済 Collection] 中国 1949-60 計 365 枚。 未使用 済 実逓の消印多く、興味あるものを多数含む。新中国郵票アル

バム ( 日中集郵協会製、汚れや傷みあり ) 59 ページにヒンジ貼り。画像 7 枚掲載  [YouTube に動画を登録しました ]
[ 未済 ] 中国 The Black Flag Republic Issues 1895 30s. 50s.(2) 計 3 枚 台湾民主国独虎郵票 未使用 済 裏一部薄い  
[ 未済 Accumulation] 中国 1912-53 計 268 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 蟠龍「中華民国」加刷 16 枚を含む。宮門図

$2,$5 は大きいキズあり , 他にもウスレやシミ汚れ等の難あり。ストックブックページ 4 枚に収納。 画像 5 枚掲載
[ 未済 Accumulation] 中国 China 1913-53 計 213 枚 ( 日本占領地・華北・蒙古 , 香港を含む ) と書状 3 通 ( ヤブレ

等の難あり )。 未使用 済 ヒンジ跡あり 新中国の天安門・東北貼用 20000 円 ,5000 円貼りオンピースやジャン
ク 2c に櫛型欧文印 SHIMONOSEKI, 烈士 2c に櫛型欧文印 ( 紫 ) DAIREN 等の興味あるもの含む。目打欠けや切れ ,
裏一部ウスレ等あるものあり。切手はストックリーフに収納。 画像 7 枚掲載

[ 使用例ステーショナリー Accumulation] 中国 計葉書 6 通 ( 使用済の日本宛 5 通と未使用 )。 孫文図官製葉書 2.5c
緑 (JPS 旧中国カタログ -PC37) 日付印 石家荘 SHINKIACHWANG 日本秋田宛等を含む。  

[ 使用例 ] 中国 1920-1928 3 通。20c 貼 日付印 1924 漢口 HANKOW →デンマーク 中継印：HARBIN 1924-8-20 
到着印：AALBORG 1924-9-3 外信書留書状ほか 10c ペア貼 2 通。  

[ 使用例 ] 中国 1921-47 3 通。1947 $1800(SCOTT-744)10 枚ブロック貼 1947-7-22 湖北 漢陽 アメリカ宛 航空
書状 , 日本占領 華北 8 分 /16 分 ( キズ ) 貼 1942-12-31 北京 千葉県東金宛 書状 , 等  

[ 使用例 ] 中国 Tibet 1933 pin-perf. 4 種貼り 日付印 書状 as is カタログ価 :40,000 円  
[ 使用例 ] 中国 Tibet 1912 4 種貼り 日付印 書状 as is  

[ 済 ] 米国 1847 5c. 済 印面に切込み 抹消印 ( 赤 ) 裏面にインクの書き込みあり [SCOTT-1 ]  
[ 使用例 ] 米国 1847 5c 抹消印 ( 赤 ) NEW YORK → BOSTON 折り畳み書状 切手上辺の印面一部に切込みあるが全

体のルックス良い。[SCOTT-1 ]  
[ 済 ] 米国 1851-57 1c. Type Ⅱ 済 RC 抹消印 ( 黒 , PAID)[SCOTT-7 ]  
[ 済 ] 米国 1851-57 1c. Type Ⅱ 済 ヘゲ 印面に切込み 抹消印 ( 黒 )[SCOTT-7 ]  
[ 済 ] 米国 1851-57 1c. Type Ⅳ 済 印面に切込み 日付印 ( 黒 )[SCOTT-9 ]  
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3,000 円
6,000 円

4,000 円

4,000 円

4,000 円

3,000 円

5,000 円
5,000 円

7,000 円
15,000 円

4,000 円
2,000 円
3,000 円

1251
1252

1253

1254

1255
1256

1257

1258

1259

1260

1261
1262

1263
1264

1265
1266
1267

米国・米領 アメリカ合衆国 
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1269

1270

1271

1273
1274

1275 1276

1277

1278 1279

1280 1281 1282

1283

1284

1285

1286

1287

[ 済 ] 米国 1851-57 1c. Type Ⅰ 済 抹消印 ( 青 )[SCOTT-9 ]  
[ 済 ] 米国 1851-57 3c Ⅰ , Ⅱ ,1857-61 3c Ⅲ ,1861-627 3c,1869 3c(2) 無目打切手の印面切れ込みや目打 1 辺シ

ザーカットあるもの含む 済 抹消印 日付印 [SCOTT-11,11A,26,65,114(2) ]  
[ 済 ] 米国 1851-57 3c. Type Ⅱ ,1857-61 1c. 3c. 無目打 3c. は僅かにタッチもほぼ 4 マージン 済 [SCOTT-11A,24,26 ]  
[ 済 ] 米国 1861-62 1c.(2) シェード違い 済 抹消印 1 枚はウエルセンターも小サケあり [SCOTT-63(2) ]  
[ 済 ] 米国 1861-62 10c. 濃シェード 済 シミ [SCOTT-68 ]  
[ 済 ] 米国 1861 12c. 1867 10c. F. GRILL 済 抹消印 [SCOTT-69,96 ]  
[ 済 ] 米国 1861-62 24c. 済 抹消印 [SCOTT-70 ]  
[ 済 ] 米国 1861-62 30c. 済 シミ 抹消印 [SCOTT-71 ]  
[ 済 ] 米国 1861-66 5c. 済 RC 日付印 [SCOTT-76 ]  
[ 済 ] 米国 1861-66 24c. 済 抹消印 [SCOTT-78 ]  
[ 済 ] 米国 1867 12c. E. GRILL 済 折れ 抹消印 ( 赤 )[SCOTT-90 ]  
[ 済 ] 米国 1867 15c. E. GRILL 済 抹消印 カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-91 ]  
[ 済 ] 米国 1867 2c. F. GRILL 済 抹消印 ( ファンシー )[SCOTT-93 ]  
[ 済 ] 米国 1867 10c. F. GRILL 済 サケ 抹消印 [SCOTT-96 ]  
[ 済 ] 米国 1867 30c. F. GRILL 済 抹消印 [SCOTT-100 ]  
[ 済 ] 米国 1869 1c 3c 6c 12c(2) 計 5 枚 済 裏一部薄い 目打甘い カタログ価 :68,000 円

[SCOTT-112,114,115,117(2)]  
[ 済 ] 米国 1869 2c. 3c. 6c. 10c. 12c. 済 抹消印 6c. 左上一部欠け 10c.RC 12c. 針孔 カタログ価 :60,000 円

[SCOTT-113,114,115,116,117 ]  
[ 済 ] 米国 1869 6c. 済 ウェルセンター サケ 抹消印 ( 黒 ) 目打完全で得難いウエルセンターの切手 [SCOTT-115 ]  
[ 済 ] 米国 1869 15c type Ⅱ (2) 2 枚。 済 1 枚は好ましい赤色の抹消印で刷色鮮明で目打もほぼ完全。ペン消しの

1 枚は一部印面ヘゲあり。 カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-119(2) ]  
[ 済 ] 米国 1869 24c 済 ウェルセンター 目打ほぼ完全な良好品 カタログ価 :68,000 円 [SCOTT-120 ]  

4,000 円
2,000 円

3,000 円
3,000 円
1,000 円
3,000 円
6,000 円
3,000 円
2,000 円
5,000 円
5,000 円

13,000 円
4,000 円
4,000 円

20,000 円
6,000 円

4,000 円

2,000 円
5,000 円

15,000 円

1268
1269

1270
1271
1272
1273
1274
1275
1276
1277
1278
1279
1280
1281
1282
1283

1284

1285
1286

1287
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1288 1289
1290

1291

1292

1293 1294 1295

1296

1297

1298

12991300

[ 済 ] 米国 1869 15c. タイプⅡ 刷色鮮明 済 抹消印 [SCOTT-120 ]  
[ 済 ] 米国 1869 30c 済 カタログ価 :48,000 円 [SCOTT-121 ]  
[ 済 ] 米国 1870-71 1c. 2c. 3c. 6c. 7c. 10c. 24c. 30c. 私製リーフ ( カット片 ) に分類貼付された計 8 枚。 済 全体

的にシミ / 汚れが多い 1 枚にシザーカット、他にも目打欠けや裏面薄れあるものあり。 カタログ価 :75,000 円
[SCOTT-145,146,147,148,149,150,153,154]  

[ 済 ] 米国 1870-73 1c.-90c. 済 抹消印 24c. 下辺サケ、30c. 裏面に薄れ、90c. 左上角キズの補修あり。 カタログ
価 :160,000 円 [SCOTT-145,146,158,148,149,150,151,152,153,154,166 ]  

[ 済 ] 米国 1870-71 6c. 7c. 10c. 済 抹消印 [SCOTT-148,149,150 ]  
[ 済 ] 米国 1870-71 12c. 済 シミ 目打甘い 抹消印 [SCOTT-151 ]  
[ 済 ] 米国 1870-71 12c. 済 抹消印 [SCOTT-151 ]  
[ 済 ] 米国 1870-71 15c. 済 抹消印 [SCOTT-152 ]  
[ 済 ] 米国 1873 1c. 2c. 3c. 6c. 10c. 12c. 30c. 私製リーフ ( カット片 ) に分類貼付された計 14 枚。 済 全体的にシ

ミ / 汚れが多い 2 枚はシザーカット、他にも目打欠けや裏面薄れあるものあり。 カタログ価 :40,000 円 [SCO
TT-156,157,158,159,161,162,165]  

[ 済 ] 米国 1873 15c. 済 サケ 抹消印 [SCOTT-163 ]  
[ 済 ] 米国 1879 1c. 2c. 3c. 6c. 10c. 15c. 30c. 私製リーフ ( カット片 ) に分類貼付された計 7 枚。 済 全体的にシミ

/ 汚れが多い 15c. 破れ、30c. シザーカットあり。 カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-182,183,184,185,186,189,190]  
[ 未済 ] 米国 1879-1888 1c.(2) 2c.(2) 3c.(2) 4c.(2) 5c.(2) 6c. 10c. 30c. 90c. 私製リーフ ( カット片 ) に分類貼付され

た計 14 枚。 未使用 済 カタログ評価の高い 3 セント ( 朱 ) の未使用や３０セント ( 橙茶 )、90 セント ( 紫 ) を含む。
☆ 6c. は、リーフに記載の分類とは異なります。 カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-186,205-207,209-211,212-218]  

[ 未 ] 米国 1899 PORTO RICO 2c PORTO の T 一部欠け 未使用 [SCOTT-211 ]  
[ 未 ] 米国 1899 PORTO RICO 9 枚 未使用 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-211/214,215/216 ]  
[ 未済 ] 米国 1887-88 2c.-90c. 19 枚 未使用 済 印面汚れ 糊落 シザーカット 状態混合 [SCOTT-212/218 ]  
[ 済 ] 米国 1890-93 1c. 2c.(2) 3c. 4c. 5c. 6c. 8c. 10c. 15c. 15c. 30c. 私製リーフ ( カット片 ) に分類貼付された計

11 枚。 済 2 枚はシザーカット。 カタログ価 :14,000 円 [SCOTT-219,219D,220-228]  
[ 未 ] 米国 1893 Columbian EXPO 1c. 2c. 3c. 4c. コロンブス博覧会 未使用 糊落 カタログ価 :13,000 円

[SCOTT-230,231,232,233 ]  
 米国 1893 Columbian EXPO 1c.-30c. 1893 Trans-Mississippi EXPO 1c.-5c. 10c. シミ 裏一部薄い 裏汚い シザー

カット 目打甘い 状態混合 カタログ価 :38,000 円 [SCOTT-230-239,285-288,290 ]  

4,000 円
10,000 円

9,000 円

8,000 円

3,000 円
3,000 円
2,000 円
2,000 円
4,000 円

1,000 円
2,000 円

9,000 円

1,000 円
2,000 円
5,000 円
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3,000 円

3,000 円
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1301

13021303

1304

1305

1306
1307

1308

1309 1310

1311

13121313

1314 1315

1316

1317

[ 済 ] 米国 1893 Columbian EXPO 1c-$1 コロンブス博覧会 済 $1 は日付印消しで姿良い。15c. スト
レートエッジと一部目打欠け 50c. 裏薄み 裏面汚れやシミあるものを含む カタログ価 :120,000 円
[SCOTT-230/241 ]  

[ 未 ] 米国 1893 Columbian EXPOPO 5c. 6c. コロンブス博覧会 未使用 糊落 カタログ価 :12,000 円 [SCOTT-234,235 ]  
[ 済 ] 米国 1893 Columbian EXPO 8c. 10c. 15c. 30c. 50c. コロンブス博覧会 済 抹消印 カタログ価 :40,000 円

[SCOTT-236,237,238,239,240 ]  
[ 済 ] 米国 1893 Columbian EXPO $2 コロンブス博覧会 済 抹消印 (P) NEW YORK カタログ価 :65,000 円 [SCOTT-242 ]  
[ 済 ] 米国 1893 Columbian EXPO $3 コロンブス博覧会 済 キズ 裏一部薄い サケ 抹消印 (1) カタログ価 :85,000

円 [SCOTT-243 ]  
[ 済 ] 米国 1893 Columbian EXPO $4 コロンブス博覧会 済 ウェルセンター 抹消印 (REG) NEW YORK カタログ

価 :110,000 円 [SCOTT-244 ]  
[ 済 ] 米国 1893 Columbian EXPO $5 コロンブス博覧会 済 日付印 極小穴あり カタログ価 :130,000 円 [SCOTT-245 ]  
[ 済 ] 米国 1895 $1 type Ⅰ , type Ⅱ , 2 枚。 済 ウェルセンター カタログ価 :33,000 円 [SCOTT-276,276A]  
[ 済 ] 米国 1895 $2 済 ウェルセンター カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-277 ]  
[ 済 ] 米国 1895 $5 済 ウェルセンター シリーズ最高額面。 カタログ価 :65,000 円 [SCOTT-278 ]  
[ 済 ] 米国 1898 Trans-Mississippi EXPO 1c. 2c. 4c.(2) 5c. 8c. 10c. 50c. 済 5c. はストレートエッヂ、8c. にヘ

ゲ、他にも裏一部薄いものを含む。マウント貼りされたリーフ ( カット ) 付き。 カタログ価 :40,000 円 [SCO
TT-285,286,287(2),288,289,290,291 ]  

[ 済 ] 米国 1898 Trans-Mississippi EXPO $1 済 裏一部薄い サケ 目打甘い 抹消印 (REG) カタログ価 :75,000 円
[SCOTT-292 ]  

[ 済 ] 米国 1901 PAN-AMERICAN EXPO 1c. 2c. 4c. 5c. 8c. 10c. 済 1c. シザーカット、5c. 裏面に薄れ、8c. 目打欠け
と下辺にサケあり。 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-294-299 ]  

[ 済 ] 米国 1901 PAN-AMERICAN EXPO 1c. 2c. 4c. 5c. 8c. 10c. 済 8c. に目打欠けあるがウエルセンター多い。マウ
ント貼りされたリーフ ( カット ) 付き。 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-294-299 ]  

[ 未 ] 米国 1901 1c - 10c PAN=AMERICAN EXPOSITION 未使用 ヒンジ跡あり 裏一部薄い カタログ価 :40,000 円
[SCOTT-294/299 ]  

15,000 円

3,000 円
7,000 円

10,000 円
5,000 円

30,000 円

40,000 円
5,000 円
8,000 円

15,000 円
6,000 円

8,000 円

2,000 円

2,000 円

5,000 円
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1321
1322

1323

1324

1325

1326

1327

1328

1329
1330 1331

1332

1333 13341335

1318 1319 1320

1336 1337

[ 未済 ] 米国 1902-09 私製リーフ ( カット片 )2 枚に分類貼付されたファラガット提督 1 ドルやリンカーン生誕
100 年 2 セント無目打を含む計 18 枚。 未使用 済 全体的にシミ / 汚れが多い シザーカット１枚、他にも目打
欠けあるものあり。 カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-300-311,319,367,368,370]  

[ 済 ] 米国 1904-09 LOUSIANA PURCHASE EXPOSITION - HUDSON-FULTON CELEBRATION 1c.-
10c. 15 枚 済 シザーカット (SCOTT 326,372)、目打欠け (327) あり。 カタログ価 :22,000 円 [SCO
TT-323-7,328-330,367(2)-8,370-3 ]  

[ 済 ] 米国 1913,1914-15 PANAMA-PACIFIC EXPOSITION 1c.-10c. 9種完 済 10c.(SCOTT 400A)シザーカットあり。 
カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-397-400A,401-404]  

[ 未 ] 米国 1913 1c - 10c PANAMA-PACIFIC EXPOSITION 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :25,000 円
[SCOTT-398,399,400,401]  

[ 使用例 ] 米国 1922 5c ４枚貼り （切手裏面） ヘゲ 二連印 1937-03-31 Cristobal → NY パクボー パナマ発
[SCOTT-557 ]  

[ 未 ] 米国 1922 5c 肖像と "AMARICAN BANK NOTE COMPANY , THEODORE ROOSEVELT , V-55576" を印刷した
厚手紙 1 枚と未使用 OH1 枚。 未使用 [SCOTT-557]  

[ 使用例 ] 米国 1930 10c 5c 2c 書留便 ミックスフランキング 抹消印 ( 星型白抜 ) 1930-11-28 MONROVIA → HAR
TFORD[SCOTT-562,628,688]  

[ 未 ] 米国 1929 Nebfasca 耳付 加刷 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :6,000 円 [SCOTT-671 ]  
[ 未 ] 米国 1838 大統領シリーズ 3c 目打ちずれ 未使用 [SCOTT-807 ]  
[ 済 ] 米国 1938 大統領シリーズ $5 黒印刷ずれ 済 [SCOTT-834 ]  
[ 未 ] 米国 1940 国防３種 間無目打ペア 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :8,000 円 [SCOTT-899/901 ]  
[ 未 ] 米国 1893 10c 1902 10c SPRCIA DELIVERY STAMPS 2 枚 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :56,000 円

[SCOTT-E3,E6]  
[ 未 ] 米国 1899 PUERTO RICO 10c 不足料切手 25 度加刷 未使用 カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-J3a ]  
[ 未 ] 米国 Printer's waste 1991-93 公用２３c 切手耳付田型 未使用 [SCOTT-O148 ]  
[ 済 ] 米国 1865 新聞切手 5c 済 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-PR1 ]  

2,000 円

2,000 円

3,000 円

5,000 円

3,000 円

3,000 円
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1343 1344
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1346

1347

1348 1349 1350

[ 未 ] 米国 1865-85 NEWSPAPER STAMP 5c. 2c, 1c. 新聞切手 未使用 ヒンジ跡あり ( 大型 )5c. は裏一部薄み
と目打欠けあり カタログ価 :90,000 円 [SCOTT-PR4,PR57,PR81 ]  

[ 済 ] 米国 1913 小包切手 1c 田型 耳紙に ONE 6393 表示、プリキャンセル 済 CELVELAND OHIO[SCOTT-Q1 ]  
[ 済 ] 米国 1913 PERCEL POST STAMPS 1c.-$1 私製リーフ ( カット片 ) に分類貼付された小包切手計 12 枚。 済 完

揃い 1 セント ,3 セント ,1 ドルはストレートエッヂ ( シザーカット )。 カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-Q1-12 ]  
[ 未済 Accumulation] 米国 1871-1962 DOCUMENTARY STAMPS, STOCK TRASFER STAMPS, etc. 計 68 枚。 未使

用 済 ストックリーフ 2 枚に収納。[SCOTT-R135/171,RD2/9,etc. ]  
[ 済 ] 米国 1903 booklet pane of six 2c without tab 済 抹消印 カタログ価 :70,000 円 鑑定書付 Philatelic 

Foundation 2002[SCOTT-319g ] 画像 3 枚掲載
[ 済 ] 米国 1894 $1 type Ⅰ 済 裏一部薄い 透かし無の分類は出品者による。  
[ 済 ] 米国 1893 Columbian EXPO $1 コロンブス博覧会 済 抹消印 (REG) NEW YORK カタログ価 :65,000 円  
[ ステーショナリー ] 米国 1887-1903 1c 2c 5c 切手付き封筒 65 通 一部欠けやシミ等の難あるが、印面カットで

ないレターシートの使用済で各種消印バラエティーも楽しめる。  
[ 済 Collection] 米国 1908 issue 図入リーフ 12 ページ、ストックリーフ等 20 ページ 済 画像 33 枚掲載
[ 済 ] 米国 1870-87 2c 5c 6c 10c, 印刷会社別の分類していない 108 枚。興味ある消印のものを多く含む。詳細カ

タログ価は未調査も合計 10 万円以上。 済 ストックリーフに収納。 画像 4 枚掲載
[ 済 Collection] 米国 1879-1932 0.5c-$5 計 28 枚。不足料 , 小包不足料 , 書留切手で , 不足料切手 $ はシザーカッ

トですが他は概ね良好です。 済 ヒンジ跡あり 自製リーフに収納。 画像 8 枚掲載
[ 済 ] 米国 1890-93 1c.-90c. 私製リーフ ( カット片 )2 枚に分類貼付されたシェード等を含む計 21 枚。 済 完揃い 

カタログ価 :33,000 円  
[ 済 ] 米国 1902-03 1c.-50c. 図入りリーフに分類貼付された高額の 1 ドル ( 黒 ),1 セント無目打を含む計 14 枚。 

済 概して状態良い カタログ価 :21,000 円 [SCOTT-300-311,314,319]  
[ 未済 Collection] 米国 1902-06 1c -$1 計 174 枚。 未使用 済 $1(SCOTT-311) は 2 枚あるが穿孔とキズある。他

もストレートエッヂや小目打欠け , 裏一部薄れなどの難あるものを含む。自製リーフ 1 枚とストックリーフ 5
枚に収納。 カタログ価 :80,000 円 [SCOTT-300/320 ] 画像 7 枚掲載

[ 未済 ] 米国 LOUSIANA PURCHASE EXPOSITION ISSUE 5v.,JAMESTOWN EXPOSITION ISSUE 3v.,PANAMA-
PACIFIC EXPOSITION ISSUE 8v.,PILGRIM TERCENTENARY ISSUE 3v.HUDSON-FULTON ISSUE, 私製リーフ(カッ
ト片 )3 枚に分類貼付された計 20 枚。 未使用 済 全体的にシミ / 汚れが多い シザーカット 5 枚あり。 カタログ
価 :28,000 円 [SCOTT-323-327,328-330,372,397-400A,401-403,548-550]  

[ 済 ] 米国 1908-20 1c.-$1 私製リーフ ( カット片 )7 枚に分類貼付された計 79 枚。 済 $1 の 1 枚に裏写りあり。
[SCOTT-331/543 ] 画像 4 枚掲載

[ 未済 Accumulation] 米国 -1989 1989 年の 1 ドル ( 濃青 ) の未使用 25 枚シートや多数の郵便関連シール等を含
む計 56 枚 未使用 済 PUERUTO RICO の不足料切手 3 枚のうち 2 枚はやぶれ [SCOTT-554/2194 ]  
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[ 未済 ] 米国 1918-1939 AIR POST STAMPS 私製リーフ ( カット片 )4 枚に分類貼付された航空切手計 17 枚。 未
使用 済 1918 年の 16 セントと１９２３年の 24 セントはストレートエッヂ ( シザーカット )、他にもシミ汚れ
あるものあり。 カタログ価 :17,000 円 [SCOTT-C2,C5-12,C16-17,C19-24]  

[ 未済 ] 米国 1885-1971 10c.(13) 13c. 15c.(2) 17c. 20c.(2) 30c. 45c. 60c. 私製リーフ ( カット片 )2 枚に分類貼付
された計 22 枚。 未使用 済 1885 の 10 セント ( 青 ) はシザーカット、他にも目打欠けやシミ汚れあるものあり。 
カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-E1/E23 ]  

[ 使用例 Accumulation] 米国 セミクラシックカバー・葉書計 7 通 ( うち切手脱落 1 通 , 切手ストレートエッヂあ
り 3 通 ) Jefferson 10c( 切手ヤブレ ) 貼 SHANGHAI → USA, 5c(SCOTT-223 貼 SHANGHAI 1891-3-20 → USA, 
5c(SCOTT-281) 貼 HONOLULU 1902-9-28 →佐野 , 等興味あるものを含む。[SCOTT-46,223,258,270,281]  

[ 済 Accumulation] 米国 1861-.... 1c./30c. ストックカードに収納された 1861 年の 12 セント ,1863 年の 15 セン
ト ,1866 年の 2 セント等のクラッシク切手が多く、その他にも速達切手 10 セントなどの計 40 枚 ( 少数の国連
切手あり ) 済 ☆状態は概して悪く、程度は色々ですが目打切れやサケ、やぶれ、薄れ、シミ汚れ等の難がすべ
てにあります。[SCOTT-65,68,73,77,..... ]  

[ 済 Collection] 米国 1870-83 1c-5c 計 41 枚。SPECIAL PRINTING と記載の２リーフに収納された 12 枚は全て SPECIAL 
PRINTING ではない。 済 自製リーフ 5 枚とストックリーフ 1 枚に収納。ストックリーフの最下段の横向 6 枚は枚数
に含んでいない。 カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-145/211 ] 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[ 使用例 Accumulation] 米国 1881-87 2c 3c 計 10 通。 各種消印に興味あるものを含む。[SCOTT-207(7),213(3)]  
[ 未済 Collection] 米国 1890-93 1c - 90c 計 98 枚 未使用 済 概して状態良い 最高額面 90c 橙やシェード , 消印等

のバラエティーなど興味あるものを含む。自製リーフ 1 枚とストックリーフ 2 枚に収納。 カタログ価 :80,000
円 [SCOTT-219-229 ] 画像 4 枚掲載

[ 未済 Collection] 米国 1894-98 1c -$1 計 84 枚 未使用 済 透かしの有無による分類は出品者による。自製リーフ
2 枚とストックリーフ 2 枚に収納。 カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-246/283 ] 画像 5 枚掲載 

[ 済 ] 米国 1894 1c.-50c. 図入りリーフに分類貼付された計 15 枚。 済 概して状態良い カタログ価 :40,000 円
[SCOTT-248-260 ]  

[ 済 ] 米国 1894-98 1c.-$1 私製リーフ ( カット片 ) に分類貼付された計 39 枚 済 1894 シリーズの $1 ペリー ( 黒 )
は印面ハゲ、他にも 2 枚がシザーカット。 カタログ価 :58,000 円 [SCOTT-248/284 ]  

[ 使用例 Accumulation] 米国 1857-83 1c 2c 3c 10 通 ( ペアー貼 3 通含む )。 日付印 ( 青 ) 等の興味あるものを含む。
[SCOTT-26,65(2),183,210(3+2p),212(2P+2P)]  

[ 済 ] 米国 1895-98 1c.-50c. 図入りリーフに分類貼付されたペアやバラエティを含む計 23 枚。 済 概して状態良
い カタログ価 :14,000 円 [SCOTT-264-271,272(3),273,274,275,279-280,281(3),282,283,284 ]  

[ 未済 Collection] 米国 1935-60 計 395 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 自製リーフに収納、高価なものはないが、
綺麗に整理されたコレクション。  [YouTube に動画を登録しました ]
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[ 未済 Accumulation] 米国 1898- ストックリーフ 64 枚に収納された大量の使用済と未使用の混合で、コロ
ンブス博覧会やトランスミシシッピー博覧会の 19 世紀記念切手や田型ブロック等のマルチプルなど興
味あるものを含む。 未使用 済 概して状態良い  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済 Collection] 米国 1885- 速達 , 書留 , 小包 , 航空切手の計 74 枚。 未使用 済 一部欠け 1 枚あり、他にもストレー
トエッヂやシミあるものを含む。自製リーフ 14 枚に収納。 カタログ価 :35,000 円  [YouTube に動画を登録し
ました ]

[ 未済 Collection] 米国 1922-31 0.5c-$5 計 118 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 未使用が結構多く、一部にセロファ
ン包みによるシワあるが、概して状態良い。自製リーフに収納。 画像 12 枚掲載

[ 未済 Collection] 米国 1920-35 0.5c - $5 計 123 枚。( 小型シート 2 枚含む ) 未使用 済 1920 年から２８年まで
のは良く揃っているが、ROTARRY PRESS PRINTINGS に分類収納されたものはすべて as is。画像 16 枚掲載 

[ 未済 Collection] 米国 1938-99 計 398 枚。未使用ブロック等の興味あるものも含む。 未使用 済 概して状態良い 
図入りリーフ等に収納。  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 使用例 ] 米国 クラシック スタンプレス 41 通。日付印各種 カバー汚れ NEW YORK, NEW YORK 3cts., CAZENOVIA 
N.Y., BROOKLYN N-Y, BOSTON, CAMBRIDGE Ms. など。Comet Cover Album に収納。 画像 7 枚掲載

[ 使用例ステーショナリー ] 米国 1945-46 ARMY(2) / NAVY(3) 日本関連軍事郵便 計 5 通 ( カバー 4 通 , 葉書 1 通 ) 
検閲印や◎ TOKYO BAY 印 ( 赤 ) 等の興味あるものを含む。  

[ 未使用例 Accumulation] 米国 1919-1939 OFFICE IN CHINA, CANAL ZONE, PHILIPPINES, カバー・葉書計 3 通 ,
未使用切手 6 枚 未使用 在中国局 4c (SCOOT-K2) 貼カバー ,CANAL ZONE 加刷 1c (SCOTT-71) 貼葉書や 1939 
1c/10c(SCOTT-120/127) 未使用 6 枚 , フィリピン 1906 4c(SCOTT-242) 貼葉書 1909-12-24 MANILA →日本・
青山宛。  

[ 済使用例 Accumulation] 米国 1883-1950 普通 , 記念 , 小包 , 速達切手等 60 枚とパンアメリカン博覧会 2 セント
汽車 1901 年カバーや速達切手 20 セント 1954 年カバー等の使用例 6 通。他にステショナリーカット多数を
含む。 済 自製リーフ 13 枚にヒンジ貼り等で整理。  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済使用例 Accumulation] 米国 1937 0.5-$5 計 93 枚。大統領シリーズ。使用済主体であるが 2 ドルの未使用や
カバー 3 通等を含む。 未使用 済 ヒンジ跡あり ストックリーフに収納。  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済使用例ステーショナリー ] 米国 1982 州の鳥と花の 50 枚ペーン２シート ( 未 NG・済 ) や 1985 $10.75 鷲と半月
( 未 ),1982 $9.35 鷲と月 カバーや記念切手のブロックやステショナリーの未使用を含む。 未使用 済 画像 7 枚掲載

[ 未済使用例 Collection] 米国 1923-2005 航空切手等計 118 枚。未使用ペーン等の興味あるもの含む。 未使用 済 
ヒンジ跡あり 概して状態良い 図入りリーフ等に収納。  [YouTube に動画を登録しました ]

[ 未済使用例 Collection] 米国 1920-73 計 220 枚。1932 年 3c ワシントン 6 枚ペーンほか 2 枚の切手帳ペーン２枚
やカバー類 8 通等の興味あるもの含む。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ等 27 枚に収納。画像 28 枚掲載

[ 済使用例 Accumulation] 米国 1906-35 10c Special Delivery Stamps 計カバー3通と使用済(SCOTT-E11)70枚位。 
済 ストックリーフに収納。[SCOTT-E6,E8.E15,E11] 画像 3 枚掲載

[ 未済 Collection] 米国 1879-1956 0.5c-$5 POSTAGE DUE 計 77 枚。 未使用 済 不足料切手で偽物はないが、リー
フの分類説明表記とは一致していないものが複数あり。分類に関しては as is。[SCOTT-J1/J87 ] 画像 8 枚掲載
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[ 未済 ] 米国 1873 OFFCIAL STAMPS (AGRICULTURE,INTERIOR,NAVY,POST OFFICE,TREASURY,WAR) 1c.-90c. 未
使用 済 キズ 退色 糊落 裏一部薄い サケ 一部欠け 印面に切込み RC 等状態の悪いものが多い。私製リーフ ( カッ
ト片 ) に分類貼付された公用切手計 27 枚 カタログ価 :75,000 円 [SCOTT-O3/92 ]  

[ 済 ] 米国 ( アメリカ連合国）南部連合 1862 5 c ペア 済 [SCOTT-6 ]  
[ 未 ] 米国 ( アメリカ連合国）南部連合 1863-64 10c 青 耳付ペア 未使用 [SCOTT-11 ]  
[ 未 ] 米国 ( アメリカ連合国）南部連合 1863-1864 10c 耳付田型 未使用 [SCOTT-CSA 12 ]  
[ 未済 ] 米国 Hawaii 1864-1899 1c - 18c 未使用 済 オンピース 概して状態良い 1871 年 18c(SCOTT-34),1893 年

12c( 同 -63) の未使用や消印に興味深い消印のものを含む。 カタログ価 :62,000 円
[SCOTT-30,31,33(2),34,35,36,42(2),43(3),44,52(3),55(2),56,57(2),63,68,71,74(4),75(3),76(3),77(2),80(2),81(3),82(2)]  
[ 済 ] 米国 Hawaii 1864-1899 1c-18c 20 枚。 済 日付印の満月等の興味あるもの含む。 カタログ価 :18,000 円 [SC

OTT-30,31,33,34,35(2),39,42,43,55,57,58,59,74,75,76(2),77,80,81]  
[ 済 ] 米国 Hawaii 1864-94 1c-25c 11 枚。 済 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-30,31,33,34,39,74,75,76,77,78,79]  
[ 未使用例 ] 米国 HAWAII 1882 5c 未使用 二連印 1890-02-08 HONOLULU → New York , 1893 1c(overprint in 

red) unused OH[SCOTT-39,55]  
[ ステーショナリー ] 米国 1908 米領フィリピン 封皮 4c 赤 OB Manila 発行枚数 500 枚 公用 [SCOTT-U39 ]  
[ 未使用例 Accumulation] 米国 CANAL ZONE, PHILIPPIN, CUBA,PANAMA, 1899-1939 未使用切手 6 枚 , 葉

書 / カバー 8 通 , 未使用 米国 5 通（日本宛 2 通 , 中国宛 2 通を含む）, PANAMA 1892 1c,2c をコロン
ビア 2c 葉書へ加貼 1903 年 AGENCIA POSTAL NACIONAL / COLON, フィリピン スタンプレスと 1899 
2c(SCOTT=214) 貼米国宛など使用例に興味あるものを多く含む。ストックリーフに収納。[SCOTT-(CANAL 
ZONE)124,125,(PHIL.)214, (CUBA)224] 画像 5 枚掲載

[ 未 ] 米国 KAHULUI RAILROAD COMPANY, Limited. 18 C 民間切手 田型 未使用  

[ 未 ] パナマ CANAL ZONE 1904-06 2c ペア、PANAMA 加刷位置横ずれ 未使用 [SCOTT-11b ]  
[ 未 ] パナマ 1905-06 CANAL ZONE 8c/50c 加刷 未使用 ヒンジ跡あり 2 枚 加刷位置違い カタログ価 :11,000 円

[SCOTT-19 ]  
[ 未 ] パナマ CANAL ZONE 1904 10c CANAL ZONE 手押し加刷 未使用 糊落 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-3 ]  
[ 済 ] パナマ 1904 CANAL ZONE 1c, 2c, 5c 済 カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-44/6 ]  
[ 未 ] パナマ CANAL ZONE 1924-25 2d 切手帳ペーン 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-73a ]  
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[ 未 ] パナマ CANAL ZONE 1c 切手帳ペーン 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :8,000 円 [SCOTT-CZ-71e ]  
[ 未 ] パナマ CANAL ZONE 1925-28 2d 切手帳ペーン 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :18,000 円 [SCOTT-CZ-84d ]  
[ 済 ] パナマ 1961 1c on 10c Inverted surcharge 赤色の加刷が逆向き。 済 as is[SCOTT-RA41 ]  

[ 未 ] フィリピン 1901 $1 タイプ I 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-223 ]  
[ 未 ] フィリピン 1901 $2 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-224 ]  
[ 未 ] フィリピン 1901 $5 米国切手に加刷 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-225 ]  
[ 未 ] フィリピン 1918 2c 切手帳ペーン L.11 一部目打離れ（Pos.2 と 4 の間） 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ

価 :140,000 円 [SCOTT-285a ]  

 ドイツの風景絵葉書 220 枚 綺麗に保存されたバインダーにいっぱい入った絵葉書。( カラー割合高いが、モノク
ロも ) ハンブルグ、ケルン、 ベルリン、ポツダム、ミュンヘン、プラハ、ウィーン バインダー入り 220 枚以上
ほぼ未使用 画像 7 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

 絵画絵葉書 160 枚 綺麗に保存されたバインダーにいっぱい入った絵葉書。( 風景画、女性画、子供、農村など )
バインダー入り 160 枚以上ほぼ未使用 画像 9 枚掲載 [YouTube に動画を登録しました ]

[Collection] 米国 1922 年シリーズ Kansas 加刷 Nebraska 加刷、当オークション第 15 回セール不落札品 35 点
の一括ロット（15 回セールにおけるロット番号 1305, 1306, 1307, 1308, 1309, 1310, 1311, 1312, 1313, 
1315, 1316, 1318, 1319, 1320, 1321, 1324, 1325, 1326, 1327, 1329, 1330, 1331, 1332, 1333, 1334, 
1335, 1336, 1337, 1338, 1339, 1340, 1341, 1342, 1343, 1344　同スタート値合計　376,500 円）

100,000 円1406

アウトレット 

1305 1306 1307 1308 1309 1310 1311 1312 1313 1315 1316 1318

1319 1320 1321 1324 1325 1326 1327 1329 1330 1331 1332 1333

1334 1335 1336 1337 1338 1339 1340 1341 1342 1343 1344
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5,000 円
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5,000 円
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1405

 フィリピン 

絵葉書  
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「落札品送料 ５人に1人ただキャンペーン」実施要綱

対象セール　2021年開催の 4 回の通常セール
 （第１６回 [1/9], 第１7 回 [4/24], 第１8 回 [7/3], 第１9 回 [10/2] ）

対象者　次の４項目す
・ ・ ・
べてを満たす方は、自動的に登録されます。

（１）　スタンペディア 日本版 2021年会員（年会費 3,980 円〜 )
（２）　対象セールに、事前入札もしくはフロアで参加し、一点以上落札した方
（３）　落札物を、日本国内の宛先への郵送で受け取られる方
（４）　セール開催日の次の金曜日までに、請求内容の全額のお支払いが完了した方

特典
（１）　対象者 ５人に１人の割合で、支払済みの送料と同額をキャッシュバックします。
（２）　キャッシュバック対象者の決定は抽選とし、当選者への連絡をもって発表します。
（３）　キャッシュバック時期は、オークション開催日から一月以内とします。
（４）　キャッシュバック方法は、スタンペディア オークションの預託金とします。

落札品送料

５人に１人無料
キャンペーンのご案内

本キャンペーンによるキャッシュバックは、次回以降の当社セールで落札物や送料のお支払いにご利用
いただけます。是非、この機会に当社セールをさらにご活用くださいますようお願い申し上げます。

無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社
スタンペディアオークション株式会社

＝ ２０２１年だけの特別企画 ＝

タタ ダダ

第 16 回セール 不落札品販売のご案内

フロアセールで不落札となったロットを対象に以下要領で『不落札品販売』を実施します。

1) 暫定落札結果の発表後にオンラインカタログに落札価格を表示します。落札価格の表示のないロット
は不落札品です。

2) 不落札品は、最低値に手数料 20% を加算した金額で販売します。

3) 購入申込期限を 2021/1/13 正午と 2021/1/16 正午の、2 度設けます。それぞれの期限で購入申込
人が複数存在するロットは、抽選で購入者を決定します。

4) 前項で購入者となった方には、請求金額を連絡します。

5) 発送は原則として入金確認後とし、毎週日曜日ごとに行うものとします。

6) 落札品があり未発送の場合は、落札品に同梱してお送りします。

＊予定が変更になる場合は、当社ホームページで告知するものとします。



109郵便入札締切：2021 年 1月 7日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 8日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション株式会社 出品受付係

ご出品受付期間
第 17 回セール（4/24 浅草） 2020 年 10 月 15 日〜 1 月 12 日（到着分） 3/1 カタログ発行予定
第 18 回セール（7/3  綿商会館） 2021 年 1 月 13 日〜 4 月 15 日（到着分） 6/1 カタログ発行予定

次回セール（第 17 回）は、２０２１年４月２４日（土）
に、浅草で公開セールとしての開催を予定していま
す。第 16 回セールへの出品締切直後より、幅広い
ご出品者から、多数のご出品を頂いています。既に
ディスクリプション準備も開始しています。どうぞ
ご期待ください。



lot. 531

lot. 426


